

MARATÓN

BĚHY MIMO DRÁHU

Ročník XXIII. Číslo 12.

Prosinec 1986

SPRÁVNÝ, ČI CHYBNÝ KROK ?

Teprve čas ukáže, zda rozhodnutí o rozpuštění maratónské reprezentace mužů a žen, které jsme se dozvěděli v Kočičích před MMN 1986 bylo správné, a jak dalece ovlivní další vývoj v této atletické disciplíně. Na trenérském semináři v Klánovicích (16.10.) většina přítomných hodnotila toto rozhodnutí kriticky. Rozpuštění bylo neprávem nasměřeno, že maratón je vůbec nejslabší ze všech disciplín atletiky (nevíme alespoň o rozpuštění reprezentací žádné jiné, i když bychom mohli jmenovat řadu dalších které přes preferování nijak nevynikají). Maratónci, muži i ženy, byli fakticky postaveni na úrovni výkonostních, ne-li rovnou rekreačních běžců. Přitom víme, že mnozí z nich se svou osobních obtíž, volného času i finanční věnují přípravě mnoho. Teď bude záležet na oddílech, jak v rámci svých (dnes velmi omezených) možností vytvoří podmínky pro přípravu alespoň těch šťastnějších. Maximálně všichni doufat, že prezidiální rozhodnutí ovlivní vývoj k lepšímu, že se maratónci sdárvě rozslobí a dohází, že není vše tak špatné, jak se zdá. Jen tak se může maratón opět stát disciplínou rovnocennou ostatním.

JAKÝ BYL ROK 1986 ?

Faktem zůstává, že neúspěšný. Výkonostní pokles (přes množství závodů i stále rostoucí počet těch, kdo se maratónu věnují) dále trvá a snad se ještě prohlubuje. Naši maratónci (včetně první desítky) nejsou schopni se ani na domácích maratonech prosadit např. proti polským vytrvalcům druhé a třetí garnitury, kteří u nás většinou vyhrávají, jak chtějí a co chtějí. Příprava zřejmě není tak kvalitní, aby forma vrostla v pravý čas. Úkoly, které stanovil realizační tým maratónu, nebyly splněny. Stěží můžeme posoudit bez hluboké analýzy, v čem jsou hlavní příčiny, zda v řídicí práci, či v celkové určených výkonostních možnostech závodníků nebo v jejich přístupu. Nemáme snad trenéry, kteří jsou schopni připravit maratónce světové třídy? Je všeobecné známo, že v řadě sportů působí naši trenéři velmi úspěšně téměř ve všech světadílech. Proč tedy např. neangažujeme některého z polských trenérů, aby nás naučil, jak se běhá za 2:11 - to jejich závodníci běžně dohází. Jsem-li v maratónu opravdu rozvojevo semí, tak se podle toho chovejme. Nemá nic pozučujícího přiučit se u sousedů.

PŘEHLED PŘEVÁŽNĚ MÍŤUSOVÝ

Závodník:	Plán:	Skutečnost:	Rozdíl:	Závodnice:	Plán:	Skutečnost:	Rozdíl:
VÍŠNICKÝ František	2:13:00	2:18:43	- 5:43min.	HORÁKOVÁ Meta	2:40:00	2:38:35	+ 1:25
LÁNIČEK Mojmir	2:15:00	2:20:34	- 5:34min.	MELKCHEROVÁ Lud.	2:34:00	medoběhla 2 marat.	
BARUS Atila	2:16:00	2:17:41	- 1:41min.	URBAHOVÁ Jarmila	2:38:30	2:46:21	- 7:51
NĚMEC Ondřej	2:16:00	2:17:46	- 1:46min.	BIDMONOVÁ Helena	2:42:00	2:51:06	- 9:06

HODNOCENÍ PŘÍPRAVY A VÝKONNOSTI

František Višnický vsadil dva maratóny a teprve svým vítězstvím v Kočičích potvrdil, že je závodníkem, který by i nadále mohl na této trati reprezentovat. Jeho výkonost je však zřejmě ovlivňována mnoha faktory a experimentováním v přípravě.

Mojmir Lániček běžel dva maratóny, bez výraznějších úspěchů. Běhal více na dráze, především v GL, vytvořil si osobní rekord na 10000m. Absolvoval řadu kratších sibiřských běhů. Neúspěšný výkonostní cíle bylo v jeho případě zřejmě způsobeno kvalitou přípravy. Nadále zůstává v ASVŠ Dukla B.Bystrica.

Atila Barus absolvoval rovněž dva maratóny. Podmínky k přípravě měl zřetelně horší než v loňské sezóně, neboť byl i přes zlepšení vyražen z ASVŠ Dukla. Závodí sa VŠ Praha, na dráze startoval na 5 a 10km i na 3000m př. Potíže se zády často ovlivňovaly negativně jeho výkonost.

Ondřej Němec začal v přípravě velmi nadějně, ale nepodařeným maratónem v Debau po návratu z Etiopie prakticky skončil. Zdravotní potíže mu komplikovaly další přípravu. Chybou byl start na M-ČSSR, kde nebyl zdravotně fit a také vzdal. Přípravu zahájí až v prosinci 1986, byl léčen v KÚZ Ostrava.

Z dalších stojí za zmínku výkony Miroslava Bečky, mistra ČSSR v maratónu, který se zlepšil i na 10000m. Vlastimil Bukovjan sabhl nejlepší čas sezóny již v půl března v Šsogedu, pak však upadl do průměru. Bauckmann po loňské úspěšné premiéře letos totálně propadl. V Londýně vsadil a víc se na startu neukázal. Prokázal sice zlepšení na 10000m, ale nepodařilo ani na kratších tratích vyrovnat výkony. Mladší generace se bohužel v r.1986 v maratónu vůbec neprosadila a tím nevytvořila potřebnou sílu pro budoucnost.

Melicharová se připravovala na maratón z perspektivou vrcholu sezóny na ME ve Stuttgartu, ale při štěstí startu nespěla a vzdala. Restoucí drovek měla však její výkonnost na dráze, kde třikrát překonala šs.rekord.

Ing. Jana Horáková startovala dvakrát, zaznamenala dvě vítězství, M-ČSSR vyhrála v osobním rekordu, M-ČSR na pedáls rováři, slepšila se i na dráze. Příprava s trenérem O.Jurákem jí zjevně vyhovuje. Jako jediná vůbec splnila letošní výkonnostní cíl. Hodlá se svěřit s přípravou i na následující sezónu, k tomu však potřebuje určité podmínky - vzhledem k náročným samotářským i rodinně.

Jarmila Urbanová prokázala dobrou sími přípravu na maratónu v Holandsku, pak však nastaly vážnější zdravotní komplikace, které nejspíše ovlivily další průběh sezóny. Další dobu se léčila v ÚNZ RH Praha. Chtěla by sávedit i sadě, nelse však počítat se zvýšením objemu.

Melena Bidmanová měla po vyřazení se SVS velmi svízelné podmínky k přípravě, prakticky na úrovni kondičního běže. Problémy s ubytováním, stravováním, regenerací a dojižděním na PF v Brandýse/Lab. byly příčinou nespěšné plánování objemů i výkonnostního cíle.

V loňském maratónu nám téměř úplně chybí nejmłodší, nastupující generace. Letos na sebe výrazněji upozornily smad pouze kopřivická Dana Kalnarová a Ivana Mocičková z BZVIL Ružomberok.

CO ZBYLO A CO BUDE ?

Pro sezónu 1986/87 byl František Višničky z maratónského týmu přeřazen do týmu vytrvalců, Melicharová a ing.Horáková do týmu vytrvalkyň. Lániček byl v rámci opozitního řízení navržen na setřevání v ASVŠ Dukla Banáská Bystrica a bude se nyní připravovat pod vedením úspěšného trenéra chodců ZMS Juraje Benšiča. Ostatní se budou připravovat v rámci svých oddílů. Provérkou sími přípravy bude společný start 5.dubna na mezinárodním maratónu v Debně. Na základě výsledků z tohoto závodu bude svěřeno opětá ustavení maratónské reprezentace. Širší nominace počítá se startem omi mužů a 2 - 3 žen. V úvahu přicházejí následující závodníci a závodnice: F.Višničky (VŠŽ Košice), ing.M.Vráběl (Dukla Ban.Bystrica), M.Bauchmann (LIAZ Jablonec), O.Němec (TJ Vítkovice), M.Lániček (Dukla Ban.Bystrica), Vl.Bukovjána (Jiskra Otrokovice), M.Bečka (Inter Bratislava), A.Barus (VŠ Praha)/a K.Skřička (VŠ Praha). Z žen L.Melicharová (Slavia PF Ban.Bystrica), ing.H.Horáková (TJ Vítkovice), J.Hekrdlová a J.Urbanová (RH Praha).

S použitím Zprávaže Realizačního týmu maratónu č.4/86 zpracoval Ivo D o m a n s k ý.

NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ VYTRVALCE ČSR 1987

Loňským šestnáctým ročníkem skončila soutěž Velká cena vytrvalců ČSSR, neboť její gestor, KVA VAS ÚV ČSTV, neprojevil zájem o její další pořádání a faktický organizátor, realizační tým maratónu, vlastně v současné době (s důvodů, uvedených nahoře) nexistuje. Za této zátkace projednala subkomise běhu mimo dráhu VAS ÚV ČSTV možnost pořádání podobné soutěže pro výkonnostní závodníky a rozhodla v r.1987 skušebně organizovat soutěž o nejděpšnějšího vytrvalce ČSR. V štedném případě nejde o nádražku soutěže dosavadní, nová soutěž se přispěbuje podmínkám, v nichž sávedí vytrvalci výkonnostní a masové - výkonnostní úrovně. Umístění na předních místech v soutěži nevanikají závodníkům žádná nároky nebo výhody. Subkomise běhu mimo dráhu VAS ÚV ČSTV je dále toho názoru, že soutěž podobného typu aktivizuje nejen závodníky, ale i pořadatele vytrvalostních závodů. Proto byl výběr závodů pro novou soutěž dosti podstatně rozšířen a zahrnuje 5 maratónů, 7 závodů na 25 km, 4 na 20 km, 6 na 15 km, 4 na 10 km.

Termíny vybraných hlavních závodů zařazených do soutěže o nejděpšnějšího vytrvalce ČSR

1987 (podle stavu k 30.11.1986);					
1. 7.3.M.- ČSSR v krosu (kat.vytrvalců)	10 km	14.Dvačítka Ligy stovkařů - Bělkovice	20 km	4.7.	
2. 29.3.Cena Masavrk	15 km	15. 11.7.Praha-Rostoky-Praha	15 km		
3. 4.4.Safari - Drůr Králové n.L.	20 km	16. 1.8.Slovácká pětadváctka - Velká/V.	25 km		
4. 5.4.Sýbekův memoriál - Stromovka	15 km	17. 15.8.M-ČSSR na dráze --Ostrava	10 km		
5. 26.4.Kolem hluboké	25 km	18. Otrokovický maratón (5.9.)	mar.		
6. 16.5.Považský maratón - M-ČSSR	marat.	19. 5.9. Spartaňská patnáctka - Stromovka	15 km		
7. 24.5.Okolo Máchova jesera - Doksy	15 km	20. 20.9.Mezinárodní kros Rudého práva	11 km		
8. 31.5.Praha - Brandýs n.L.	20 km	21. 20.9.Břeňanská pětadváctka	25 km		
9. 31.5.Kolín - Velký Osek - Kolín	20 km	22. 26.9.Maratón pracujících Ostravska	mar.		
10. 6.6.Havlovický maratón, M-ČSR	marat.	23. 27.9.M-ČSSR na silnici - Běchovice	10 km		
11. 13.6.Lidice 87	25 km	24. 10.10.Cena Stavební výroby FMV Praha	25 km		
12. 20.6.Mnichovhradická pětadváctka	25 km	25. 11.10.Běh Cykloves	15 km		
13. 21.6.Běh rodnou obcí M.Kudeřfíkové-Vnorovy	25 km	26. 24.10.Maratón Frašská Stromovka	mar.		

Do celkového hodnocení bude započítán bodový zisk z 10 nejděpšnějších závodů zařazených do soutěže dle stanovených kritérií. Přidělení bodů je podmíněno doclelením času do 5% za vítěsem závodu. Při rovnosti bodů v konečném pořadí rozhoduje lepší tabulkový výkon v maratónu. V soutěži budouj pouze závodníci z oddílů ČSR.

Kritéria soutěže: 1) reprezentace ČSSR do hodnocení započítat 8 bodů za každou oficiální reprezentaci ČSSR na trati 10 km a 10 bodů za reprezentaci na maratónu, přičemž podmínkou je v obou případech dokončení závodu.

2) rekordní a nejlepší výkony: za překonání šs.rekordu na 10 km, 20 km na dráze a nejlepšího šs.výkonu v maratónu započítat do hodnocení vždy po 20 bodech.

3) bodované mistrovské a vybrané závody: za 1.-10.místo na M-ČSSR v maratónu započítat do hodnocení 11,9,8,7,6,5,4,3,2 a 1 bod. na silnici a na silnici - za 1.-6.místo na M-ČSSR na dráze, a v krosu (na dráze 10 km, v krosu v kat.g.vytrvalců) a na M-ČSSR v maratónu započítávat 7,5,4,3,2 a 1 bod.

- za 1.-5.místo v závodech Cena Masavrk, Mairnevohradčická 29, 10 km, dvoudílný maratón, Mezinárodní kategorie práva a Pražská Stromovka spočítat 6,4,3,2 a 1 bod.
 - za 1.-4.místo v ostatních bodovaných závodech (Safari, Švýcký sezónní Kolem Kloubek, Praha - Brandýs, Okolo Máchova jezera, Kolín-Velký Osek-Kolín, Lidice, Běh podzemí obcí M.Kučerákové, Dracůvka 18 Bělkovic-Lašany, Praha-Rostoky-Praha, Slovácká pětadvacítká, Maratón pracujících Ustravka, Cena stavební výroby MV a Běh Cvikovem spočítat 5,3,2 a 1 bod.

Konečné oficiální tabulky budou publikovány ve zprávě JI MARATÓN, Atletických listech a nebudou ke srovnání v denících Čs.sport a měsíčníku Atletika.

Předem vítáme všechny připomínky k soutěži z řad závodníků, trenérů, funkcionářů a organizátorů závodů, případně i návrhy na zařazení dalších kvalitních závodů, event.vyřazení těch, které nebudou splňovat národní kritéria. K vašim připomínkám bude sůbkomec běhu mimo rovněž VAS ČSUV ČSTV přihlížet při realizaci dalších ročníků soutěže.

POZOR! Při přepisu soutěžealch kritérií nám vypadly dva závody, které budou rovněž ohodnoceny počtem bodů 5,3,2 a 1 bod. Jedná se o Bráňskou pětadvacítku a Spartanskou patnáctku. Doplňte si text na této straně Maratónu v tomto smyslu. Děkuje se!

Josef Š t ě p á n e k

S U V E R Ě N U V I Z L

V 16.ročníku soutěže Velká cena vytrvalců ČSSR, organizované realizačním týmem maratónu KVÍ VAS ČUV ČSTV, svítili velkým bodovým rozdílem ing.Ivan U v 1 a 1 (RH Praha) se získal 56 bodů. Na druhém místě skončil loňský vítěz ing.Jiří Čivrný (Slovan Liberec) se 32 body. O třetí a čtvrtou příčku se dělil ing.Martin Vrábel (ASVŠ Dukla Banáská Bystrica) a Jindřich Línhart (RH Praha), kteří shodně získali po 27 bodech. Na dalších místech jsou potom Vlast.Bukovjan (Jiskra Otrokovice) 24 bodů, Mojmír Lániček (ASVŠ Dukla Banáská Bystrica) 24 b., Atila Barus (VŠ Praha) 21 b., Zdeněk Pašek (Slovan Liberec) 20 b., Lubomír Tešáček (Dukla Praha) 19 b. a desítku nejúspěšnějších uzavírá Miroslav Bauckmann (LIAZ Jablonec) a 18 body.

Další pořadí: 11.Miroslav Boška (Inter Bratislava) 15 b. 12.Zdeněk Horavčík (RH Praha) 15 b. 13.Duchor Rudolf (Inter Bratislava) 13 b. 14.Jiří Kaša (nejlepší veterán - Lokomot.Světlav) 13 b. 15.Ondřej Němec (TJ Vítkovice) 16.Jiří Šýkora (TJ Vítkovice) a Václav Pařík (LIAZ Jablonec) po 10 b. 18.František Věrnický (VŠ Košice) 19.Karel Skříčka (VŠ Praha) a 20.ing.Vlastimil Bieň (RH Praha) dosáhli shodně 9 b. st.

Celkem bodovalo ve 20 hodnocených závodech 63 našich vytrvalců.

(JŠ)

12.9.ČERÁPKA u Jihlavy, 1.Běh okolo Česínku, muži do 29 let 10000m: 1.Vašíček J.SaDuš 46:22 - Štáva P. Šotaf P. a Dolák M.disk.pro skracení trati.

Muži 30-39 let, 10000m: 1.Sláma J.18 45:02 2.Dvořák P.SaBeř 45:36 3.Stránský D.Tesla 45:51 4.Pospíchal F.SaBeř 46:40 5.Židma M.SaDuš 47:16 6.Pečinka Z.Mojih 47:21 7.Roháček J.SaBeř 47:33 8.Frecházka Z.Tesla 47:45 9.Kujánek K.SaBeř 48:59 10.Beran S.Mojih 52:40 11.Zasrasil J.Spar 55:37 - Hadrava K. a Svoboda Vl. disk.pro skracení trati.

Muži 40-49 let, 10000m: 1.Kučera F.SpPelh 44:39 2.Jiřík J.Spartak 44:44 3.Břina V1.Spartak 46:31 4.Lauerman J.Ekonos 48:49 5.Hrubý M.Tesla 50:27 6.Hájek J.18 50:57 7.Schling J.Spartak 53:30 8.Zach J.Tiskárny 55:53 9.Vachoda M.Tesla 57:10 10.Fousek J.Spartak 1:01:44

Muži nad 50 let, 10000m: 1.Krubi M.18 54:02 2.Samuel J.SaBeř 1:02:18

Bez uvedení místa závodníci z Jihlavy.

Jiří Š a r h a

13.9.DAŠICE, 6.Běh okolo Dašic, všechny kategorie 15 000m:

Muži do 39 let: 1.Chrbolka V.SaBoř 47:42 2.Beran J.SpK 48:07 3.Fibich Z.OZSDaš 50:55 4.Beran Jos.SpK 52:16 5.Šebek J.LoČTř 53:15 6.Svoboda V1.54:43 7.Svoboda P.DyPar 54:46 8.Schaffer P. DyPar 54:55 9.Kopsa P.Krepař 55:21 10.Kastelik T.LoČTř 56:08 11.Čapek F.TJLSK 58:10 12.Macháček O.LoČTř 1:00:53 13.Netušil V.VCHZPard 1:01:43 14.Jahna Z.LoČTř 1:07:39

Muži 40-49 let: 1.Brych J.TJLSK 57:40 2.Sadilek O.Sa1br 59:07 3.Pecháček V.Sa1br 1:01:47 4.Číž F.BSPriav 1:02:29 5.Hošánek R.JuvenNov 1:00:36 2.Mudroch J.LoPar 1:00:41 3.

Vítěz vytvořil nový traťový rekord a překonal o dvě minuty dosavadní tr.rekord Frant.Krátkého.

13.9.PRIEVIDZA, 16.Večerní beh SNP, muži do 39 rokov; 7500m: 1.Slávka M.DuBy 26:30 2.Cesnek L.ZVLŽil 27:00 3.Daniš Vl.27:59 4.Mezzaróš J.obajaBaPriev 28:47 5.Cebecauer I.CelprojBk 29:05 6.Bátora M. LoPriev 29:15 7.Gregor A.CHZWPfNov 29:20 8.Madaž L.ZVLPByat 30:17 9.Kurinc J.31:26 10.Zlocha A. obajaCHZWPfNov 32:27 11.Stupňan J.TJHajec 32:31

Muži nad 40 rokov, 4500m: 1.Solár J.TaPrav 16:36 2.Sloboda J.StTrn 16:57 3.Bašovský J.BaČig 17:09 4.Čiz F.BSPriav 18:29 5.Hošánek R.JuvenNov 18:50 6.Hedeljak V.BaPriev 19:15 7.Jarota V1. BučZvol 20:11 8.Hajer A.BaSebedr 20:57 9.Výboch O.LoZvol 26:25

Pretek sa uskutočnil za pekného slnečného počasia, vo veľmi dobrej športovej atmosfére.

Margita B u j n o v á

- 4 -
V E V I M P E R K U P R V N Í Z V O N Ě Č K
 (XV. silniční Vimpercká 20, 13.9.)

Muži do 39 let:

1. ZVOŇČEK Martin,	Škoda Čes. Budějovice	1:07:05,5	15. MARSZALEK Stanislav	VTJ Vimperk	1:13:17,3
2. KAPAR Pavel	Jitex Písek	1:07:46,6	16. BOČINEC Dušan	VTJ Vimperk	1:14:31,0
3. BEVĚŘÍK Miloš	Dukla Liberec	1:07:49,1	17. TRSEK Josef	SSM Hrdlořezy	1:14:31,2
4. MARCO Roman	VTJ Vimperk	1:07:50,5	18. JINDRA Tomáš	ČM Strakonice	1:15:03,3
5. TÍK František	Česká Čes. Budějovice	1:08:46,3	19. LANG Jiří	SSM Čkyně	1:15:32,8
6. JARHA Jiří	Spartak Sosna, Ústí	1:09:33,3	20. PLECHÁČ Petr	VTJ Vimperk	1:16:35,4
7. KOVAŘÍK Marek	VTJ Vimperk	1:09:32,2	21. MILLER Luboš	Šarč. Horní Planá	1:17:07,7
8. FREL Miroslav	VTJ Vimperk	1:10:50,7	22. KOCCURK Jan	Tatr. Prachatice	1:18:39,5
9. PROCEJKA Karel	TJ Klatovy	1:10:49,0	23. CHVAL Stanislav	FS Praha	1:20:18,8
10. HÁSEK Jan	VTJ Vimperk	1:10:56,8	24. KLINOVSKÝ Karel	VO 3281 Vimperk	1:20:35,4
11. ČERVENKA Jan	VTJ Vimperk	1:11:30,2	25. PŠENÍČKA Miroslav	ČSAD Č. Budějov.	1:21:30,3
12. BERAN Jaroslav	VTJ Vimperk	1:11:35,0	26. WURM Ladislav	Jitona Vimperk	1:23:18,6
13. NEUBAUER Radek	Slovácké Vě. Písek	1:12:53,8	27. AISER Štefan	PS Č. Budějovice	1:32:03,6
14. POLÁK Tomáš	VTJ Vimperk	1:13:17,0			

Muži neregistrovaní:

1. BUDČEK Karel	Šumavan Vimperk	1:13:39,5	3. KACHÁR Vladimír	Jitona Vimperk	1:18:40,9
2. MAJEČEK Miroslav	VTJ Vimperk	1:17:45,6	4. BATO Milán	Šumavan Vimperk	1:27:47,3

Muži 40 - 49 let:

1. MARK František	Jiskra Týn n. Vlt.	1:12:27,2	7. NEUBAUER Ludvík	ČZ Strakonice	1:18:24,2
2. VALŠ František	ČSAD Tábor	1:15:37,5	8. HOŘEŠÍ Jiří	Slovaj. Č. Krumlov	1:19:06,0
3. KLÍMA Václav	Sokol Kamený Újezd	1:16:00,9	9. KOLÁŘIK Pavel	TJ Sušice	1:20:38,4
4. HAMAČEK Miloš	EM České Budějovice	1:16:35,7	10. MILLER Bohuslav	Šarč. Horní Planá	1:25:31,5
5. PITTER Jaroslav	TJ LS Praha	1:17:01,4	11. KAMARÁČ Michael	NOHYB Praha	1:25:50,5
6. ŠTOVÍČEK Josef	Tatran Suchdol n. Luž.	1:17:36,6	12. COTRÁČ Vladimír	Sok. Vlach. Břesí	1:27:42,1

Muži 50-59 let:

1. FIEDLER Jindřich	Tatran Prachatice	1:16:54,2	3. NOVÁČEK Jindřich	Slován Č. Budějov.	1:30:50,7
2. RINEŠ Josef	Jiskra Třeboň	1:27:20,0	4. VELÁT Vladimír	Spartak Písek	1:33:19,1

Muži nad 60 let:

1. DONÁT Adolf	TJ Sušice	1:27:10,9	2. NAD Václav	Šumavan Vimperk	1:37:06,5
----------------	-----------	-----------	---------------	-----------------	-----------

Ženy:

1. TRACOVÁ Marie,	Škoda Čes. Budějovice	1:26:31,6
-------------------	-----------------------	-----------

13.9. LEHTA u Příbrami, 18.8. Běh Kovohtámi provázelo mlhavé a deštivé počasí. Přesto bylo dosaženo velmi dobrých výsledků a hlavně pak nadšení sládek pomohlo k pravé sportovní atmosféře.

Hlavní závod, muži do 39 let 12322m: 1. Broum P. VŠP 40:07,6 2. Pekař F. PolKl 42:08,6 3. Růženecký F. DuPha 42:48,8 4. Čapek V. ŠKČB 44:05,8 5. Havránek F. LMCHPř 44:37,4 6. Matoušek M. VÚJin 45:15,8 7. Švarc P. BaPřib 46:04,8 8. Kráča V. SpPřib 46:36,6 9. Chleba N. 46:41,2 10. Fuksa M. obaBaPřib 46:46,4 11. Dvořák A. SKV 46:49,8 12. Kunc F. BaPřib 47:06,8 13. Ješek A. SKFiv 49:19,6 14. Žimund V. RHPřib 50:35,6 15. Příša J. S. JObec 50:40,4 16. Jendrušák J. SpPřib 50:53,2 17. Urx I. Třebotov 51:03,2 18. Beran J. SoVraná 52:21,6 19. Sedláček P. TJ JablVlt 52:58,2

Muži 40-49 let, 12322m: 1. Bulva V. LIEZJab 43:52 2. Neunhaus N. NDR 44:40,6 3. Hošek Z. 45:20 4. Lupoměř J. obaRHSr 45:30,4 5. Hofmann G. NDR 45:55,8 6. Hápek V. SpKb 46:48,2 7. Fiala Z. MPPřib 46:57,8 8. Juks B. RZDobř 47:29 9. Vlček J. RHPřib 47:47 10. Mareš J. ČSADBen 48:07,2 11. Kříž V. L. RHPřib 49:01,8 12. Knežourek J. SpZubr 50:29,6 13. Hennig N. NDR 51:34,4 14. Veselý K. SoBlat 52:33,8 15. Koslík V. SpRožm 53:26,4 16. Schindler E. NDR 53:38,4 17. Skalička J. KVSPřib 54:57,6 18. Rataj St. SoSedlPrč 56:03

Muži 50-59 let, 12322m: 1. Hohmann L. NDR 46:09,2 2. Mančík P. LoBer 48:46,8 3. Jelšina E. SoCitov 49:17,8 4. Müller V. NDR 51:31,2 5. Forejtar V. SvazPha5 52:43 6. Řezníček J. BaPřib 54:03,4 7. Kraffer J. BeStoch 56:20 8. Märschbauch W. NDR 57:20,6 9. Hudec S. LoOl 57:41,2 10. Kovalčík V. KovPřib 1:00:31,2 11. Rota V. AtlPha 1:07:38,6

Muži nad 60 let: 1. Hladík J. LoTep 53:14,2 2. Reál J. VSPPha 53:50,4 3. Zeman O. RHOl 54:44,4 4. Burian A. LoOl 57:23,8 5. Valenta J. RHSr 57:45,6 6. Pech Z. SpPřib 1:02:23,8 7. Dominik O. LoOl 1:02:51,0 8. Miřovský F. DuPha 1:11:25,4 9. Kočí J. TJKob 1:41:00

Muži mláďa, 5532m: 1. Broum P. VŠP 17:53,2 2. Pekař F. PolKl 19:16,8 3. Pecháček Š. VSTáb 19:20,2 4. Rydřer P. SoZaječ 22:15 5. Spilka P. SoPřib 22:41,8

Ženy vytrvalkyň, 12322m: 1. Kolonová B. NMSmich 55:06,6

Ženy mláďky, 2766m: 1. Pecháčková H. VSTáb 9:58 2. Kolonová K. NMSm 10:05,2 3. Havlová J. RHP 10:15 4. Vondrušková H. PBl 11:56 5. Turečková H. SoChoteš 12:36,8

13.9. HORNÍ POČERNICE, 5. Běh u koupaliště, muži 4000m: 1. Kaše J. SoBěch 12:54 2. Polák I. RHP 13:06 3. Boubal P. SLPs 13:41 4. Šorm M. VŠP 14:13 5. Poustecký J. KovPha 14:41 6. Pospíšil A. SnBěh 15:03 7. Burda F. VSPPha 15:06 8. Volná J. RHP 15:12 9. Vedral J. ČKD Komp 15:19 10. Plíšek J. 15:20 11. Frouz M. 15:36 12. Šedivý M. 16:36 13. Rybenký M. 16:56 14. Šimková J. vŠeSoHoPoč 17:01 15. Benc I. ner. 17:06 atd.

Ženy 1500m: 1. Vacátková Z. MOT 6:26 2. Benková V. 6:42 3. Zelenková R. 6:57 4. Novotná M. 7:09 5. Šváčková L. vŠeSoHoPoč 7:46 6. Houštická N. RHP 7:40

13.9. ČESKÉ BUDĚJOVICE, 4. Běh Ligy stovkařů, muži 20-29 let 12000m: 1. Ždych J. LSPelh 47:27 2. Kulíšek J. ACZábl 48:17 3. Kukrák M. CB 49:07 4. Lerončík R. 49:42 5. Kocifaj T. obaSoPláná 52:24 6. Trnka J. LSCB 52:42 7. Emmer M. LSPelh 53:24 8. Punda V. LSPPha 55:10 9. Rokos J. JiTeb 55:39 10. Ignác F. SoPláná 57:46 11. Muži 30-39 let, 12000m: 1. Vopat J. S. JOKr 44:17 2. Majer J. Pha 46:25 3. Jerhot V. ner. 49:49

4. Podpěra Z. SoKfem 51:46 5. Madřa Lud. 54:34 6. Marek L. obaLSCBud 57:54
 Muži 40-49 let, 12000m: 1. Špallauer J. CalBor 52:37
 Muži nad 50 let, 12000m: 1. Čistota J. ŠKČB 54:13 2. Kliment L. LoPha 57:40

I X. E A M E R S K Á "3 5" - 13.9.1986

Náročný dálkový běh Hamerská k.p.ředitelka uspořádala zdafile výbor ZO SSM spolu se ZV ROH, ZO SČSP a vedením závodu Uranový přeskuk K.p.Liberec, závod V. - Rynoltice. Účast 40 běžců je velmi slušná.

Muži do 39 let:

1.VAGARDA Vladimír,59	Slovan Liberec	2:22:30	16.ŠIMČÁK Josef,61	UP Spišská Nová Ves	2:55:43
2.LOUBEK Bohumil,51	AS Mladá Boleslav	2:22:55	17.VOLESKÝ Karel,67	UP Spišská Nová Ves	2:56:45
3.JUKLIČEK Stanislav,52	Sokol Lda.Libverda	2:23:45	18.KVANSNÍČKA Pavel,48	ALL 2000 Liberec	3:01:47
4.BEDNÁŘ Václav,50	PS Liberec	2:35:17	19.KLIHOVSKÝ Mirosl,62	Flitzer Jablonec	3:02:34
5.JIRMÁSEK Jiří,57	LIAZ Jablonec	2:36:50	20.BELLMICH Jan,66	Lokomotiva Liberec	3:04:02
6.PRISLUPSKÝ Pavel,63	AMBES Liberec	2:37:13	21.HÁJEK Jan,56	Lokomotiva Liberec	3:04:54
7.URBÁNEK Jiří,56	Slovan Liberec	2:38:46	22.ČEPELKA Oldřich,48	UD Hamr	3:08:59
8.SEDLÁČEK Oldřich,48	Lokomotiva Liberec	2:39:17	23.ŠTĚPÁNEK Ladislav,49	Loko Česká Třebová	3:10:13
9.FUKOR Miroslav,59	UP Spišská Nová Ves	2:40:11	24.HONZÍREK Jiří,55	UD Hamr	3:13:15
10.KOSÁK Stanislav,66	Lokomotiva Liberec	2:42:57	25.PAZDEBSKÝ Jiří,53	Lokomotiva Liberec	3:37:45
11.MARTINEC Jindřich,55	Slavie VŠST Liberec	2:43:02	26.JÁGER Ivo,56	UP Rynoltice	3:38:23
12.JECH Petr,54	Jiék.Vratislavice	2:43:15	27.RADUŠ JIří,52	Lokomotiva Liberec	3:44:17
13.VÍTEK Jindřich,48	Slovan Liberec	2:43:20	28.FRANKOVITŠ Silvestr,57	UP Spišská N.Ves	3:45:24
14.KORDINA Zdeněk,49	Sokol Ruprechtice	2:49:01	29.AOLÁK Ivo,47	Nářadí Česká Lípa	3:50:14
15.PŘIBYL Jiří,47	UP Liberec	2:49:09	30.MAGURANI Josef,62	UD Hamr	4:06:12

Muži nad 40 let:

1.PASTRNEK Saša,45	Lokomotiva Liberec	2:43:12	5.KREBS Werner,42	UP Rynoltice	3:18:56
2.KOS Jan,39	Lokomotiva Liberec	2:51:47	6.BERÁNEK Ludvík,40	Lokomotiva Liberec	3:19:50
3.ZAJÍČEK Vratislav,41	Tatran Jablonec	2:58:31	7.LINHART Vladimír,25	Jiskra Mimoná	3:26:00
4.HERZIG Jaroslav,42	UP Liberec	3:05:52	8.BULVA František,42	Lokomotiva Liberec	3:44:15

Ženy:

1.KTYTVOVÁ Lučka,52	Lokomotiva Liberec	3:30:33	2.MAGYOVÁ Irena,54	Dynamo Doksy	3:44:17
---------------------	--------------------	---------	--------------------	--------------	---------

13.9.STUĐENEC, 19.věžný závod v přepojném běhu lyžařů o Posvicenský Koláč (Memoriál Mírka Háka) se konal letos po celonočním dešti při teplotě 14°C. Účast v kategorii mužů tradičně vysoká, jakož i úroveň, díky startu špičkových lyžařů.

Muži a junioři do 39 let, 6000m:	1.Švanda L.20:16,2	2.Jebavý L.20:22,7	3.Karlík P.všeDulib
20:23,8	4.Nechanický P.RHP 20:38,2	5.Lišáček P.20:59,8	6.Rösler M.obaDulib 21:04,6
7.Paulus K.VŠP 21:06,8	8.Prchal L.VŠTlib 21:25,1	9.Jebavý J.SpVrch 21:39,4	10.Nečas M.21:45,2
11.Janoušek M.21:49	12.Beneš O.všeDulib 22:17,8	13.Heliščík M.RHTrut 22:28	14.Dit. M.SpRok 22:22,3
15.Kouřuna V.22:42,5	16.Petráček M.obaDulib 22:45,9	17.Bernat D.TJLomP 22:52,2	18.Šír V.SpRok 22:56,4
19.Vomáčko P.TJJI 23:01,9	20.Buřil F.23:06,1	21.Martinec J.obaTJStud 23:08,2	22.Moučka F.SpVrch 23:08,8
23.Makoviny J. SoDR 23:09,2	24.Fuštáček J.23:14,2	25.Murčo P.LoTrut 23:16,4	26.Štoček M.SKIJI 23:24,3
27.Mývlt K.LoTrut 23:45,1	28.Kaval O.SoHoBr 23:54,5	29.Šlechta M.Dulib 23:55	30.Rázal A.JiHarr 24:02,4
31.Hák Vt.SoHoBr 24:02,8	32.Kavan I.LoTrut 24:03,2	33.Tauchman M.SoNP 24:21,4	34.Bours J.TJStud 24:32,4
35.Jindra M.SoLiběť 24:36,2	36.Král M.TJStud 24:41,6	37.Derunov O.SpSkuh 24:50,2	38.Holubec L.LoTrut 24:42,8
39.Bubeníček J.SpSkuh 24:50,2	40.Erlebach J.SKIJI 24:55,2	41.K.Poustek K.SpSkuh 24:58,1	42.Žižka J.SoBřem 25:09,1
43.Faraký M.SoVich 25:09,8	44.Soukup L.SoPonik 25:31,9	45.Hádek J.JiBenSem 25:35,7	46.Janeček F.SpSkuh 25:36,5
47.Šubrt P.TJLAb 25:38,2	48.Koblic Vt.SpSkuh 25:45	49.Špicar J.SpVrch 26:04,2	50.Junek V.TJStud 26:10,6
51.Beneš R.SpSkuh 26:11,7	52.Lehotká J.SoDolBr 26:18,9	53.Karásek M.SoNP 26:42,5	54.Kozel K.JiDolBrus 29:22,2

Muži 40-49 let, 6000m:	1.Metelka J.SoStud 22:37,6	2.Grus J.LoTrut 24:06,9	3.Mikule F.LIAZ 24:07,7
4.Krejcar P.SoVelJes 24:18,2	5.Pavliček J.SoNP 24:20,8	6.Semorák J.24:22,6	7.Vysoudil J.obaLoTrut 24:35,9
8.Lukeš J.JiBenSem 26:02,9	9.Čermák J.JiVik 26:28,1	10.Mýpl J.SoStPa 27:14	11.Blank J. TJLAb 27:58,6
12.Dománek I.LoLlad 28:49,8			

Muži nad 50 let, 6000m: 1.Havlišek Z.25:12,4 2.Bucher J.obaSpVrch 25:43,1 3.Jarkovský O.JiMostek 31:31,9

Ženy, 3000m:	1.Slaunová L.TJJI 15:33,5	2.Paulů B.VŠP 15:57,7	3.Batsová M.SIŠJilem 16:15,7
4.Šalátová J.SpVrch 16:24,9	5.Mazánková R.TJSEM 16:25	6.Jindrová L.JiLiběť 18:00,5	7.Šrůtková Š. SpSkuh 18:16,9
8.Hornychová M.SVSTLib 18:49,9	9.Rohličková H.SoNP 19:08,9	10.Šrůtková R.SpSkuhrov 19:55	11.Bubeníková J.TJKoš 21:10,1

14.9.LHOTKA, 10.Běh vítězství okolo Královny Mary, trať mužů 16000m trať žen 6500m dlouhá, obě značně členitě, s asfaltovým povrchem, muži do 39 let:	1.Sobaňák L.TJVI 55:17	2.Pavlica O.SaFM 56:38	3.Bulka M.DúDukla 1:00:13	4.Velíška Z.LSFM 1:01:17	5.Nejeschleba J.LSFM 1:01:36	6.Kohoutek V.TaKop 1:02:19	7.Helš J.LSMDZOR 1:03:17	8.Moravec P.TJLSFM 1:03:17	9.Dobýval J.LSFM 1:04:19	10.David Vt. KotŠtk 1:04:50	11.Marcanik J.SoPstr 1:04:50	12.Bojda K.SoČel 1:05:35	13.Chlebuš V.LSoSt 1:06:25	14.Mikoláš S.LoŽil 1:07:01	15.Jelen P.SJŘych 1:08:05	16.Vilhelm V.TJLSFM 1:08:19	17.Tesař V.SSMLh 1:08:51	18.Světlík J.SaFM 1:10:19	19.Kanaš V.TJLSFM 1:11:08	20.Polach Z.MEZFren 1:11:55	21.Orzáda J.TJLSos 1:13:25	22.Geravanka J.Sokljet 1:14:00	23.Zeman Z.LesZubří 1:15:33	24.Tabach F.SoKozl 1:15:47	25.Gerych D.PM 1:19:26	26.Zlý R.SSMLhot 1:21:57	27.Křístek R.VoJTiChá 1:22:12	28.Mochel S.LSFM 1:23:53	29.Mayer J.Lhotka 1:25:42	30.Tomek J.SSMLhot 1:25:42	31.Martinko J.SSMKozl 1:29:52	(32 v cii)
---	------------------------	------------------------	---------------------------	--------------------------	------------------------------	----------------------------	--------------------------	----------------------------	--------------------------	-----------------------------	------------------------------	--------------------------	----------------------------	----------------------------	---------------------------	-----------------------------	--------------------------	---------------------------	---------------------------	-----------------------------	----------------------------	--------------------------------	-----------------------------	----------------------------	------------------------	--------------------------	-------------------------------	--------------------------	---------------------------	----------------------------	-------------------------------	------------

Muži nad 40 let:	1.Hrach J.NMKKkar 58:09	2.Veselý P.TaKop 59:51	3.Holec F.TJLSFM 1:00:56	4.Opletal J.TZTF 1:02:10	5.Němčík P.TJLSFM 1:06:18	6.Jursa J.VFFM 1:07:57	7.Kubiček F.LSOS 1:08:42	8.Navara P.KotŠtk 1:09:05	9.Tomis B.TJLSFM 1:09:13	10.Štíhel S.TZTF 1:11:13	11.Hykel J.KotŠtk 1:11:59	12.Pejgl Z.TJLSFM 1:13:25	13.Garda A.KotŠtk 1:14:01	14.Šnajder Vt.TJLSFM 1:14:30	15.Svch B.LoOst 1:16:14	16.Tabach V.SoKozl 1:18:08	17.Hýl J.TJLSFM 1:19:50	18.Krčoška Vt.SoKuč 1:26:50	19.Pavlica Z. SoČel 1:31:38	- Pitner J.KancStrOst vřadl
------------------	-------------------------	------------------------	--------------------------	--------------------------	---------------------------	------------------------	--------------------------	---------------------------	--------------------------	--------------------------	---------------------------	---------------------------	---------------------------	------------------------------	-------------------------	----------------------------	-------------------------	-----------------------------	-----------------------------	-----------------------------

Ženy, 6500m: 1.Žurková A.SoStMěs 29:57 2.Roubířková J.TJLSFM 31:47 3.Závodná E.SSMLhot 36:53

14.9. TLUČNÁ, 5. lesní kros o putovní kahan, mistr.kategorie 11500m: 1.Sýkora V.Bohem 39:51,8 2.Faif K. Jídom 40:23 3.Faif M.Telný 40:25,1 4.Duchek K.Soký 40:48,4 5.Rautenkranz M.VŠPlz 41:08,4 6.Macian J.Telný 47:02,3 7.Hájek A.VŠPlz 49:35,4
Muži mláďa, 6000m: 1.Kreidl M.19:58,2 2.Stupka P.20:08 3.Ježek M.21:14 4.Polák P.23:16,5 5.Kroupa Š.VePlz 23:31,2
Muži neregistrovaní, 6000m: 1.Stránký A.VÚPobš 20:41 2.Příbík J.RHSuň 20:58,1 3.Forster Zd. Soký 21:10,6 4.Flinďák M.BaStř 21:52,2 5.Kučan P.Solůz 21:55,8 6.Vašák V.BaTluč 22:15,2 7.Havlik J. SoMlš 22:39,9 8.Veselý J.22:41,5 9.Kubíček V.obaJídom 22:53 10.Márv V.SP 22:57,6 11.Nudra P.BaTl 23:17,5 12.Sberl L.Skót 23:22,6 13.Příbík M.TJKlat 23:51,3 14.Kotek S.BaStř 23:59,7 15.Kouřil V.L 24:49,9 16.Kouřil P.obaBaTluč 24:49,9 17.Kubíček V.Jídom 25:39,3 18.Štýs M.SSMSkó 25:52,3 19.Tauš J. 25:56,5 20.Lorencík M.obaBaTluč 26:24,1 21.Tycar P.BaStř 26:43,0 22.Jandík V.BaTluč 27:11,1
Veteráni 40-49 let, 6000m: 1.Šimek J.Soblov 21:44,8 2.Valtr B.Jídom 22:30,2 3.Kučera O.TJPřest 23:15,3 4.Božánek M.VÚPobš 23:50,2 5.Márv P.Skót 24:37,9 6.Kovář L.LSPsl 26:19,6
Veteráni nad 50 let, 6000m: 1.Srahl St.DyPlz 23:23,2 2.Křiška M.VDUPHož 23:44 3.Švarc V.RHONýr 26:30,4 4.Kliment L.LoPna 26:47,0
Ženy, 6000m: 1.Dudová P.DyPlz 26:59,3 2.Machová L.ŠkPlz 29:13,7 3.Budínová H.TJKlat 31:53,1 4. Houštěcká N.RHP 34:09

14.9. LUPENICE, 6.Lupenická dvanáctka, muži do 39 let: 1.Borůvka J.SpMMet 39:01 2.Dius V.TJ Jiš 40:21 3.Hovorka K.TJPř 40:22 4.Harendarčík A.VLDVUH 40:56 5.Sasak B.TJTYno 41:45 6.Kunrt M.SeSedl 42:07 7.Bláha M.SpMMet 42:25 8.Toman J.Voděrády 43:03 9.Weiser M.JiřO 43:35 10.Kopp J.DPK 44:25 11.Mikulica B.Kamen.44:35 12.Řehák J.LoTř 44:57 13.Urbánek J.RHRYch 45:03 14.Janko V.Solup 45:42 15.Wendlig M.Solbr 45:25 16.Derun O.SpSkuh 45:38 17.Hlaváček Z.RHRYch 46:08 18.Palut B.Kamen.46:32 19.Svatoš R.SkótO 46:44 20.Ondruš J.RHRYch 47:19 21.Sommar J.ČKD 47:33 22.Šimánek J.LoTř 48:52 23.Vanický J.SkótO 49:17 24.Dleš P.49:43 25.Müller V.51:56 26.Dovec M.všDPK 52:06 27.Navrátíl M.53:20 28.Záruba M.obaSkótO 53:52 29.Andrie Z.ČKD 54:12 30.Meloun L.Solup 54:46 atd., 32 v cilí.
Muži 40-49 let: 1.Krátký P.JiřO 40:17 2.Libra J.SpMMet 43:14 3.Brych J.45:33 4.Kulíšek J. obaTJLSK 46:17 5.Příčel M.SkótO 46:29 6.Sedláček F.Spřych 49:16 7.Bielčík J.Tnlich 49:18 8.Červinka P.TJDoBr 49:49 9.Martinec M.SkótO 49:56 10.Pecháček V.Solbr 50:24 11.Karvan M.Solup 50:45 12.Šulc J.Sopotř 51:42 13.Bédi M.DPK 52:01 14.Kubrycht P.LSK 52:39 15.Dostálěk Z.SkótO 55:20 16.Diblík J.Sopotř 56:06 17.Hájek A.57:15 18.Čápek O.obaDPK 1:00:11
Muži nad 50 let: 1.Svatoš O.SkótO 47:02 2.Černý Z.LoTrut 47:13 3.Tupec J.VelDoud 54:03 4. Lada J.TJTYno 55:33
Ženy: 1.Bouchalová I.LoTř 49:36 2.Šrůtková Š.SpSkuh 54:07

14.9. GOTTWALDOV - Mladcová, 8.Běh podzimní Mladcovou, muži do 29 let 6000m: 1.Ovesný K.VSSlav 25:17,2 2.Novák K.TJMedaš 25:30 3.Vešec M.SvitG 25:52,3 4.Kovář I.SOUPOtr 26:08 5.Kolařík J.RHOtr 26:13,2 6.Kopecný V.JZBoř 26:17 7.Novotný B.Gymkrom 26:56 8.Benda J.TJGott 30:09,2 9.Sedláč D.OPP 31:31,5
Muži 30-39 let, 6000m: 1.Žaludek J.ZPSGott 24:39,8 2.Holeš B.Centroproj.24:50,3 3.Bělský G. OSPGott 25:53 4.Chovanec L.DPGott 26:21,5 5.Sovadina J.RHOtr 26:25,2 6.Potáček J.DZDubí 26:27,3 7. Pojezný D.SvitG 26:59,2 8.Hubáček Z.SNB 27:07,3 9.Kadrnka V.JZDolšava 27:59,3 10.Pasbuszek P.SvitGott 28:14,5 11.Janečka T.OÚNGott 28:23 12.Lukášek V.SNBGott 28:49,8 13.Weiss Z.29:07,5 14.Prokop J.oba SvitGott 29:07,8 15.Večeřa F.Svitotr 30:33,8 16.Kůha F.TextBrno 30:57 17.Kolář V.31:50 18.Klíma P. obaSvitGott 32:47,8 19.Vlk Z.EZOTr 33:48 20.Večeřka F.SilNH 35:01 21.Šmakal P.MVKGott 35:26
Muži 40-49 let, 6000m: 1.Kořenenský J.SvitG 24:58,6 2.Bartoněk J.SOUOTr 25:35,8 3.Rudle F.JZMír 25:35,9 4.Babula J.Barumproj.26:12,8 5.Vidlák J.PotrBrno 26:36,1 6.Lambor B.RHOtr 27:46 7.Gajdošík F.SvitGott 29:58,8 8.Kupec P.VÚO 30:01,2 9.Kollarovič A.30:09 10.Čáganek I.obaSvitGott 30:34 11. Novotný Fr.SilNH 30:58,2 12.Gajdošík J.RHOtr 31:53 13.Barviř M.SvitGott 50:17
Muži 50-59 let, 6000m: 1.Pojezný BoF.Barumpr.26:42,3 2.Knebl V.Svitotr 28:28,2 3.Kvapil J. 31:09,6 4.Škubal J.33:24 5.Jurčík V.34:34 6.Doležel J.všSvitGott 35:37 7.Ermil A.Filharmonie 35:51
Muži nad 60 let, 6000m: 1.Nevařil V.Centroproj.33:57 2.Tomášek F.Barumproj.34:03 3.Sklář Mir. VÚPT 36:37 4.Čekera O.Benzina 40:47m2 5.Vachek K.SvitGott 43:45 6.Šťastný Z.RHOtr 43:48
Muži do 35 let, 2900m: 1.Novák K.TJNěsaš 10:20 2.Mižola P.PSGott 11:02 3.Petr J.JZDSLub 11:34
Muži nad 35 let, 2900m: 1.Kořenenský J.DPGott 10:47,2 3.Novotný F.SilNH 11:25 4.Pastuszek P. SvitGott 11:26 5.Gajdošík J.RHOtr 12:08 6.Březina V.LZPSGott 14:36 7.Pikna J.Filharmonie 14:44
Ženy 2900m: 1.Jurčíková L.SvitGott 13:43 2.Janečková A.ZPS 13:50 3.Skubalová Z.SvitGott 14:03 4.Sedláčková A.SOUOTr 15:25 5.Bagarová D.SvitG 16:54 6.Ušelová H.Barumproj.17:13 7.Janečková I.17:15

14.9. DRŽKOV, 14.Běh kolem Březí, konáno na českých mokřích tratích při teplotě 14°C.
Muži do 39 let, 11500m o putovní pohár Rady MHV Držkov: 1.Čivrný J.SnLib 38:29 2.Jedlička J. LIAZ 40:50 3.Júna J.SnLib 40:50,1 4.Ouhrabka K.StLib 41:31 5.Pícek J.LIAZ 42:45 6.Jíra J.ZSLib 42:50 7.Jakoubek A.TJTr 43:17,3 8.Hyxa Z.SolLib 43:50,2 9.Šaník L.SnLib 44:09,1 10.Blažek J.RHJab 44:25,2 11.Štěpán M.ZSŽoibr 45:26,3 12.Prokůpek A.VŠSTLib 45:29,2 13.Štoček M.SKJil 45:49,3 14. Borovský M.SEBATanv 47:47,5 15.Slaviček J.LIAZ 48:46,5 16.Břescajn J.51:06,8 17.Marek J.obaSočŠumb 52:03 18.Jakoubek P.SEBATanv 53:07,3 19.Klyásák P.LoBer 54:18
Muži 40-49 let, 11500m: 1.Prokůpek S.SKJil 48:12,4 2.Vitoušek K.TJTr 49:31,5 3.Zderadička A. SnLib 54:42,2 4.Joukl Z.JiTanv 59:16 5.Beránek L.LoLib 1:00:12,4
Muži 50-59 let, 11500m: 1.Zacharda B.SnLib 45:56 2.Jantsch V.LIAZ 50:07,3 3.Špicar J.JiTanv 52:03 4.Tomáš S.Sohamra 53:18,6
Muži nad 60 let, 8500m: 1.Čermák Š.LIAZ 37:28,2 2.Matoušek M.LoLib 38:55,3
Neregistrovaní, 7500m: 1.Francko K.28:22 2.Kout J.29:42 3.Smiraus M.33:19,3 4.Bouda Zd.vše LIAZ 34:54,2 5.Hásek P.RHJab 35:47,5 6.Matouš S.KRBLIAZ 36:16,3 7.Yokáč V.Jablonec 37:05,3
Ženy, 5700m: 1.Jandířková J.LIAZ 21:20 Antonín P o l m a n

14.9. NEZEMĚSTI, 4. milniční běh Meziměstím, muži a veteráni 10000m, do 39 let: 1. Borůvka V. 30:40 2. Hajman L. obaSpMMet 32:20 3. Beran J. SpPol 32:35 4. Doležal L. SpMMet 33:00 5. Prokop L. ČKDĚron 33:33 6. Horných J. TJMňach 34:29 7. Matějček L. SpMMet 34:29 8. Flaška J. SoB81 34:47 9. Krajský K. obaSpPol 35:00 10. Čepelka L. JMách 35:15 11. Jiráček P. SpPol 35:35 12. Šolc V. JMách 35:52 13. Doštalík F. SoBukav 36:24 14. Kavan J. LoTrut 36:27 15. -16. Berger J. a Semerák Z. obaČKDĚron 37:20 17. Rak Z. SoŽárky 38:03 18. Tör D. SpPol 38:56 19. Mikeš J. STTr 39:03 20. Pohl F. 39:41 21. Macura M. 40:09 22. Kobilán J. 48:18 23. Linhart J. vŠeSp 41:03 24. Jiroušek J. Police 41:16 25. Mindačák A. SoB8r 41:24 26. Vavra A. SoJeteř 41:52 27. Forman P. JMách 42:00 28. Šolc J. 42:06 29. Soumar J. obaSpPol 42:20 30. Zravný J. SoJeteř 42:59 31. Pichrt V. TuČok 42:59 32. Stunka M. LoMezim 43:09 33. Hauck P. 44:48 34. Švorčík J. obaSpPol 45:28

Muži 40-49 let: 1. Knap V. RHNěch 33:23 2. Linhart M. TepVelPoř 35:05 3. Dožal Z. SpMMet 35:29 4. Holubec J. LoTrut 36:13 5. Kolařík J. LoMezim 46:20

Muži nad 50 let: 1. Smutný V. LoSBr 37:39 2. Čepelka F. JMách 40:24 3. Lanta J. ČKDĚron 42:54 4. Tör J. SpPol 43:03 5. Němeček J. SoJeteř 44:53 6. Horina J. ČKDĚron 49:18

Ženy: 1500m: 1. Šolcová E. JMách 5:40 2. Beranová M. 5:55 3. Jarůšková O. obaSpPol 6:20 4. Bergerová J. ČKDĚron 6:59 5. Habrová V. SpPol 7:02

14.9. DUBNICA nad Váhom, 6. lesný beh ŽTS v areáli pod Ostrým vrchom, muži do 39 rokov 8000m: 1. Prostínák Š. ŽSŽSDub 31:50 2. Páleník P. SpDub 33:26 3. Pršek M. ŽTSDub 33:34 4. Bitáner L. SoNBud 34:45 5. Paďrák Š. 35:05 6. Daňo F. 36:59 7. Daňo P. vŠečizŽSDub 37:10 8. Kaniak J. 37:26 9. Prulinea J. obaJČMII 37:34 10. Kristín L. ŽTSDub 37:41 11. Rebro D. 37:59 12. Pavlík I. 38:59 13. Michalec M. 39:19 14. Vrábel M. 39:22 15. Pavlík Jar. vŠečizSpDub 39:56 16. Michalec P. Splyst 40:15 17. Cyprján M. 40:41 18. Hlavka J. Krušica ŽTSDub 40:42 19. Šagát J. SoNBud 42:39 20. Ondřejčík M. 44:49 21. Harnáček J. obaJŽSDub 46:57 2. Hruška M. LoTťe a Javor P. ŽTSDub vsdali.

Muži nad 40 rokov, 8000m: 1. Vrana D. 35:16 2. Füllöp Vl. obaJazŽSDub 38:08 3. Kodáček R. ČMII 45:01

Ženy, 4000m: 1. Benčurová M. ČSŽKPI 19:47 2. Michalčová V. Splyst 22:40 3. Juranková Z. 22:56 4. Fuleková R. 24:16 5. Mehosová M. vŠetkyŽSDub 24:49

Ing. Ján B a k y t a

16.9. PRAHA - Hvězda, 10. Běh Praegoproctu byl opět pořadatelé dobře připraven. Snad změna terénu (proti navyklosti říjnu tentokrát polovina asfalu) byla hlavní příčinou, že očekávaný účastnický rekord tentokrát nepadl. K největšímu poklesu došlo v kategorii do 39 let (120 proti loňským 158, tedy o plných 25%), méně běžců bylo i ve všech kategoriích veteránů, i když zde byly rozdíly pouze nepatrné. Na první pohled by se zdálo konání závodu 12 dní před Běhovicemi jako optimální, ale zřejmě - kromě navyklosti - působilo narušení několika charakterových i dělkově podobných závodů v krátkém časovém intervalu (Běh Rudého práva příchodích, Běh Ferrometu, Memoriál J. Kopece).

Muži do 39 let, 6600m: 1. Pátek V. 21:06 2. Záhradník J. 21:20,7 3. Tábor S. vŠeRP 21:51,5 4. Šrot R. SČKR 21:54,4 5. Koucký R. RHP 21:54,5 6. Třešňák P. VtŽChom 21:54,6 7. Filinger Č. Smad 22:25,5 8. Vavánek P. Motorieč 22:29,6 9. Čoučková J. SpKb 22:35,3 10. Houček J. SnŠSPFA 22:44,5 11. Antoš R. ČePha 22:44,8 12. Ledvorný L. VtŽChom 22:48,7 13. Baběrák P. BVVBrno 23:16,8 14. Ficek J. LIAZJab 23:20,5 15. Klápěš V. SČKR 23:20,9 16. Pecka J. RSt 23:22,3 17. Kofistka L. EkonPha 23:24,7 18. Vorlíček Z. DPPHA 23:26,5 19. Černý V. KO 23:38,5 20. Hrabec L. SoKř 23:36,7 21. Páský J. VSPHA 23:40,8 22. Menhard J. VtŽChom 23:44,6 23. Vančík P. Splyst 23:48,2 24. Matoušek T. TePha 23:49,8 25. Palata M. SpFA 24:06,4 26. Švec V. Bohem 24:08,5 27. Svoboda J. DMT 24:14,6 28. Hýstýk J. Smad 24:20,7 29. Škarda M. SoBlížej 24:21,8 30. Kůstka D. SpF 24:24,6 31. Sedlák V. SoMotel 24:36,2 32. Myška P. TePha 24:38,4 33. Zidek J. SmZ 24:45,8 34. Fanta M. Inorga 24:52,4 35. Roubíček B. Motor 24:56,1 36. Kopicová V. DMT 24:56,4 37. Králavec J. SpP 25:01,5 38. Bednář M. SČK 25:02,3 39. Gnad T. PTVS 25:07,5 40. Měněš J. PEL 25:15,9 41. Martinec J. 25:20,5 42. Janovský Š. 25:21,4 43. Hláška L. LabPřit 25:21,7 44. Špičák A. PVPha 25:29,3 45. Krofta J. TJLSPha 25:30,4 46. Červenka V. RHP 25:30,9 47. Kluson J. SpZbr 25:32,2 48. Martýnk J. DMT 25:32,5 49. Havel P. SoRiHora 25:40,8 50. Nový B. 25:41,1 51. Horák K. obaMRK 25:48,6 52. Mucha P. TJKob 25:55,5 53. Vích P. SoB 25:55,9 54. Fornáček L. TJLSPha 25:58,8 55. Heda M. PEL 26:11,2 56. Stejskal P. EkonPha 26:14,4 57. Zinovjan P. OMN 26:21,5 58. Čokál Z. SJSB 26:25,5 59. Jeřinec P. neuved. 26:30,8 60. Kručínský P. LSPha 26:33,5 61. Kučinka Z. VŠP 26:34,2 62. Zádák V. Motor 26:40 63. Votava R. TJLSPha 26:47,6 64. Pokorný J. 26:48,2 65. Jiráň P. obaKO 26:50,9 66. Tomášek S. TJLSPha 26:51,3 67. Jvořík P. BaPříb 26:58,5 68. Adam S. SBČS 27:01,5 69. Adámek P. neuved. 27:09,4 70. Kalvoda L. Tašmich 27:16,4 71. Petřík P. MÚZO 27:16,9 72. Moch I. Sp 27:19,9 73. Pokorný J. neuved. 27:19,7 74. Klimeš J. 27:28,8 75. Koveřilygyty M. obaLSPha 27:32,6 76. Keřilník J. MOT 27:42,8 77. Fíšer P. SČKáslav 27:56,3 78. Matějka J. DMT 27:59 79. Vaculík V. MÚZO 28:02,1 80. Voráček Z. SoKř 28:12,9 81. Pílný L. UČS 28:20,4 82. Klement B. PRGEX 28:20,5 83. Sedláč B. Spolner 28:20,6 84. Keřt J. neuved. 28:22,6 85. Štross K. DMT 28:36,4 86. Janko Z. SnB 28:42 87. Šimánek M. AlpinPha 28:59,9 88. Dohnal M. 29:04,7 89. Rožánek V. 29:12,2 90. Hampl S. vŠePRGEX 29:14,5 91. Ludačka F. neuved. 29:24,4 92. Kříš M. SnSBČS 29:28,2 93. Kříž J. PRGEX 29:30,9 94. Růžička F. SnRož 29:36,9 95. Novák M. PZO 29:42,8 96. Teplík F. PRGEX 29:52,9 97. Kučera Jiří TJLSP 29:59 98. Fridrich T. Sigma 30:00,7 99. Morávek P. PRGEX 30:04 etá, v cíli 119 běžců.

Muži 40-49 let: 1. Šach J. VŠP 23:13,2 2. Trmal O. SoKř 23:36,5 3. Růžička P. SnB 24:28,1 4. Šustarčík V. SpP 24:57,7 5. Vágnér J. KonstrPha 25:09,5 6. Rápek Vl. SpKb 25:29,9 7. Zoul P. UČS 25:41,1 8. Hlusička J. TJLSPha 25:46,4 9. Pavlas J. PRGEX 25:52,3 10. Tomáš J. LSPha 26:03,9 11. Blašek Z. SnKř 26:11,9 12. Babel J. HAP 26:13,5 13. Ševeček H. STIMP 26:29 14. Stach M. TaŽiž 26:38,4 15. Čech K. VSPHA 26:39 16. Fous K. SvazHAKI 26:56,1 17. Gajgocek K. SpP 26:59,6 18. Diabák L. MontStav 27:01,9 19. Hrašin J. KudýLetov 27:03,1 20. Selinger K. SJJy 27:04,7 21. Svoboda K. Bohem 27:19,1 22. Kolář V. Spolner 27:19,5 23. Kněšourek J. SpZbr 27:44,8 24. Vlk M. LabPřis 28:10,3 25. Partiš J. SoSp 28:14 26. Fiala J. DPPHA 28:19,5 27. Velebil J. SJJy 28:24,3 28. Svoboda K. Bohem 28:35,5 29. Šulc J. ŽSDSed 28:48,4 30. Janovský K. Karamoproj. 28:50,9 31. Glaser V. DMT 28:53,3 32. Korb E. Zeličička 28:54,2 33. Kamenár M. NORYB 26:57,3 34. Křivinka P. SoMstr 29:08,7 35. Šašo L. SLPS 29:32,8 36. Bižko M. SoNB 29:53,3 37. Březina P. PRGEX 30:01,9 38. Šýrocka V. TJLSPha 30:11,1 39. Štěpánek A. MOT 30:11,7 40. Škoican M. MRK 30:55,8 41. Doležal F. DMT 30:56 42. Doležal J. BaStoch 31:20,4 43. Pudil P. ČSAV 31:31 44. Drha L. TJLSPha 32:00,7 45. Vaitz Z. INSP 32:01,2 46. Jirán L. SpP 32:22,7 47. Macek P. 32:38,6 48. Macák J. obaMÚZO 32:41,4 49. Volf H. SJJy 32:48,5 50. Pivočarda J. TJLSPha 33:13,1 51. Zenker J. ZPAK 33:19,3 52. Vorlíček V. ŽSJS 33:59,3 53. Páč J. PORS 35:15,0

Muži 50-59 let: 1. Bouček M. RSTr 26:39,4 2. Barak A. TJKob 26:51,5 3. Vedral J. ČKTKomp 27:33,7 4. Brož R. ByPar 27:37,3 5. Jlimpera J. ZŠJes 28:46,2 6. Forejt V. SvasPha 29:02q,4 7. Bém F. LoLib 29:17,9 8. Zetek M. DuPha 29:21 9. Pokorný Z. Pha 29:32,9 10. Šlajz K. 29:36,2 11. Schováněk I. oba TJLSPha 29:37 12. Otčenášek L. SoBěch 29:49,2 13. Jaroš J. neuved. 29:58,2 14. Chmelář J. DuPha 30:24,2 15. Ráliš A. SoBíhora 30:23 16. Leheček A. Praha 30:53,2 17. Calda E. SoDobř 31:36,9 18. Hrnčíř K. SoBíhora 31:59,4 19. Pords J. Sproud 32:07,7 20. Piřt V. PRGEXP 33:43,6 21. Melicher M. SigPha 34:19,6 22. Žeňka J. SvasPha 34:33,8 23. Hráček J. 34:36,7 24. Ugr J. oba neuved. 35:24,8 25. Glasser K. SLIPS 35:37,5 26. Dušek F. EXICO 36:19,5 27. Trácl R. SoBíhora 42:00,3 - Zima J. a Kliment L. nespobíhli cílem

Muži nad 60 let: 1. Rezl J. VŠPha 29:30,3 2. Pejser J. RSTr 30:56 3. Fretzer A. VSPha 31:27,5 4. Brzák V. VÚVEV 35:16,6 5. Tomášek J. ŽiPha 39:59,7 6. Kollert J. VazStř 40:56,5 7. Kindl J. Bohem 43:23,6 8. Hřebíček V. L. VSPha 43:38,1

Ženy do 35 let, 3300m: 1. Kautová M. SpP 12:31,3 2. Jindřišková J. LIAZ 12:41,6 3. Štočková Št. VSP 12:53,2 4. Matoušková Z. TePha 14:04,6 5. Fantová L. EXICO 14:08,1 6. Rebcová P. KOVO 14:15,2 7. Pavlovská J. 14:20,7 8. Hartmanová D. obě EkonaPha 14:31,4 9. Kohoutková P. SPPha 14:34 10. Tomišková M. TJLSPha 14:36,4 11. Vacotková Z. MOT 15:13,8 12. Kučerová E. SlBran 15:20,5 13. Havelová M. TePha 15:30,9 14. Vondrášková M. PRGEXP 16:00,6 15. Vidimová L. LoKad 16:01,7 16. Fořtová P. EkonaPha 16:14,8 17. Kengelová H. TJLSPha 16:17,3 18. Klosevá K. SBČS 16:43,1 19. Harcubová L. KOV 16:50 20. Košťálová H. FMZO 17:04,6 21. Burdová M. MÚZO 17:07,8 22. Pošgayová J. SpP 18:35,8 23. Jandrová J. TJLSPha 21:14,5

Ženy nad 36 let, 3300m: 1. Chlapáková J. SBČS 14:09,8 2. Ročňáková M. SlBran 14:25,4 3. Muchová M. TJKob 16:08,9 4. Vandasová M. MÚZO 16:13,8 5. Kuchutková J. SPha 16:35,7 6. Houštecká H. RHP 17:42,9 7. Pluskalová J. neuved. 18:14,6 8. Hromádková J. TJPetř 18:29,1

Muži bšh pro zdraví 2000m, do 39 let: 1. Pokorný J. LSP 6:23 2. Jouja J. Pha 6:34 3. Valtr R. PRGEXP 7:43 atd., celkem 8 startujících.

Muži bšh pro zdraví 1000m, nad 40 let: 1. Drha L. TJLSPha 3:57 2. Šneller J. PRGEXP 3:59 3. Dvořák V. SokMst 4:06 atd., v cíli 6 závodníků.

Ženy bšh pro zdraví, do 35 let 1000m: 1. Táborová Z. mer. 3:53 2. Venclová V. TePha 3:56 3. Čechová M. PRGEXP 4:15 atd., v cíli 10 závodnic.

Ženy bšh pro zdraví, nad 35 let, 500m: 1. Štočková J. ZŠKošik 2:02 2. Najvářková M. PRGEXP 2:12 (3)

16.9. TŘEBÍČ, 5. Bšh energetiků, muži do 34 let 4200m: 1. Karas P. TJTF 12:42 2. Kučera Z. EDU 12:59 3. Nechvátal Jiří 13:14 4. Fiala P. oba TJTF 13:22 5. Novák J. 13:38 6. Vít Z. 13:49 7. Motálek P. 13:56 8. Doležal S. 14:44 9. Douda P. vše EDU 15:38 10. Karas Pav. GymTřeb 15:46 atd., v cíli 13 běžců.

Muži nad 35 let, 4200m: 1. Průša M. TJTF 13:22 2. Chmelář K. PSB 13:48 3. Koukal V. TJTF 14:01 4. Nováček F. 14:08 5. Bina V. 14:26 6. Kopřiva M. 14:50 7. Dvořák J. 15:19 8. Šal A. 15:34 9. Novák P. vše EDU 15:39 10. Nechvátal Jan TJTF 15:44 11. Krutiš M. EDU 16:32 12. Voda F. SvasTř 16:53 (13 v cíli)

Ženy a dorostenky, 1200m: 1. Krátká M. 7:02 2. Chrobáková V. obě TJTF 7:39 3. Kačerová L. Tř 8:02

17.9. ČADRA, 5. Kysucká hodinovka se uskotočila se slavného jesenného počasí so štartom po 17 hod. Vířaz Ladislav Dobeš sa svojím výkonom saradil na 6. miesto v historických tabulkách hodinovky. Rekord drží pretekár Slávie Staškov M. Kubatka s r. 1983 výkonom 18068m.

Muži do 39 rokov: 1. Dobeš L. Ložil 17520m 2. Tvrzník P. TŽT 17460 3. Halusa M. VTMŽil 16790 4. Krkoška I. ZZOčad 16630 5. Gajdoš P. ZVLKYNM 16600 6. Krella J. SlStoš 16534 7. Sviták S. 15975 8. Michalík M. obaja Ložil 15925 9. Pleva J. ZVLŽil 15900 10. Rebroš J. Tačad 15848 11. Baločák J. ZZOčad 15525 12. Jaroš J. Tačad 15510 13. Masnica P. ner. 15450 14. Straňava A. LSčad 15450 15. Mikoláš S. Ložil 15400 16. Sága P. ner. 15315 17. Hlava L. ZZOčad 15305 18. Grajciar P. TnKrasno 15180 19. Cieslík E. SnPodvys 14900 20. Kotyra L. ZZOčad 14702 21. Šarík J. ZVLKYNM 14665 22. Merička M. ZZOčad 14350 23. Gašperík P. 14057 24. Kučák P. 13058m

Muži nad 40 rokov: 1. Podžorný E. S. JČTŠ 16010m 2. Demeter J. SnLut 15735 3. Kabelík J. SSUN 15217m
Ženy: 1. Kucháriková J. SlStoš 14300m 2. Gulčáková M. PolomRaková 10020m

K SLAVNÉMU VÝROČÍ

Václav Slapnička

Běchovice, Běchovice
kdopak by vás neměl rád?
Proto všichni koncem září
pospícháme blahopřát.
Nevezmeme si na te kvádro,
stačí tričko, trenky.
Některí jdou s členkami,
druzí bez členky.
Mladí, staří, ženy, muži,
všichni se tu spolu tuží
aby, až vystěli k startu,
doplňili velkou partu,
která ku Praze se řítí.
Na cestu jim slunce svítí.
Devadesátka je sláva -
málokomu se to stává,
tolik gratulantů svorně
přišlo běhat dobrovolně.
Věřme proto na "tutovky",
dočkáme se i té stovky!

17.9. OLOMOUC, 9. Běh kolem Bystřičky, muži do 39 let 13181m: 1. Jakob P. T. Vít 40:14 2. Filip V. 40:20 3. Neumann J. oba 40:26 4. Vávoda L. S. Ilut 42:16 5. Aboulan F. T. JLS 42:22 6. Kolář R. R. ml. 42:25 7. Dosoudil M. oba 42:27 8. Lužka S. Loko 42:31 9. Drázný L. T. JLS 42:32 10. Kříž P. S. J. Brun 43:03 11. Zítka J. S. J. Brun 43:24 12. Machalický M. M. ILO 43:25 13. Hapner L. S. Brun 43:34 14. Štýbrn Z. Loko 43:35 15. Žák J. SpFia 43:55 16. Krátký Z. Loko 44:14 17. Petřík F. T. J. M. 44:26 18. Fiala J. Z. Loko 44:30 19. Bwoadec- ká R. Loko 44:56 20. Hejl J. S. Brun 44:59 21. Lerch V. L. M. ILO 45:05 22. Skvya F. T. J. S. 45:18 23. Vozňák J. S. Ilut 45:22 24. Špačir L. S. ILO 45:25 25. Rončák F. M. Loko 45:30 26. Pospíšil J. Loko 45:31 27. Vyta- ňák V. D. V. S. Brno 45:39 28. Jasek V. Loko 45:42 29. Válek V. T. S. 45:44 30. Jírka J. Loko 45:50 31. Ob- ňradník J. T. S. 46:26 32. Matoušek M. T. S. 46:38 33. Lohn M. Loko 46:59 34. Perutka S. L. S. 47:01 35. Vyjídk J. T. S. 47:20 36. Valachovics J. T. S. 47:45 37. Kunc J. S. V. 47:47 38. Voráč A. P. Z. 48:04 39. Jasek M. Loko 48:34 40. Osladil M. S. ILO 48:55 41. Václavek J. S. Chval 49:09 42. Coufal O. T. S. 49:10 43. Šolc L. T. S. 49:14 44. Polách V. S. 49:21 45. Petřek Z. S. Bohuň 49:37 46. Jadrvišek L. Uni 49:40 47. Chaloup- ka R. V. S. Br 49:41 48. Kolmář Z. T. S. 49:44 49. Machač J. Loko 50:26 50. Krejčí V. T. S. 50:28 51. Obrusník J. L. S. P. 50:32 52. Hutař Z. T. S. 51:01 53. Najdokr J. Loko 51:02 54. Gmfria R. T. V. 51:08 55. Kondrák B. M. 51:17 56. Polach I. T. S. 51:18 57. Šamrčík L. P. D. 51:25 58. Piňos M. S. ILO 51:42 59. Menčík S. L. S. P. 51:47 60. Meixner M. T. S. 51:58 61. Haverník J. S. 52:03 62. Müller S. M. L. 52:17 63. Vachutka J. 52:17 64. Malor M. oba 52:17 65. Hudec P. P. B. 52:31 66. Prášík Z. S. 53:14 67. Pofiska L. oba 53:18 68. Poledna I. O. L. 54:12 69. Kolman J. R. P. 54:26 70. Kroučálek J. S. V. 54:33 atd., v cel- ci celkem 77 běžců, 3 další vedeli.

Muži 40-49 let, 13181m: 1. Křížek K. S. Ilut 45:29 2. Jančík L. S. Syst 46:20 3. Jasek P. T. S. 46:51 4. Cabel I. T. S. 47:25 5. Rončák J. S. Loko 47:42 6. Hračič J. T. S. 47:59 7. Křáčík J. T. S. 48:09 8. Matoušek M. G. 49:26 9. Kneifel H. S. Uni 49:40 10. Majer Z. T. S. 49:49 11. Dostalík V. Loko 49:57 12. Švápil J. M. ILO 50:51 13. Sedláček J. S. 50:56 14. Horálek K. oba 50:56 15. Mavrátil F. Loko 51:12 16. Tollerian V. 53:21 17. Heltl L. 54:51 18. Dobry J. V. S. T. S. 54:55 19. Kouřil F. L. S. P. 55:12 20. Wermann L. S. 58:17 21. Poulk V. P. 1:00:39 22. Vetešník V. 1:00:45 23. Molih R. 1:00:59 24. Dostal V. S. T. S. 1:01:54

Muži 50-59 let, 13181m: 1. Herlich Z. S. S. 47:42 2. Menčík P. L. 48:31 3. Kása M. T. S. 48:14 4. Polák J. Loko 52:03 5. Šlepička Z. T. S. 54:17 6. Gerčík J. L. S. P. 54:53 7. Šmolca V. 54:56 8. Krejčí J. oba 55:34 9. Hudec S. Loko 56:48 10. Mohapi M. V. S. T. 59:37

Muži nad 60 let, 13181m: 1. Melichačik O. L. S. V. 51:45 2. Zeman O. R. H. 55:43 3. Čupánek J. SpF 56:23 4. Burian A. Loko 59:38 5. Lesník J. S. V. 1:00:07 6. Dominik O. Loko 1:01:25 7. Věšňák D. Š. P. 1:02:20 Ženy 7073m: 1. Vojákova L. G. 26:05 2. Coufalová J. 27:16 3. Pudilová L. V. S. J. 28:13 4. Zbraň- ková M. T. S. 29:07 5. Doležalová V. 31:29 6. Kadlecová J. 33:39 7. Poláčková J. V. S. 32:00 8. Tesařová O. T. S. 32:08 9. Lišáková Z. Loko 32:23 10. Tesařová O. S. T. S. 32:37 11. Piňosová D. S. ILO 36:27 12. Vetešnická M. S. 37:48 13. Hanáková M. Loko 38:01

Běh pro zdraví, 7073m: 1. Šklenář A. Loko 23:44 2. Kása Z. O. L. 23:49 3. Václavek J. Z. D. T. 24:03 4. Vacík N. S. P. 24:25 5. Kolmář O. T. S. 26:34 6. Dobrečan J. D. 24:37 7. Roubal R. O. L. 24:40 8. Pro- cházka P. S. T. 24:49 9. Petřiválský M. Loko 25:06 atd., startovalo celkem 42 účastníků.

18.9. PRAHA - Hvězda, 3. Memoriál J. Kopce v přespolním běhu. Za poměrně chladného počasí se sešla silná konkurence podřízená účasti čs. reprezentanta Václava Pátka z RH Praha. Ten také nedal nikomu se 47 - členného startovního pole šanci a zvíťazil na 6500m dlouhý trati v rekordním čase. Rovněž v kategorii veteránů posunul Fr. Růžička téměř o minutu dosažení nejlepší čas.

Muži do 39 let, 6500m: 1. Pátek V. R. H. P. 22:22 2. Haasal E. DuPa 23:25 3. Vorlíček Z. D. P. 24:53 4. Štrnad M. S. P. 22:59 5. Kovárník S. M. P. 23:12 6. Simon Z. V. S. P. 23:35 7. Kahoun T. 23:56 8. Pačtíka J. oba 24:05 9. Škarda M. S. B. 24:31 10. Pokorný J. T. S. P. 24:43 11. Hrdý L. L. P. 25:23 12. Šavel K. S. P. 25:37 13. Čokrt V. S. J. 25:46 14. Janovský S. Č. V. T. 25:50 15. Tomáček S. T. S. P. 25:52 16. Zádák V. M. P. 25:57 17. Havel P. S. P. 26:03 18. Kovešlygety M. T. S. P. 26:38 19. Dvořák D. P. P. 26:45 20. Klečka V. M. P. 27:00 21. Lukáčovič P. M. P. 27:26 22. Šorál V. S. L. 27:41 23. Šimánek M. ALP. 27:47 24. Šimek T. K. P. 28:02 25. Kolpek P. S. Z. P. 28:13 26. Kříž M. S. S. B. 29:13 27. Krček M. S. T. P. 30:20 28. Koblík M. D. 34:37

Muži nad 40 let, 6500m: 1. Růžička F. S. B. 23:52 2. Šustarčka V. S. P. 24:18 3. Jindra J. T. S. P. 25:25 4. Hlusička J. T. S. P. 25:36 5. Stach M. T. 26:15 6. Dlabal L. M. S. P. 26:32 7. Horčičák A. S. J. 27:27 8. Vlček M. P. P. 27:29 9. Zábek V. S. P. 27:33 10. Domanský I. L. K. 28:01 11. Kamarád M. S. P. 28:04 12. Důrčák M. V. S. P. 28:07 13. Šabo L. S. P. 29:27 14. Pivoda J. T. S. P. 30:22 15. Dolanský V. S. T. P. 34:31 Ženy, 3250m: 1. Procházková N. S. P. 14:11 2. Tomičková M. 15:02 3. Kóšnerová E. S. Z. 16:10 4. Červinková M. E. T. S. 18:56 ing. Miroslav K o v e š l i g e t y

18.9. PRAHA - Krč, přespolní běh Ferronetu, muži 7500m: 1. Pecka J. R. H. S. T. 27:14 2. Černý V. K. P. 27:38 3. Vágnar V. M. Z. 27:55 4. Švec V. B. 28:40 5. Zádák J. F. M. Z. 29:11 6. Jindra D. K. P. 29:45 7. Jindra Š. F. M. Z. 29:45 8. Ryba M. S. P. 29:45 9. Štraka M. F. M. Z. 30:12 10. Jiráň P. K. P. 30:28 11. Nový B. F. 30:35 12. Ho- rák K. oba 30:41 13. Adam S. B. S. 30:55 14. Šereček R. S. T. P. 30:56 15. Blažek V. S. H. 31:08 16. Kote- tek J. F. P. 31:13 17. Brouček S. T. P. 31:27 18. Petrlik P. M. Z. 31:37 19. Kežlín J. M. T. 32:18 20. Vaculík V. M. Z. 32:22 21. Pokorný J. K. P. 32:22 22. Štraka M. M. Z. 33:08 23. Paderer L. M. S. T. 33:15 24. Janata J. C. H. M. P. 33:24 25. Šnajberk J. M. T. 33:42 26. Hanek S. B. S. 33:43 27. Pluskal T. A. T. R. 33:44 28. Loučenský L. F. P. 33:45 29. Šlajsa K. T. S. P. 34:12 30. Novák M. F. M. Z. 34:19 31. Hněmec M. T. S. P. 34:25 32. Březina P. F. P. 35:12 33. Štěpánek A. M. P. 36:08 34. Dušek F. E. K. I. C. 44:25

Ženy, 2600m: 1. Preišarová J. R. P. 8:02 2. Fantová L. E. X. I. 8:06 3. Rožňáková M. S. B. 8:17 4. Chlupatá J. S. B. 8:25 5. Vacátková Z. M. T. 8:37 6. Vandasová M. M. Z. 9:08 7. Harcubová L. K. P. 9:12 8. Burdo- vá H. M. Z. 9:31 9. Křosová K. S. B. S. 9:40 10. Jurčíková M. S. B. S. 9:49 11. Pluskalová T. A. T. R. 9:49 12. Houštec- ká N. R. H. P. 10:12 13. Plašilová M. M. Z. 10:54

19.9. JIHLAVA, 14. vytrvalostní běh Jihlava - Čeránek, 13500m, muži do 29 let: 1. Kadela P. SoMo 41:12 2. Suchý M. SoHer 41:14 3. Hotař P. SoBedř 42:50 4. Oříšek L. SKčB 43:25 5. Balík S. SoBedř 44:30 6. Kasalý P. RAJDač 44:53 7. Pilát Z. TJTF 45:28 8. Klíř A. VÚBílek 45:29 9. Bonča M. SpJablun 46:36 10. Motálek P. TJTF 46:44 11. Rod M. SoBedř 46:52 12. Doležal B. TJTF 47:21 13. Štáva P. SoKašen 47:51 14. Vašíček J. SoDuš 48:04 15. Pála P. FA8:32 16. Nechvátal J. obaTJTFeb 49:52

Muži 30-39 let: 1. Cypriš F. ZbrBr 41:03 2. Svoboda O. SpJih 41:35 3. Kučera Z. TJTF 42:18 4. Schwarz J. TrChrud 42:58 5. Marek J. SpJih 43:55 6. Hadrava K. MoJih 44:08 7. Špaček J. SoSton 44:23 8. Pospíchal P. JiPolav 44:57 9. Sláma J. LSJih 45:32 10. Suchý K. TJTF 45:45 11. Bláha O. CHSChot 46:35 12. Stránský D. TeJihl 47:22 13. Wacek P. MoJih 47:25 14. Ždímera M. SoDaš 47:32 15. Dvořák P. SoBedř 47:37 16. Pešína Z. MoJih 48:45 17. Roháček J. SoBedř 48:46 18. Pospíchal F. SoSton 48:58 19. Ruchař J. SoBedř 49:26 20. Procházka Z. TeJihl 49:57 21. Kujánek J. SoBedř 51:20 22. Rejlek M. LSJih 52:56 23. Novák B. SoBedř 53:24 24. Beran S. MoŠihl 55:07 25. Šuler V. KINDač 58:48

Muži 40-49 let: 1. Málek J. SpChot 44:44 2. Jiřík J. SpJih 46:01 3. Bureš P. TJNMMor 46:13 4. Kučera F. SpPelh 46:17 5. Škrléta J. TJNVčel 46:48 6. Klíma V. SoKašuj 46:49 7. Koukal V. TJTF 47:00 8. Jöhannes J. TJNMMor 48:13 9. Břiza V. SpJih 48:25 10. Lauerman J. EkonJih 50:20 11. Pýcha M. SpJih 51:52 12. Šmejkal J. LSJih 51:53 13. Hrubý M. TeJihl 53:21 14. Štorch B. LSJih 56:03 15. Veselý J. SpJih 56:20

Muži nad 50 let: 1. Ondrák B. TJNMŠMor 47:30 2. Nechvátal J. TJTF 49:16 3. Vantuch V. 53:40 4. Samuel J. SoBedř 1:08:03

Václav Vantuch

19.9. KOJETÍN, 4. přespolní běh Okolo Moravy, muži 7000m, kategorie do 29 let: 1. Kolář R. TnLitov 22:04 2. Vévoda I. SoSváb 22:15 3. Křížek K. ml. SOUSíglut 22:31 4. Novák K. TOMbyst 22:46 5. Janák J. VTUPro 23:13 6. Nejezschleba Z. TJLSFM 22:39 7. Zearal P. SoKojet 23:41 8. Novotný B. SKIKrom 23:50 9. Šmákal M. SKIKrom 24:40 10. Pacina M. HanHesmas 25:22 11. Nevotný M. LSPros 26:10 12. Kosák V. IngKojet 26:24 13. Slovák J. SJKojet 26:30 14. Friedl M. LMCHPF 26:36 15. Koňárek V. SJKojet 26:44 16. Hrušák M. IngKojet 27:06 17. Hanák L. Kojet 27:06 18. Martinek Z. TJLSFM 27:12 19. Vozihnoj K. TechnChrop 28:38

Muži 30-39 let: 1. Šimek B. JZDMor 22:05 2. Machatka M. SKIKrom 23:52 3. Lerch V. MLLOOL 24:05 4. Misera O. Kojet 24:36 5. Špaček J. LMCHPF 24:36 6. Teichmann M. MorOtrok 24:58 7. Kučera B. VÚHranice 25:24 8. Šložíl P. SJKojet 25:58 9. Šimek M. LMCHPF 26:45 10. Ospalý J. 27:54 11. Štábl J. 28:40 12. Petura A. vSeSEKojet 29:22 13. Kapoun P. LSPřer 29:41

Muži 40-49 let: 1. Křížek K. st. Sílut 23:36 2. Novotný F. SKIKrom 23:50 3. Hanslík L. TechnChrop 24:14 4. Herlich K. SvazPro 24:37 5. Bubeník J. 26:44 6. Trávníček J. obaTJVyb 26:00 7. Kouřil F. LSPros 28:59 8. Kratochvíl P. LMCHPF 29:58 9. Měnařík F. Kojet 30:51 10. Masur K. VÚBílek 30:55 11. Osladil L. LSPros 32:13 12. Lesnář J. TJVyb 32:44 13. Smažinka J. 33:12 14. Holubec J. oba Kojet 37:30

Ženy, 3500m: 1. Pátková A. Kojet 16:49 2. Nejezschlebová I. TJLSFM 17:41 3. Mláčková Z. SEKojet 20:54

Josef Ospalý

19.9. DĚČÍN, 9. Děčínská hodinevka na dráze, pořádá atletický oddíl TJ Lokomotiva za příznivého počasí. Výsledky bez rozdílu kategorií: 1. Jiráň T. Kablo 17:09m 2. Trpišovský J. Svazarm 16:19 3. Litochleb J. Kablo 16:36 4. Beránek V. 16:30 5. Benzonka K. 15:86 6. Vlč J. 15:74 7. Bulva P. 15:05 8. Duben J. 15:02 9. Duben Jos. vSeLoko 14:90 10. Klučka M. 14:92 11. Pálta F. oba nereg. 14:76 12. Huvňák J. Kablo 14:61 13.-14. Kolorenš P. a Pánek V. obaLoko v čase 14:56 15. Jiřík V. nereg. 14:02 16. Vobnášil St. Loko 13:90 17. Šimon L. nereg. 13:67 18. Haaslová S. Loko 12:375m.

Jan Janák

19.9. PRAHA - Mrazovka, memoriál Bohumila Klíra v hodinovce, muži do 39 let: 1. Vaněk P. Motorlet 17653m 2. Bednář M. SJKas 17140,5 3. Mraček J. LoTrut 16600 4. Kohoutek P. TePha 16130 5. Pišer P. SJKas 15600 6. Hoffmann J. SpP 15507,9 7. Mrkvička J. Pha9 14836 8. Jíra M. Tempo 14419,8 9. Karásek V. Slnysá 14335,7 10. Pečík M. NMSmích 14069 11. Forejtar R. VŠP 13796 12. Zápotocký J. Ekonom 11600m

Muži nad 40 let: 1. Benda J. TJLSP 15624,5 2. Novotný J. SnsSBC 15569 3. Forejtar V. SvazPha5 13774 4. Frček P. TJLSP 12890 5. Hykš A. NMSmích 12013 6. Balcar M. DuPha 11787m

Ženy: 1. Svobodová P. NMSmích 14242m 2. Šourková J. SLIPS 13900 3. Smolíková M. 13571 4. Doušová E. obENMSmích 13429 5. Hykšová K. NMSmích 13018 6. Matoušková Z. TePha 12821,5 7. Venclová V. TePha 12196 8. Kolářová M. RZDobř 10960m

19.9. LEŠKOVICE, 26. přespolní běh majora Fomina a radistky Máši Poljakovové, muži 5000m: 1. Kopic V. 14:48,8 2. Slanař Z. obaTrChrud 14:51,4 3. Musil J. SpJac 14:58,6 4. Wastl M. TrChrud 15:00 5. Schwarz J. 6. Kučera P. obaCHSChot 7. Bártfy L. VÚBílek 8. Vosika L. SoGjen 9. Marek B. 10. Málek P. 11. Poříz M. vSeCHSChot 12. Chmelář V. 13. Filip P. oba RHPard 14. Pospíšil J. SoGjen 15. Marcinek J. VÚBílek

20.9. KRÁLÍKY, přespolní běh lyžařů Hrabců stozkou, muži a junioři 8000m: 1. Venzl J. 28:10 2. Weiser M. obaJiO 28:34 3. Dušek J. JiKrál 29:05 4. Wendig M. SoAlbr 31:17 5. Křivohlávek J. JiKrál 32:17 6. Tichý M. SoAlbr 33:11

Muži nad 40 let, 8000m: 1. Pecháček V. SoAlbr 33:56 2. Bielőčík J. TnLich 34:40

Ženy, 3000m: 1. Kostřáčová B. LoČTF 28:48

DŮLEŽITÁ ZPRÁVA - JAK PLATIT MARATÓN 1987 - ZMĚNA ADRESY ADMINISTRACE - DŮLEŽITÁ ZPRÁVA - JAK PLATIT

Bliží se opět "čas placení" - rozumí se, že předplatného na r. 1987. Nemění se "kolik?" stále udržujeme cenu ročního kompletu i s termínovkou na 30,- Kčs. Mění se však komu? (zaslat deklad o zaplacení). Walter Bednář předává od 1.1.1987 otěže svému synu Milošovi. Od letoška bude tedy nutno zasílat pět díl složek (útržek o zaplacení - nezbytný doklad ke kontrole) na adr.: Dr Miloš BEDNÁŘ, Severní 301, 141 00 Praha 4. Velmi byste pomohli, pokud - jako jeden dlouholetý odběratel - přiložíte do obálky 12 samolepek se svým jménem a adresou. A nemuselo by jít ani o samolepky... (MB)

XIX. BRNĚNSKÁ 25 - I. MEMORIÁL J. MĚŘINY

Již 19.ročník tradičního závodu v silničním běhu na 25 km trati s Brna do Jinačovic a zpět uspořádal atletický oddíl TJ Sokol Brno - Žabovřesky. Zároveň to byl první ročník memoriálu Jiřího Neřily v kategorii veteránů nad 40 let na památku známého vytrvalce a organizátora běhů mimo dráhu, který loni opustil naše řady ve věku pouhých 44 let. Závod se konal za příjemného, slunečného, ale již chladnějšího počasí (15°C) a jen mírného větru. Sobotní termín (odpoledne) a dobré spolupráce s DL VE se projeví v lepších podmínkách na trati, pokud se týče snatelná menšího provozu motorových vozidel, než tomu bylo v posledních ročnících. V souladu s atletickými pravidly byly zřízeny dvě občerstvovací stanice a rovněž zveřejněny stanice na obrátce, občerstvení bylo připraveno také v cíli, k dispozici byly též teplé sprchy. Slavnostní vyhlášení výsledků a předání cen se uskutečnilo hodinu po skončení závodu ve Společenském domě v Žabovřeskách (včetně večere). První tři v absolutním pořadí získali všude, v každé kategorii medaile, všichni účastníci pak diplom a uvedení dosaženého výkonu, několik nejlepších podle možnosti pořadatelé i věcné ceny. K věcné putovnímu křížákovému poháru pro vítěze a ceně pro nejúspěšnějšího běžce pořadatelé TJ přibyla další putovní trofej pro nejlepšího veterána, vítěze memoriálu Jiřího Neřily...

19.ročník v sobotu 20.sází skončil triumfem domácího maratónce Zdeňka Švába - poprvé v dlouhé historii závodu zvítězil domácí běžec a získal jak trofej vítěze a nejlepšího běžce pořadatelů oddílů, ale i cenu Sokola Jinačovice pro prvního závodníka na obrátce. Rozhodující náskok si Šváb vytvořil již před Jinačovcem a do cíle jej dokázal ještě zkrátit. Trochu nečekaně získal velmi pěkné druhé místo ostravský rutinář Karel Ligocký před favorizovaným dr. Ruzicou s MS Brno, který se musel spokojit "jen" nejnižším stupněm vítězů. Úspěchům domácích je i páté místo Oldřicha Kamenického (současné jednání s organizátory). Pouze pět běžců se dostalo pod 1:30 hod., hranici velmi dobré kvality na měřičně brněnské trati. Pouhých sedm sekund se ní zůstal nejlepší veterán, první vítěz Miroslava Memoriálu Antonín Roháček se Slavičína, který v druhé polovině závodu utkl Kašparovi a Moravské Slávii. Vytrvalci MS Brno ostatně patřili k věbec nejúspěšnějším: mezi první desítkou byli čtyři členové KATEGORIÍ PADMATILETŮ vyhrál pražský lyžař Jaroslav Vedral z ČKD Kompressory, snahu odtříleného Kachlika o dostižení vítěje (v této kategorii startoval i nejstarší účastník 19.ročníku, již 55 letý Jiří Volák z ČKD Blansko, který se spolu s domácími Karlem Ruzicou může pochlubit absolvováním všech dosavadních ročníků závodu. Startoval též pět žen (všech nejvyšší počet v historii). Jasně nejlepší z nich byla veteránka Jana Štědrá z Loko Nymburk, která se sebou nechala i většina mužů. Velmi dobrý výkon podala i druhá v pořadí Jarka Karpíšková, která se současně rovněž podílela na organizaci. Zatímco v účasti i kvalitou ženských kategorií i obou veteránstev můžeme být poměrně spokojeni, určitým zklamáním v tomto směru je hlavní kategorie mužů, která zůstala zhruba na úrovni předchozích ročníků. Celkově se však zdá, že klubová kritika tohoto tradičního závodu je přehnaná a po nápadném poklesu tří posledních let nastává přece jen obrát k lepšímu. Definitivně by to měl prokázat příští jubilejní 20.ročník, na který vás pořadatelé už dnes srdečně zvou!

Muži do 39 let:									
1.ŠVÁB Zdeňk,51	Sokol Žabovřesky	1:27:07	21.NĚMEC Jaroslav,52	Minerva Boskovice	1:47:38				
2.LIGOCKÝ Karel,56	Lokomotiva Ostrava	1:28:37	22.SVOBODA Oldřich,47	Technika Brno	1:49:05				
3.RUSKEK Tomáš,48	MS Brno	1:29:23	23.DOČEKAL Bohumil,50	Brno	1:49:27				
4.HAVLÍK Miroslav,58	Sokol Bořitov	1:29:40	24.HORÁKOVSKÝ Petr,52	TJ LS Brno	1:49:27				
5.KAMENICKÝ Oldřich,48	Sokol Žabovřesky	1:29:54	25.KLIŠTEK Milan,50	Start VD Brno	1:49:56				
6.STARÝ Vladimír,63	MS Brno	1:30:24	26.KALAB Alois,49	Sokol Blavcovice	1:50:30				
7.STRALZYNSKÝ Kar,55	RH Praha	1:31:57	27.PŘÍHODA Jan,50	TJ Hostbradice	1:51:37				
8.ZOUHAR Ladislav,54	Mor.Slavia Brno	1:34:55	28.MITTNER Pavel,59	Sokol Žabovřesky	1:51:54				
9.NAVLÍK Jiří,53	Sokol Bořitov	1:36:28	29.MUSIL Jiří,50	Vranov	1:52:09				
10.SLAVÍK Jiří,54	TJTLBrno	1:36:35	30.KUČERA Jiří,53	Sokol Jinačovice	1:52:05				
11.MRAKOTA Jiří,50	BOPO Třebíč	1:36:54	31.KLIMES František,47	Sokol Žabovřesky	1:52:21				
12.SMEJKAL Libor,47	Tatran Starý Lískovec	1:37:04	32.KRÁTKÝ Rudolf,55	Morav.Slavia Brno	1:53:15				
13.SYONECKÝ Januša,47	Polecko	1:37:29	33.BINEV Jiří,50	Brno	1:55:04				
14.KADLA Petr,66	Sokol Olomouc	1:37:53	34.URBANEC Vladimír,48	Sokol Radostice	1:56:44				
15.DOUŠEK Pavel,54	JZD Javorník Štítná/VL	1:38:19	35.BILÍK Petr,48	Spart.T.braňanská	1:56:55				
16.PRACHEJ Miroslav,50	Mor.Slavia Brno	1:39:30	36.KŘIVÁNEK Leoš,68	Sokol Žabovřesky	1:59:26				
17.FIEDLER Jan,56	TJ TL Brno	1:40:06	37.ZIMOLKA Josef,48	Svasarm Říčany u B.	2:10:41				
18.KOBRDA Miloš,48	Sokol Hostbradice	1:40:40	38.FORHAL Marek,66	Brno	2:10:31				
19.SEBENIK Drago,50	Jugoslávie	1:44:45	39.KAMENÍK Pavel,54	Tepla Brno	2:10:41				
20.ADÁMEK Libor,67	Sokol Žabovřesky	1:45:24	40.MEGAS Ladislav,55	Sokol Adamov	2:11:26				
			41.DOUBEK Josef,49	Brno	2:12:08				

Muži 40-49 let:					
1.ROHÁČEK Antonín,46	VS Slavičín	1:30:07	9.MULÁNEK Miroslav,45	Loko Ingstava Brno	1:52:04
2.KAŠPAR Josef,45	Morav.Slavia Brno	1:33:15	10.BORÁK Jindřich,40	Morav.Slavia Brno	1:52:06
3.MAHOVSKÝ Frant.,40	Zbrojovka Brno	1:38:34	11.MAŠTALÍŘ Ivo,43	Tepla Brno	1:52:07
4.FORŠAN František,46	Svasarm Morav.Krumlov	1:40:17	12.FURSA Karel,46	Sokol Žabovřesky	1:56:19
5.SEKANINA Milan,41	Morav.Slavia Brno	1:42:56	13.TROJKA Jaroslav,43	Morav.Slavia Brno	1:57:42
6.VANĚK Jiří,39	Sokol Žabovřesky	1:47:56	14.KŘIVINKA Petr,41	Sokol Malá Strana	1:58:07
7.MATUŠ Milan,37	Favorit Brno	1:51:07	15.SKRABAL Ivan,38	Sokol Lomnice u T.	2:00:07
8.ZOŠTÁL Pavel,44	Spartak Adamov	1:51:49	16.MOVOTNÝ Vladimír,44	Morav.Slavia Brno	2:13:03

Muži nad 50 let:					
1.VEDRAL Jaroslav,36	ČKD Kompressory Praha	1:47:34	1.ŠTĚDRÁ Jana,42	Lokomotiva Nymburk	1:48:26
2.KACHLÍK Jaroslav,33	Lokomotiva Brno	1:48:52	2.KARPÍŠOVÁ Jarka,49	Univerzita Brno	1:56:59
3.CHRUBST František,36	Sokol Dolní Zálezly	1:53:21	3.VRIDIMOVÁ Ivana,51	Lokomotiva Kladno	2:10:42
4.JAVORSKÝ Josef,35	Zbrojovka Brno	1:59:53	4.TRAVĚROVÁ Jana,67	Sokol Vězeňlice	2:13:56
5.VOLÁK Jiří,31	Spartak ČKD Blansko	2:21:19	5.KAULFUSOVÁ Daga,52	Sokol Lomnice u T.	2:19:45

Kategorie mužů nad 60 let nebyla obsazena.

PhDr. Jiří V a n a š k

7. MARATÓN KLADNO - BEROUN, MEMORIÁL JOSEFA RAJNŠÉHO (20.9.)

Muži 19 - 39 let:					
1. KAŠE Jaroslav,53	Sokol Běchovice	2:49:49	13. JELÍNEK Václav,51	TJ IS Praha	3:11:09
2. RABOCH Ivan,66	Lokomotiva Beroun	2:50:00	14. BREHŇ Alan,57	Sokol Křivoklát	3:11:38
3. KLOS Václav,60	Lokomotiva Kladno	2:51:58	15. PANTA Ladislav,66	Sparta D. Kladno	3:19:33
4. BURGH Josef,52	Lokomotiva Kladno	2:52:43	16. BUREŠ Jan,51	LS Praha	3:19:54
5. PELC Jiří,53	Sokol Nové Strašecí	2:53:53	17. JUNEK Jiří,56	Lokomotiva Beroun	3:21:23
6. KUČERA Zdeněk,56	Lokomotiva Kladno	2:53:53	18. BARTÁK Jaroslav,60	Lokomotiva Kladno	3:31:28
7. KUČERA Leoš,64	Lokomotiva Kladno	2:54:36	19. ŘÍZEK Miloš,48	Lokomotiva Děčín	3:33:26
8. RYBA Miloslav,52	Sparta Praha	2:58:30	20. MAJER Dalibor,54	TJ Unhošť	3:36:16
9. VYDRA Zdeněk,66	Lokomotiva Beroun	2:59:54	21. SKOŘEPA Miroslav,55	Slavoj Davle	3:37:08
10. NOVÁK Václav,55	KVS Beroun	3:01:54	22. DVORÁK Zdeněk,53	Lokomotiva Kladno	3:45:28
11. ŠVARC Petr,66	Bank Přebram	3:05:06	23. DOBŇÁK Jan,59	Kladno neorg.	4:17:37
12. PĚŠA Ivan,63	Bank Přebram	3:08:44	24. KLUSÁK František,67	Lokomotiva Beroun	4:19:41
Muži 40-49 let:					
1. HOLOVĚJ Zdeněk,46	KVS Beroun	2:58:35	MALINA Josef,43	Sparta D. Kladno	3:53:40
2. TLUSTÝ Ladislav,40	Lokomotiva Kladno	3:19:10	9. VALENŤA Jiří,24	RH Strašnice	4:07:33
3. KOLÁŘ Václav,40	Spol. Herutovice	3:20:44	10. ŠPERGL František,28	Lokomotiva Kladno	4:29:04
4. OTŘÍŠAL Vladimír,36	TJ LS Praha	3:36:10	11. WALLEPFELS Jiří,45	Bohemians Praha	4:39:26
5. SKALÁK Zdeněk,41	LS Kladno	3:39:53	12. ŠKORA Vladimír,40	TJ LS Praha	4:56:31
6. HLUBUČEK Vladimír,37	RH Strašnice	3:43:05	13. ŠKORA Jiří,41	neorg. Kladno	5:13:28
7. -8. KVĚT Milan,40	Praga Praha	3:53:40			
Ženy:					
1. STAROVSKÁ Věra,49	Bohemians Praha	3:15:43	2. WALLEPFELSOVÁ Miluše,51	Bohemians Praha	4:39:26

POSLEDNÍ MARATÓN V OSTROVĚ

20. září se konal v Ostrově nad Ohří 5. ročník maratónu a běhu na 25 km "Hornický kahan". Protože se nezvítali sice závodníci a pořádní maratón pro 20 startujících je pochopitelně pro pořadatele nákladné a navíc neaktivní, bude podle informací s Ostrova od 19.9.1967 konán běh na 25 a 10 km, což snad přinese zvýšení účasti. Základní předpokladem početnějšího startovního pole je samozřejmě dobrá běžec-ké zázeň ve středové oblasti každého závodu, a právě západní Čechy běžců nasbyt nemají.

V Ý S L E D K Y:

Muži do 39 let:					
1. KRÍŽEK Pavel,	TJ Loket	2:40:43,0	Muži 40-49 let:		
2. KRÍSTEK Petr	Slavia VŠ Píseň	2:53:14,4	1. VODRÁŽKA Karel,43	BSSM Tušimice	2:44:12,0
3. BYSKÝ Jiří	Slovan Kadaň	2:57:57,2	2. VOVŘEK Karel	Slovan Karl. Vary	2:55:05,6
4. KOSTKA Josef,47	VTŽ Chomutov	3:00:15,6	3. JOHANNES K.-H.	MDR	3:11:03,6
5. CERVENKA Antonín,	PS Karlovy Vary	3:04:49,2	4. KOPECKÝ Zdeněk	RH Č. Budějovice	3:13:16,0
6. MIKŠ Rudolf	VDUP Horní Žďár	3:18:19,6	5. ŘEZÁČ Josef,42	Škoda Ostrov n.O.	3:16:52,2
7. MACOČEK Dušan	Lokomotiva Karl. Vary	3:35:22,0	6. KABELÍK Jaroslav	Sl. Sl. Uh. Hradiš. 83	20:27,2
Muži nad 50 let:					
1. ŠTĚBA Karel	Škoda Rotava	3:06:42,0	7. ZOUNAR Vladimír	Spart. Hor. Slavkov3	21:27,6
2. SADÍLEK Jaroslav	FTI Kynčperk	3:13:10,6			
3. PEŠA Gustav	RH Strašnice	3:50:04,0	4. FRTZTĚR Alexander,23	Vodní stavby Praha	3:57:53,0
Běh na 25 km, muži do 39 let:					
1. LIDICKÝ Zdeněk	Karlovy Vary	1:28:00,0	5. BARVÍŘ Zdeněk,23	Lokom. n. Ohří	4:09:16,0
2. SEMERÁK Viktor	LS Žatec	1:36:22,2	6. ŠINKOVIČ Vladimír	Ostrov n. Ohří	4:19:30,0
3. REZNÍČEK Josef	DPM Ostrov n.O.	1:38:16,8	Muži 40-49 let:		
4. KOPICA Vladimír	DNT Kadaň	1:43:48,2	1. TABADJI József	Maďarsko	1:30:50,4
5. BUCHAR Vladimír	Slavia Karlovy Vary	1:51:54,9	2. POVOLNÝ Robert	DNT Kadaň	1:35:59,0
6. PEŠA Petr	Škoda Ostrov n.O.	2:12:09,0	3. MOLNÁR Mihály	Maďarsko	1:38:29,4
Muži nad 50 let:					
1. KRÍŠKA Mikuláš	VDUP Horní Žďár	1:36:36,4	4. ROZÁNEK Miroslav	VDUP Horní Žďár	1:44:12,8
			5. JOKES Zdeněk	RH Cheb	1:54:29,4
			6. VIŠŇOVSKÝ Ladislav	TJ Jáchymov	1:58:29,8
			2. CSAMAGÓ Ferenc	Maďarsko	1:57:32,2

20.9. RTNĚ v Podkrkonoší, 13. lyžařský přespólní běh Pálenkou se konal za pěkného, slunečného počasí. Muži do 39 let, současně OP v lyžař. přespólním běhu 8000m: 1. Jabevý J. Spvrch 30:39,1 2. Moucha F. Spvrch 31:48,2 3. Flaška J. SoBěl 32:08,9 4. Koukol Z. Tjčkovost 32:11,3 5. Kunrt M. SoSedl 32:25,1 6. Vágner V. MúZOPha 33:12,5 7. Vojtěšek P. LoTrut 33:28,4 8. Těšík T. SoMarkous 33:31,8 9. Šáida C. SoStu 33:47 10. Šolc V. Jmách 33:58,9 11. Derunov O. SpSkuh 34:03,3 12. Pinkava L. Schvič 34:30,1 13. Šklíba K. SoHavl 35:08,3 14. Pavelka J. SpPol 35:28,7 15. Tár D. SpPol 36:08,8 16. Berger J. ČKDhron 36:11,6 17. Barta Pav. SoHavl 36:32 18. Jirásek T. TJNách 37:17,5 19. Mazač J. 37:31,4 20. Habr J. obaSpPol 37:31,6 21. Kavan I. LoTrut 37:31,6 22. Stein K. TJNách 38:24,5 23. Hauck P. 38:46,6 24. Herzog A. obaSpPol 38:48,5 25. Křoustek K. SpSkuh 39:18,8 26. Kábrt P. Bařty 40:09,7 27. Polej J. ČKDhron 40:40,2 28. Stuchlík J. SpPol 40:50,5 29. Jirásek J. TJNách 41:33,8 30. Semirád K. SpPol 42:02,6 31. Píchart V. Bařty 45:53,2 32. Hohlán J. SpPol 43:12,9 1 4. Koláčný M. 35:36,1 5. Čepelka F. obaJmách 37:38,8 6. Lanta J. ČKDHR 41:16,8 7. Neumann M. Bařty 43:13,7

Ženy, 3000m: 1. Prouzová R. ODPMnách 11:42 2. Semeráková J. VŠSTlib 11:45,4 3. Šolcová E. Jmách 12:04 4. Beranová M. 12:56,3 5. Jarcůvková O. 13:50,5 6. Habrová V. všeSpPol 14:42,9

20.9. JILEMNICE, 21. lyžařský běh do vrchu Jilemnice - Žalý, 9. kolo Poháru běhá do vrchu v kategoriích mužů do 40 a nad 40 let, žen do 34 a nad 35 let, muži 7900m (trať proti minulým ročníkům částečně pozmeněna v úvodní a závěrečné části a důvodů dopravní bezpečnosti a ochrany přírody KRNAP).

Muži do 39 let: 1. Lisická P. 34:32,5 2. Jobavý J. oba DuLib 34:50,8 3. Beráček V. SpMNet 35:01,2 4. Karlík P. DuLib 35:27,1 5. Koucký R. RHP 35:37 6. Korunka V. 35:38,1 7. Benč P. oba DuLib 35:44,5 8. Beráček J. SpMNet 35:54,1 9. Mýr R. 35:57,9 10. Bečvář M. oba DuLib 36:00,9 11. Hejman L. SpMNet 36:03,2 12. Rösler M. DuLib 36:09,1 13. Prechal L. SlVŠStLb 36:13,7 14. Paulus K. VŠP 36:14,5 15.-16. Novotný J. SoSav a Filingr Č. SmaK 36:33,9 17. Hájek M. VŠBStP 36:39,2 18. Beran J. Spol 37:01,7 19. Fraňáček J. S. VŠBStLb 37:22,5 20. Janoušek M. DuLib 37:27,6 21. Peček P. SpMNet 37:46,4 22. Beneš O. DuLib 37:47,3 23. Šmid X. AVIAČEK 38:00,5 24. Gombita J. BaMoat 38:14 25. Mach V. SoSav 38:21,6 26. Šír V. SpRoKyt 38:29,5 27. Ličhoň Š. ČSSTP 38:37,2 28. Palán Z. JiHarr 38:53,1 29. Kopal M. DuLib 38:55,8 30. Petráček M. DuLib 39:04,8 31. Opit P. ASMB 39:17,3 32. Kopáček M. VŠBStP 39:23,6 33. Kilnar A. UniBr 39:25,3 34. Vejnár J. SKIJil 39:25,3 35. Prokop L. TepHra 40:01,6 36. Melišík M. RHPTrut 40:06,7 37. Javůrek J. JiHormar 40:19,7 38. Kumpošt R. DuLib 40:21,2 39. Murčo P. LoTrut 40:23,3 40. Štoček M. SKIJil 40:31,5 41. Šlechta M. DuLib 40:40,3 42. Pušťajovský M. SpVrch 40:47,1 43. Kumsta Z. VagL 40:48,2 44. Kvaňančík Z. SpPHa 40:53,7 45. Doulalík P. VŠTb 41:12,3 46. Losman M. TJSK 41:15,6 47. Prokšpek A. SlVŠStLb 41:18,1 48. Dostálík P. SoLukav 41:45,6 49. Kerda J. 42:09,1 50. Brož R. oba DuLib 42:15,6 51. Myška P. TePha 42:31,3 52. Šebák J. LokTř 42:32,7 53. Bouchal Z. AVIAČEK 42:37 54. Ošdian P. SKIJil 42:42,5 55. Dits M. SpRoKyt 42:42,5 56. Košnar J. ml. SoLad 43:04 57. Krám M. SoSav 43:05,5 58. Párek M. SKIJil 43:10,4 59. Jan M. SoPaesky 43:15 60. Nývlt K. LoTrut 43:17,7 61. Rybář J. SoBoprach 43:28,3 62. Kožnar A. SoLad 44:10,5 63. Junek J. TJSb 44:12,6 64. Neuman L. SKIJil 44:16,6 65. Lereh V. ML00L 44:30,2 66. Šilhan M. SKIJil 45:44,8 67. Šimáček J. LokTř 46:00,3 68. Karásek M. SoMP 46:26,7 69. Mečíř T. SKIJil 46:51,3 70. Balihar J. SoDoG1eš 56:34,6 71. Zanta B. JiHarr 57:42,8

Muži nad 40 let, 7900m: 1. Havel P. TJLomP 38:24,8 2. Bieman G. JiHarr 39:03,7 3. Knap V. RHNácho 39:13,3 4. Groh S. SoDBR 40:21,5 5. Libra J. SpMNet 41:33,1 6. Pavlíček J. SoDR 41:56,6 7. Linhart M. TepVelP 42:31 8. Šmal J. LgMk 42:45,4 9. Šustorka V. Sp 43:12,8 10. Blusický J. TJSPha 43:30,6 11. Sadilek O. SoAIBR 43:49,4 12. Lanta J. SoHav 44:13,5 13. Prokšpek S. SKIJil 45:35,4 14. Vlček Z. SoSav 47:35,5 15. Pitaš Vl. Beřty 47:58 16. Hrubý O. SKIJil 49:04,9

Dorostenci, 5900m: 1. Koucký M. 27:42,8 2. Čepelka L. 28:06,8 3. Inhá M. 28:12,5 4. Hartman P. 28:36 5. Pech M. VŠBStLb 29:12,3 6. Červinka J. 29:15 7. Čupák M. oba SpVrch 29:20,9 8. Skleniška T. LoTrut 29:43,5 9. Kovář P. 29:46,6 10. Havel M. oba ASVrch 30:06,1 atd., celkem 38 závodníků v cíli.

Ženy do 34 let, 5900m: 1. Šaldátová J. SpVrch 32:24,6 2. Paulb B. VŠP 32:31,4 3. Bouchalová I. LokTř 32:43,4 4. Klínková J. TJDVKřál 34:13,7 5. Svabůnková J. SvazkoStak 34:41,7 6. Jindrová I. Jilb 35:47,7 7. Friebeľová E. SoSav 41:37,2 8. Bubeníková J. TJKoš 42:52,5

Ženy nad 35 let, 5900m: 1. Zajíčková V. SKIJil 38:38 2. Vachková J. Škrok 42:58,6

Dorostenci, 5900m: 1. Hýgllová M. ASVrch 33:26,4 2. Bláková D. SoDR 35:04,6 3. Zichová J. TJJičín 35:18,3 4. Stárová K. JiHarr 36:34 5. Nováková J. ASVrch 36:47,7 6. Špačková P. LoTrut 37:01,5 7. Čapková R. ASVrch 37:32,7 8. Grusová K. 38:04,2 9. Dokoupilová K. oba LoTrut 38:14,9 atd., v cíli 19 závodnic.

20.9. OLOMOUC, 11. přespolní běh Na Kopečku, s kopečka i do kopečka, muži do 39 let 7000m: 1. Filip V. Lo01 22:15 2. Kolář R. TěLto 22:22 3. Oútel L. NDR 22:25 4. Dránský L. TJS 23:00 5. Schacht W. NDR 23:05 6. Žák J. SpPis 23:08 7. Roubalík R. SJBurn 23:10 8. Absolon P. TJS 23:12 9. Lužka S. Lo01 23:35 10. Gocht M. NDR 23:55 11. Jírka J. Loko 23:58 12. Jašek Vl. Loko 24:06 13. Vošňák J. Silut 24:11 14. Procházka Pav. TJS 24:17 15. Calábek M. SpPfer 24:52 16. Lohn M. Loko 25:27 17. Obrutník J. TJS 25:35 18. Marek L. SpPis 26:16 19. Valachovics J. TJS 26:17 20. Václavěk J. SoChvá 26:24 21. Šolc L. TJSamot 26:28 22. Poláček Vít TJS 26:29 23. Petřek Z. SoBohú 26:30 24. Jašek M. Loko 26:36 25. Chmelíček L. TJS 26:36 26. Kunse D. NDR 26:41 27. Coufal O. 26:45 28. Poláček I. oba TJS 26:45 29. Divinec M. 26:53 30. Zatloukal M. oba VÚVýš 27:04 31. Najdekr J. Loko 27:18 32. Kolmaš Z. 27:23 33. Slavíček J. oba TJS 27:30 34. Mainzer M. TJSb 27:32 35. Pinos M. Sigma 27:44 36. Vrzala P. 27:56 37. Rončák J. ml. oba Loko 27:59 38. Müller S. AMKlitov 28:03 39. Krejčí B. SoKopeč 28:17 40. Fišer B. Uni01 28:20 41. Vachutka J. TJS 28:30 42. Hudec F. OL 28:37 43. Svadina J. 28:51 44. Šindela J. oba TJS 28:57 45. Košta O. FWO1 29:35 46. Tesař S. 30:07 47. Hansl J. 30:32 48. Tesař K. vše TJSb 32:30 49. Pákal K. ČSD01 32:32

Muži 40-49 let, 7000m: 1. Novák J. Loko 24:59 2. Křížek K. Silut 25:15 3. Jenků L. SoBytr 25:28 4. Rončák J. Loko 25:53 5. Majer Z. TJS 26:49 6. Čechel I. TOS 26:56 7. Dostálík V. Loko 27:07 8. Sedláček J. 27:47 9. Heitel L. 28:50 10. Manka I. 29:04 11. Dobrý J. vše TJS 29:14 12. Štěpánek M. LS 30:49 13. Kuboš J. SoSamot 31:20

Muži 50-59 let, 7000m: 1. Herlich K. SvazProa 26:03 2. Kasala M. 26:43 3. Šmolás V. 29:14 4. Krejčí J. 29:59 5. Slapíčka Z. vše TJS 30:10 6. Hudec S. Loko 30:18 7. Mohapl M. Uni 33:00

Muži nad 60 let, 7000m: 1. Zeman O. RH 30:56 2. Dominik O. Loko 33:21 3. Věšenský D. ŠP 33:39

Ženy 19-39 let, 7000m: 1. Živělová V. 28:38 2. Coufalová J. oba Uni 28:51 3. Zbranková M. TJS 30:21

4. Kadlecová J. oba TJS 33:14 5. Pinosová D. Sigma 38:25

Ženy nad 40 let, 7000m: 1. Lidáková Z. Loko 34:02 2. Tesařová O. TJSb 34:03

Ženy mládky, 1500m: 1. Schmalfeldová P. 5:56 2. Gochtová D. oba NDR 6:02 3. Navrátilová K. SJBru 9:37

U olomouckých závodníků a závodnic většinou není uvedeno místo.

20.9. KOŠICE, Cross železničiarov, muži do 39 rokov 8000m: 1. Paľo M. UPJŠPreš 29:06 2. Boža Vl. 30:11,2 3. Balogh Joz. oba JAVŠK0 31:13,4 4. Balogh Vl. VDK0 35:14,4 5. Šterdas StLok0 36:00,2 6. Vrábel J. MetK0 36:24,4 7. Balogh L. ČSDK0 50:13,2 - Taňani Š. STPK0 vsadl

Muži nad 40 rokov, 8 000m: 1. Martončík Š. MetK0 19:42,2 2. Kratochvíl J. BSK0 20:12,4 3. Valach J. RozvojK0 20:59,8

Ženy, 5000m: 1. Feketeová D. VŠTK0 19:49,2 2. Kurucová M. MetK0 20:53,2 3. Trásová M. PBK0 22:04,6

20.9. DOBŘÍŠ, 5. podzámeční běh pro sdružení, muži do 29 let 5250m: 1. Štěpánek Z. SpP 18:34 2. Doležel R. TSDob 18:35 3. Kahoun F. SLIPS 18:39 4. Šimek Z. LS 18:52 5. Kráča Vl. SpPřib 19:28 6. Švirk R. SaStHu 19:43 7. Šmejkal P. MedPha 19:55 8. Křečan M. VÚS1800 20:34 9. Fišer J. SoSt 21:04 10. Tomásek Č. SSMRZDob 21:57 11. Křejan R. KovMn 22:56 12. Blátek P. 23:03 13. Tajchman T. 23:12 14. Hofman F. VÚS1800 23:50 15. Urz A. Trébotov 26:25 16. Gruntorád J. Dobř 28:02

Muži 30-39 let, 5250m: 1. Šimek Z. SpP 19:02 2. Kunol F. BaPřib 19:36 3. Pok P. SaStFim 19:43 4. Urz I. Trébotov 20:29 5. Gruntorád J. SSMRZDob 20:30 6. Matějka Z. KZDob 20:44 7. Sedláček P. TJSolen 21:09 8. Hájek F. SSMRZDob 21:10 9. Plaňil M. Pha 21:37 10. Beláček Z. Dobř 21:52 11. Šmolcnap J. BER 22:31 12. Wurdna Č. Pha 22:37 13. Hásek V. Dobř 24:27 14. Křeja J. KovMn 24:51

Muži nad 40 let, 5250m: 1. Hošek Z. RHP 19:14 2. Milfajit J. SvaDob 19:56 3. Vlček J. RHPřib 20:04 4. Fucha B. ZDob 20:39 5. Kříž Vl. KHPřib 21:00 6. Řezáček J. BaPřib 22:13 7. Skaláček J. PB 23:04 8. Tichý J. Dobř 24:26 9. Mračík K. SeŠikora 25:32 10. Havel Z. SpP 25:56 11. David J. 27:45 12. Houka P. obaRZDobř Ženy, 5250m: 1. Pokorná V. VSPHa 22:10 2. Pokorná S. 23:34 3. Pokorná E. obŠuVimp 23:45 4. Rožňáková M. 23:59 5. Kučerová H. obŠuS1Bran 25:17 6. Kolářová H. BaPřib 25:21 7. Gruntorádová E. SSMRZDob 26:33 8. Turečková E. SoChot 27:21 9. Brajerová R. SaStHu 30:16 Jaroslav Gruntorád

20.9. ÚSTĚK, 5. běh kolem jezera Ghmelak, vytrvalci do 39 let 9200m: 1. Čechetka J. SpKb 31:06 2. Loubek B. AŠMB 31:29 3. Růžička J. SZD 31:31 4. Slámský O. VaGUL 31:37 5. Malý J. 31:55 6. Musil M. obaŠJÚst 32:40 7. Tichý Vl. AŠMB 32:45 8. Trejbal K. 32:52 9. Mimařík P. obaSCHZLov 33:27 10. Škrbel J. SoRobeč 35:01 11. Zetser K. ZSlov 35:16 12. Ješek A. SoKřiv 36:54 13. Tomášek S. TJSLP 36:55 14. Kapoun I. SpRoud 36:56 15. Kutek R. HLičan 39:16 16. Karas A. LT 41:35

Vytrvalci 40-49 let, 9200m: 1. Hápek V. SpKb 35:18 2. Feigl J. 37:18 3. Zeman M. obaSDZál 37:20 4. Dušil F. SŠENBR 37:40 5. Karhut S. DyDok 40:02 6. Šabala L. SLIPS 42:20 - Šulc Vl. SigUL vadal

Vytrvalci nad 50 let, 9200m: 1. Menšík P. LoBer 36:41 2. Jelšina E. JZDCít 37:13 3. Ryšánek M. SEPŠt 38:28

Miláři 19-39 let, 4600m: 1. Musil M. ŠJÚst 15:16 2. Trejbal K. 15:24 3. Mimařík P. obaSCHZLov 15:37 4. Koliba J. SpUL 15:46 5. Pivec B. 16:16 6. Svoboda B. obaŠJÚst 16:32 7. Majdu L. SDZál 17:49

Miláři 40-49 let, 4600m: 1. Koliba J. st. RHUL 16:26 2. Zeman M. SDZál 17:19 3. Šulc Vl. SigUL 19:32 4. Srb J. DyDok 19:40 5. Kasanič P. 20:18 6. Kratina A. 20:47 7. Procházka J. obSDZál 21:11

Miláři 50-59 let, 4600m: 1. Menšík P. LoBer 19:01 2. Jelšina E. JZDCít 19:06 3. Kreba J. ChmuL 19:20 4. Krenl J. SigUL 19:51 5. Pore J. SpRoud 22:09

Ženy 19-35 let, 4600m: 1. Nagová I. DyDok 19:54 2. Stibálová B. SpUL 19:25 3. Mašková I. StStatUL 20:51 4. Tomášková M. TJSPha 21:05

Ženy nad 36 let, 4600m: 1. Houštická H. RHP 24:03

20.9. NAKLÉROV, 2. Nakléřovská desítka se konala za slunečného počasí na náročné trati vedoucí z Nakléřova na Krasný Les a Petrovice zpět do Nakléřova. Absolutním vítěšem tohoto běžeckého závodu "ve znamení Merkuru" (pořádaného celnicí Ůstí n. L., poboka Petrovice) se stal známý Milan Varchola s Dolních Zálezel, nejzákladnějším celnicem byl Jindřich Čepický z pořádatelce a osobním rekordem na 10 000m. "superjednatá" triatlonistka Alena Nedvěďová v Lok. Kladno bojným masením a osobním rekordem na 10 000m.

Muži do 39 let: 1. Varchola M. 34:33 2. Lukes V. obaSDZál 36:49 3. Sova J. SpUL 37:00 4. Faloman J. 38:08 5. Šule M. obaRHUL 40:15 6. Metelka J. MototUL 41:14 7. Meyer W. MDR 41:23 8. Oliš O. RHUL 43:27 9. Balvín J. DyDok 45:20 - Tomeš J. KrasPetř vadal

Muži nad 40 let: 1. Slezák Vl. SDZál 36:12 2. Domanský I. LokKlad 41:34

Přislušníci celni správy: 1. Čepický J. CUL 37:36 2. Zoul F. UČSPha 37:44 3. Kopáček I. ČBlava 38:41 4. Pejpek M. ČDŠ 40:51 5. Pilný L. UČSPha 42:16 6. Hratka J. 42:51 7. Wagner J. 43:13 8. Holý P. VšeCUL 43:39 9. Kasenák P. ČBřec 43:59 10. Kohl F. 44:40 11. Bimon J. obaČDŠ 46:03 12. Šimánek A. 46:29 13. Syrový J. CUL 55:02

Ženy: 1. Nedvěďová A. LokKlad 45:31 2. Šulcová E. RHUL 49:23 3. Žiždonová M. SpolNer 50:00

20.9. JANOV u Litvínova, 3. Běh kolem janovské školy, muži do 39 let 10000m: 1. Šule M. CHZLit 36:20,9 2. Batelka R. SpP 37:19,7 3. Veselý M. BaHorJiř 38:11,2 4. Cipruš R. CHZLit 38:59,7 5. Bauer L. DolJiř 39:14,2 6. Šaláš Vl. LoTep 39:44,3 7. Marko Š. 40:44,3 8. Hrabák J. obaŠMout 41:30,8 9. Kubínčák V. 42:00,3 10. Krenl B. obaŠMout 42:05,8 11. Nováha P. Janov 42:52,1 12. Pouva J. BaMout 45:27,4 13. Olš J. Janov 51:25,6

Muži 40-59 let, 10000m: 1. Benčík M. LoTrut 39:15,3 2. Burda Vl. CHZLit 46:10,7 3. Červenka K. 46:36,9 4. Paul K. LSmost 50:46,7

Muži nad 60 let, 10000m: 1. Dlásk K. SoChom 50:21,9 2. Polesný J. CHZLit 55:14,9

Ženy, 10000m: 1. Olšová J. Janov 51:25,6

20.9. VELKÉ ALBRECHTICE, 3. Běh Velkými Albrechticemi, muži 19-29 let 10000m: 1. Mladěnka J. 30:12 2. Jaroň A. obaTJVít 31:03 3. Richter P. TaKop 32:10 4. Hlučnick R. SoVřes 33:43 5. Kubín Vl. TaKop 33:54 6. Richter I. SpBil 34:29 7. Jurák L. 34:56 8. Kott L. obaTJVít 37:55

Muži 30-39 let, 10000m: 1. Miko M. SvaZbyz 30:33 2. Neuwirth A. 31:51 3. Kohoutek V. 32:18 4. Hajaý Z. VšeTaKop 33:08 5. Endl A. LSOP 33:37 6. Kolařík A. SoHodal 34:03 7. Jelen P. ŠJřch 34:28 8. Janík P. F. TJSOst 34:48 9. Strakoš J. TaKop 34:51 10. David Vl. KotŠtk 34:54 11. Kosetinský KRNBods 35:15 12. Pfiřvítivý M. TaKop 36:00 13. Adamec Z. SpBil 36:31 14. Harašta J. TaKop 36:37 15. Kramoliš Z. KRNBods 38:03 16. Jandrůček J. TJSOst 39:14

Muži 40-49 let, 10000m: 1. Veselý P. TaKop 31:42 2. Šeděnka L. SpBil 33:56 3. Diviš V. Šikran 35:08 4. Navrá P. KotŠtk 36:56 5. Juřica J. TJKJiř 37:06 6. Selteneich VagŠtub 38:35 7. Dresler L. Pust. 39:21

Muži nad 50 let, 10000m: 1. Vyležlík M. SoKlim 41:20 2. Vypel V. LoOst 56:26

Ženy, 2700m: 1. Keinarová D. TaKop 9:15 2. Vitásková M. TJSOst 9:33 3. Lorensová D. TaKop 9:54 4. Deánková A. SpBil 10:55

20.9. RUŽOMBEROK, 11. Beh Pravdy chudoby, muži do 39 rokov 13000m: 1. Láncúček M. DuBBy 41:14,2 2. Macko J. BZVIL 43:42,9 3. Staník P. VVTŠLM 43:46,6 4. Labaj M. ZTŠNám 43:48,2 5. Polkoráb J. DrSeb 44:04,7 6. Pa-
 11čka M. S1PFBBY 44:19,3 7. Benc M. HviPor 45:12,4 8. Rain L. VVTŠLM 45:45,3 9. Ferenc B. ZTŠNám 46:14,0
 10. Mliečok M. BEVIL 46:21,4 11. Papy J. SPŠSLM 47:41,8 12. Zálom P. VVTŠLM 47:51,2 13. Kneš M. KJGStara
 47:55,7 14. Galovič M. ResRaj 49:04,3 15. Mňa S. 48:55,2 16. Karaba L. obajaVVTŠLM 48:58,4 17. Štupčan J.
 ZVLraj 49:16,3 18. Bačík P. LM 49:16,8 19. Mačara I. SOUTrbk 49:27,6 20. Hajas I. ZTŠMar 49:33,2 21. Kupa-
 6 F. Váhžil 49:40,6 22. Kendera J. BZVILRbk 49:50,9 23. Tabak V. TUNaj 50:07,7 24. Simon A. Lokzil 50:16,5
 25. Jaroš P. ZvaBZVIL 50:16,6 26. Samec M. TJSvres 50:19,1 27. Vavrčičák Š. Rbk 50:28 28. Chorvat J.
 ZvaSuč 50:41,6 27. Mitranca G. PVBBSY 50:51,3 23.0. Blaho J. ZvaSklab 50:55,5 31. Žigaran J. LignMik
 50:59,4 32. Jakabčan V. VVTŠLM 51:03,3 33. Porubiak V. LignMik 51:37,7 34. Žagora Z. PŠPor 51:43,4 35.
 Urban M. BZVILRbk 51:49,6 36. Kerešćeni M. TUVaDubová 52:10,6 37. Šmiček L. LM 52:10,8 38. Pavlík P. ZVLraj
 52:14,5 39. Kubán L. Rbk 52:16,8 40. Šipos J. SGRbk 52:16,8 41. Budiak V. BEVIL 52:18,9 42. Ibrás F. ČNBYS
 52:30,6 43. Pokorný P. VVTŠLM 52:39,5 44. Ficko D. TnSuč 53:01,1 45. Šipos M. BEVIL 53:01,5 46. Babie J.
 Sokomj 53:11,4 47. Rýroš P. ČHRMar 53:20,6 48. Dolník J. ZTŠMar 53:38,6 49. Krápa J. HavrLub 53:48,2 50.
 Ľurica B. IDOPart 53:50,3 51. Molčan P. ZVTBSY 54:18,4 52. Dubovský K. ZTŠMar 54:36,2 53. Kubaško P.
 PVBBSY 54:45,6 54. Čuna I. TnSuč 54:50 55. Martinič P. ZZOČad 54:58,3 56. Konkol Š. 55:35,8 57. Vach Š.
 obajaVU5251LM 55:41,6 58. Kúpčok S. Lovrát 55:41,6 59. Diviak F. BZVIL 56:10,1 60. Plas E. HavrLub 56:24,2
 61. Koloda J. TJRaj 56:47,5 62. Navrátil J. 57:01,2 63. Urbka K. obajaVVTŠLM 57:58 64. Kuchár M. Rbk 56:12,3
 65. Mydló M. BEVIL 58:42,2 66. Šišák B. ZVTBSY 58:46,8 67. Badlon M. 59:19,2 68. Fedorčenko I. obajaVU5251
 59:19,2 69. Bagara I. 59:51,1 70. Košťál K. obajaBZVIL 1:00:06,2 atd., v cieľi 76 pretekárov.

Muži nad 40 rokov, 13000m: 1. Kohút M. S1PFBBY 47:06,4 2. Janiga P. OrDolbuk 48:28,1 3. Be-
 luš L. DrevTur 49:34,7 4. Demeter J. TUVa 50:07,1 5. Vician L. DrTur 51:43,3 6. Šunayg J. VVTŠLM 51:55,5
 7. Šipos J. Rbk 52:18,5 8. Šabco J. ZVLzil 52:45,9 9. Jelínek K. PVBBSY 53:14,5 10. Šipos F. TUVa 53:29
 11. Bucioč S. DruTurPšeter 53:48,2 12. Kudlička J. VVTŠLM 55:15,5 13. Lajčák I. MSMar 55:24,6 14. Zvarík
 Š. AVIAžil 55:24,6 15. Stach Š. BEVIL 55:20,8 16. Strmeš B. SoDonov 57:40,4 17. Bubeliny I. KrivM 1:00:07
 18. Petka A. BEVIL 1:02:51,3 19. Rybárik J. VVTŠLM 1:03:32 20. Jarota V. SučZvol 1:04:22,2 21. Haneš A. SoDon
 1:04:29,2 22. Martinič A. MT 1:09:05,2 23. Čmára O. Družšas 1:09:18,4 atd., v cieľi 27 pretekárov.
 Typografi do 39 rokov, 13000m: 1. Dojčár J. 47:14,8 2. Ferencík J. 49:53,5 3. Bukovský M. vŠe
 Neomar 51:01,3 4. Lauko J. ČSKRBY 52:56,3 5. Šuster D. 53:09,5 6. Bukovský E. 53:17,2 7. Labuda P. 55:37,4
 8. Počtárík P. vŠeNeomar 56:57,4 9. Tuček Z. TŠNPBBY 57:43,6 10. Nahálka R. 59:52,8 (12 v cieľi)
 Typografi nad 40 rokov, 13000m: 1. Moško P. PravBlava 51:19,6 2. Vacučiak M. TŠNPBBY 53:12,6
 3. Kozol Br. 54:23,5 4. Flak P. obaja Neomar 55:27,8 5. Gürtler E. TŠNPBBY 57:43,6
 Ženy 4000m: 1. Heciková L. 16:56,1 2. Haitmannská A. 21:06 3. Šušnová L. SOUTrbk 27:36,7
 Typografky, 4000m: 1. Peješová O. 22:02,4 2. Fláková I. 22:25,1 3. Bočová E. vŠeNeomar 23:37,1

20.9. SKALICA, 4. roč. cestného behu Štít mesta Skalice prebehol sa páného slnečného počasia. Bežalo sa
 na 4 okruhy so štartom a cieľom na štadióne. Trať bola o neco kratšia ako 10000m.
 Muži do 39 rokov: 1. Šeman M. IntBlava 29:32 2. Varmuža L. 30:36 3. Biľa P. obajaSigHod 30:56
 4. Vrábel E. ZVLsk 31:02 5. Broček T. Šihod 31:27 6. Pekar T. 32:29 7. Lukáš J. 32:57 8. Kubisa M. 33:32 9.
 Polák S. vŠetiZVLSkal 34:15 10. Tokoš S. SŠSen 34:24 11. Valdch K. 34:36 12. Vtček J. obaja TJSŠHod 34:47
 13. Hodul P. SŠSen 34:58 14. Novák J. 35:13 15. Majdan A. obajaZVLsk 35:19 16. Palkovič P. TUKúty 35:31 17.
 Tírpák O. 35:34 18. Štefák D. 36:13 19. Tokoš J. vŠetiZVLSkal 37:01 20. Haraj J. SŠSen 37:27 21. Jablon-
 nický M. DruŽPrie 37:33 22. Španka V. Rybky 37:53 23. Varmuža J. TJSŠHod 38:14 24. Grendčík O. VÁHŽB 38:34
 25. Jureška A. ŠiHod 38:50 26. Nemec M. ZDAHod 39:38 27. Štuka V. GrafSkal 39:41 28. Rývlt J. SZMKúty 40:10
 29. Anel Š. DruŽHod 40:32 30. Kubíček M. SŠSen 40:38 (32 v cieľi)
 Muži nad 40 rokov: 1. Kaňa J. LoŠev 29:17 2. Joch F. 32:50 3. Buchta P. 33:20 4. Solafík J.
 vŠetiZVLSkal 33:40 5. Palkovič Š. Kowúty 35:47 6. Zvědělík F. 36:15 7. Šťavík J. obajaTJSŠHod 37:49
 8. Šimek O. SŠSen 39:52 9. Povoda A. ŠtrMal 42:40
 Ženy 3200m: 1. Tírpáková A. ZVLSkal 14:29 2. Hrušková A. IskHolič 17:36 Favol B u c h t a

20.9. PLZEŇ - Radčice, 6. štafetový beh Radčice štáfle se uskutečnil sa téměř ideálně běžeckého poča-
 sí. Poprvé v historii závodu bojovali ve štafetách i štafeti žáci a právě ti předvedli mnoha starší,
 jak hluboko je možno sáhnout na dno sil, když o něco jde. Vítězství štafety Škody Plzeň jasně dokmen-
 tovalo solidní práci trenérů v mládežnických družstvech tohoto oddílu. Slabina byla naproti tomu ústát
 ženských štafet - pouze dvě!
 Mužských štafet bylo také "jen" devět, ovšem obsazení dávalo tušit zajímavý soubor na trati.
 Ve štafeti TJ Slavoj MP Plzeň startovali zkušení bratři Rasmýové - letošní mistři republiky v triatle-
 nu družstev, štafeta Jiskry Domažlice složená z tria solidních atletů Duřka a bratří Zidových měla po-
 tvrdit kvalitu domácích běžeců školy. Loni vítězná štafeta složená z běžců Slavie VS Plzeň, RH Pl-
 zeň a Sokola Bolevec vřelila v opakovaní vítězství. Na poslední chvíli se omluvil J. Pfibík z RH Plzeň a
 za něj zaskakoval Z. Kurz (orientační běžec Slavie VS).
 Vývoj závodu v podstatě potvrzoval prognózu - loňští vítězové získali na prvním úseku náskok,
 který postupně ještě zvyšovali. Na druhé místo postoupila během závodu štafeta Domažlice, kdešto štafe-
 ta Slavoje MP i přes vynikající výkon Vlt. Rasmý na posledním úseku (trať, rekord 24:08) na "bednu" nedo-
 sáhla. Výsledky - muži 37000m: 1. VŠB Plzeň (K. Tengler - Z. Kurz - Š. Lukášek) 1:14:53 2. Jiskra Domaž-
 lice (V. Duřek - M. Zid - J. Zid) 1:16:22 3. KPVS Plzeň (J. Matějka - V. Brousil - P. Kovalský) 1:17:55 4.
 Slavoj MP Plzeň (H. Černý - P. Rasmý - V. Rasmý) 1:18:25 5. Škoda Plzeň (P. Kuboš - P. Kováč - R. Žák)
 1:18:55 6. RH Plzeň cykl. (J. Vaněk - P. Zeman - V. Lumbers) 1:21:09 - 7. Slavie VS Plzeň lyže běh (O. Ko-
 dada - P. Bertovský - J. Nuec) 1:22:33 8. Slavie VS Plzeň atlet. (A. Hájek - P. Mareš - J. Hmačta) 1:31:05
 9. Sokol Radčice (J. Techl - J. Jaňour - Z. Švarc) 1:37:47
 Ženy 3500m: 1. P. Králová - Z. Sommerová - E. Melková 48:35 2. Škoda Plzeň juniorky (L. Ličačková -
 J. Veverková - M. Velkoborská) 54:20 (Škoda Plzeň lyže běh) Karel T e n g l e r

20.9. PRAHA - Stromovka, 32. Běh Rudého práva, mezinárodní závod mužů 11200m: 1. Čumakov V. SSSR 33:44 2. Tesáček L. ČSSR 33:47 3. Dirks T. HOL 33:49 4. Danielsson J. ŠVĚD 33:51 5. Vršel M. ČSSR 33:55 6. Mosgov V. SSSR 34:06 7. Pápa P. ČHLŽit 34:10 8. Moravčík Z. ČSSR 34:12 9. Bugaj M. POL 34:27 10. Kotov V. SSSR 34:28 11. Sliwiński B. POL 34:32 12. Wiecekowski W. POL 34:32 13. Poulsen P. ŠVE 34:33 14. Švám R. HOL 34:33 15. Slivka M. ČSSR 34:41 16. Chudakov A. SSSR 34:52 17. Čivrný J. ČSSR 34:54 18. Stanczak J. POL 34:57 19. Kout M. ČHLŽit 35:04 20. Zimný T. POL 35:05 21. Natsenböck L. RAK 35:10 22. Pešek Z. SBL 35:19 23. Koncsek F. NDR 35:24 24. Wysocki W. POL 35:27 25. Szydło S. POL 35:34 26. Rančov A. BUL 35:48 27. Linnhart J. RHP 35:48 28. Nygaard T. NOR 35:50 29. Pátek V. RHP 35:52 30. Olmstead D. DAN 35:54 31. Podola P. S. JBRun 35:57 32. Rettig A. NDR 36:10 33. Kowalczyk C. POL 36:25 34. Kryčka P. SpP 36:32 35. Gajda M. POL 37:23

Muzinářská závod žen, 5700m: 1. Močárová A. ČSSR 18:50 2. Winkelmannová A. NDR 18:51 3. Jurková A. SSSR 18:54 4. Paafilovová V. POL 19:00 5. Ernatronová E. ŠVĚD 19:04 6. Kučeriková J. ČSSR 19:06 7. Bircacová M. POL 19:07 8. Karlebová G. DAN 19:11 9. Štěpanová M. 19:17 10. Petrovová I. ob. ČSSR 19:21 11. Melicherová L. ČSSR 19:26 12. Hanusková K. NOR 19:45 13. Ulidová M. POL 19:52 14. Kasaková I. SSSR 19:57 15. Bukisová A. POL 20:12 16. Hoffmeisterová K. NDR 20:15 17. Hečrdlová J. ČSSR 20:15 18. Dimitrova V. SSSR 20:20 19. Blumentrittová I. NDR 20:26 20. Šamhalterová M. ČSSR 20:27 21. Kautová M. SpP 20:53 22. Šimuncuková A. POL 20:56 23. Králová H. RHP 21:03 24. Riedelová C. 21:10 25. Jöhnová G. ob. NDR 21:15 26. Pacosová M. POL 21:22 27. Kubíčková E. Bohem 26:59 - Traunerová R. RAK a Venclová B. GeotBrno vsadly.

Přichozí, 5700m bez rozdílu kategorií: 1. Frelgang S. NDR 17:36 2. Prostiňák S. ZTSBun 17:46 3. Kříž P. S. JBRun 17:56 4. Hlouček J. S. SpP 18:06 5. Gráf A. S. NBL 18:14 6. Petermann D. NDR 18:16 7. Melicháček O. LSVest 18:17 8. Luft T. NDR 18:25 9. Nenádál J. RHPstr 18:30 10. Bedaňák M. S. Jčs 18:35 11. Holes Mil. S. Hav 18:41 12. Motyl K. POL 18:50 13. Simon Z. VŠP 18:52 14. Haesel K. DuPha 18:54 15. Klouda D. PhA 18:55 16. Špacír F. LoBřec 18:56 17. Gvozdos D. S. Hav 19:08 18. Januška I. S. HDH 19:13 19. Lukašičin M. StrSvid 19:19 20. Dlus V. T. Jčs 19:20 21. Šustera J. S. LPS 19:22 22. Trunc J. V. SpP 19:30 23. Vymazal P. S. LPS 19:34 24. Marhevka O. SoBohr 19:58 25. Derfl O. RHP 20:04 26. Koupílek J. T. Jčs 20:13 27. Šesták R. S. JBRun 20:18 28. Haník J. StrSvid 20:18 29. Roubčák B. MotorPhA 20:46 30. Fořt M. T. HDH 20:52 31. Kejha J. MotorPhA 20:52 32. Benda J. T. JLSP 20:53 33. Stolarik J. T. JLSP 20:57 34. Trěščík Z. LSVest 21:03 35. Rouha M. 21:04 36. Gunda V. ob. V. J. Vimp 21:08 37. Straka M. SoVisov 21:09 38. Chmelenský V. S. Hav 21:13 39. Musinleok Z. VTVDJev 21:15 40. Hars V. SpP 21:17 41. Moch I. SpP 21:28 42. Vrkoslavová E. Š. Pz 21:34 43. Žadák V. MotorPhA 21:29 1 44. Koblach F. SoSotodl 21:47 45. Pešek J. RHP 21:47 46. Šulc J. VagL 21:52 47. Štěpánek J. A. BRODova 21:54 48. Pitter J. 21:57 49. Klimeš J. ob. S. Pz 21:58 50. Vávru J. SoSot 21:58 51. Kostroun V. LSVest 21:58 52. Kramolík M. SoS. Lán 22:01 53. Laštůvka I. VTVDJev 22:01 54. Petr M. LSP 22:01 55. Kratechvíl K. SoSot 22:07 56. J. 22:08 57. Prosecký P. Težičk 22:11 58. Wojcina F. Bohem 22:13 59. Novotný V. SpKb 22:16 60. Jilek M. ZHEAb 22:21 61. Cycon P. VŠP 22:24 62. Kastrnka J. SoSot 22:25 63. Frinta V. LoBak 22:29 64. Kofář M. S. LPS 22:34 65. Vimer J. SoS. F. 22:45 66. Kohlíček J. LSP 22:48 67. Dodač J. Bohem 22:51 68. Tománek V. LoBak 22:54 69. Spousta J. PolK 22:56 70. Tatár Z. VTVDJev 23:00... 73. Růžička Fr. SoSot 23:07 74. Peňk Fr. RHP 23:09 79. Kříž M. SoS. B. S. 23:42 80. Zaško M. DuPha 23:48 87. Buzalca J. T. JLSP 24:13 88. Krupa P. Bohem 25:17 89. Pišar A. KovoPha 25:35 90. Vozák Z. A. PhA 25:57 96. Dolanský V. ČVUT 26:51 97. Vorlíček V. Z. S. Jev 27:14 98. Vilnerová E. S. PhA 27:16 102. Kindl J. Bohem 33:13

Hovníkář, 2400m: 1. Brus P. ČTK 8:29 2. Vaněk V. JiskOrl 8:36 3. Čerčeka P. Čs. sport 9:19 4. Fiala Z. MF 9:50 5. Praveda P. Čs. roshl. 10:06 6. Cibula V. Svoboda 10:09 7. Mírka O. Vpřed 10:32 8. Pácek D. 11:12 9. Janov L. ob. Svoboda 11:14 10. Jelinek J. RP 11:17 11. Vojta J. Čs. roshl. 11:38 12. Štěpánek J. MF 11:57 13. Pospíšil O. 12:45 14. Kovářik J. ob. RP 12:46

Štafety 10 x 1000m: 1. RH Praha 23:04 2. ČSR junioři 23:37 3. Slavoj Bruntál 25:00 4. Škoda Plzeň - lyžaři 25:05 5. Slesan Opava 25:16 6. VO-PTVS Praha 25:32 7. VÚ 2502 Vímepek 27:15 8. VTJ Dejvice 28:04 9. BSEP ČSAO Hrad. Králové 28:42 10. SOU port. Tábor 29:15 11. SLP Lovosice 29:43 12. TJ Nové Město na Mor. - lyžaři 29:51 13. Sparta Praha 31:43 14. Čs. roshl. 31:00 15. Atletik Praha 31:39 16. Gymnázium Rýmařov 31:48 17. TJ Háje 31:56 18. RH Praha smíř. 31:58 19. Redakce RP Praha 33:51

20.9. SEVEK, 1. Běh okolo Slněžných jazier. Trať je orientovaná do okolí Senca bez výškového převýšení. Muži do 39 roků, 11000m: 1. Findl L. BEZBL 35:49 2. Fillo P. ZvaB 37:20 - 3. Jánáš I. IntBlava 37:51 4. Koša V. StavprojBl 39:27 5. Drahoš L. LoPez 39:36 6. Večerný P. 39:51 7. Čhebeň P. ob. jaSlovkonec 40:03 8. Cich V. BEZBL 40:18 9. Dobrovodský M. 40:44 10. Fehérpataky J. ob. jaSlovkonec 40:51 11. Duga V. SpMj 40:57 12. Holp J. BAZBL 41:30 13. Halvov M. DyBlava 41:47 14. Šteflovík P. TnStup 42:15 15. Kapusta I. TnlydrBlava 42:46 16. Kvetko J. HydrBl 42:46 17. Giertli T. SVSTBL 43:03 18. Škačan St. SnduS. Ša 43:09 19. Nagy T. Trnávka 43:31 20. Moravčík V. BAZBL 43:49 21. Kvičesník J. Blava 43:49 22. Untermyer J. MonSen 43:55 23. Fano R. DrPieš 45:25 24. Morávek V. LoPez 46:01 25. Kuchár A. Hydrocom 47:02 atd., 34 v. cieli. Muži nad 40 roků, 11000m: 1. Křištofiak V. PoVáhuš. Ša 39:00 2. Varga M. Slovkonec 39:24 3. Juščák M. ZvaB 40:16 4. Belyus F. Slovkonec 40:48 5. Baláž J. BAZBL 41:24 6. Šloboda J. StavBl 41:44 7. Gergely V. MonSen 41:55 8. Petráš J. HyčVoda 43:03 9. Milo F. 43:15 10. Bjaškovský A. ob. jaSlovkonec 44:15 11. Hsdera Š. IntBlava 45:41 12. Pavlík E. S. PatrBlava 47:17 13. Gerich D. Slovkonec 47:28 14. Buranský E. UKBlava 47:36 15. Drosd Z. SpK. BBL 49:13 atd., v. cieli 21 pretekárov. Ženy, 11000m: 1. Bacskárdyová M. Blava 45:41 2. Čulenová V. Slovkonec 51:41 3. Poláková K. MonSen 53:35

20.9. NITRA, 5. Calexácka hodinovka na dráhe, muži do 39 roků: 1. Kováč L. CalZlMor 18:17m 2. Mihalička V. Stič 18:105 3. Mešzáróš J. BaPřev 17:51 4. Urbanovič L. CalZlMor 16:500 5. Hostovecký M. CalZlMor 16:345 6. Štaňo M. ZSNPŽiar 16:340 7. Urbanovič P. CalZlMor 15:980 8. Nemeth E. 15:850 9. Jaďud J. ob. jaČHŽel 15:202 10. Turčan P. CalZlMor 14:975 11. Vršel T. 14:466 12. Šimko R. ob. jaSpTm 13:750

Veteráni, 40 roků a st.: 1. Jura M. ČHLV 17:560 2. David L. ZobVýčp 15:870 3. Horvát Št. TeoVrable 15:710 4. Žáčik E. DružLeh 13:999

20.9. PELHŘIMOV, 4. Křemešnická dvacítky: 1. Jansa J. SpSÚ 1:12:53 2. Paštika J. ČhePha 1:16:33 3. Pospíšal P. JiPol 1:18:09 4. Hecht J. RHPstr 1:24:15 5. Svoboda B. SpPelh 1:25:53

10 km: 1. Kučera Fr. SpPelh 36:39,2

I. BĚH ROZVOJE - NÁROČNÁ PROVĚRKA SIL (21.9.)

V Rakovníku uspořádali při příležitosti Dne tisku, rozhlasu a televize 1986 první ročník silničního běhu okresních novin Rozvoj na 30 km. Běželo se sa pěkého slunečného počasí sa dlešti 19 závodníků, kteří se meliki velmi náročný trati, na níž součet veškerých stoupání činil pláych 130m a zároven ročníl mesi nejvyšším a nejvyšším bodem trasy byl 135m. Trasa vedla z okresního města (od sokolovny TJ Lokomotiva a po symbolickém oběhnutí historického náměstí) směrem na Nový Dům a do křivoklátských lesů, kde byla obrátka. Při proměně závodu byli - až na několik málo výjimek - přítomni pouze vytrvalci z Kladenska a Rakovnícka, nejvíce z Lokomotivy Kladno (5) a Lokomotivy Rakovník (4).

Muži 19 - 29 let:

1. MÁNEK Miloslav,60	Lokomotiva Rakovník	1:53:41,7	4. NEJDA Josef,61	neregistr.	2:44:03,4
2. KLOS Václav,60	Lokomotiva Kladno	2:06:04,2	5. VYHNÁNEK Luboš,67	Lokom.Rakovník	2:55:26,8
3. HANKE Štefan,61	LS Most	2:15:01,7			
Muži 30-39 let:					
1. KOCOUREK Vladimír,50	Slavoj St.Boleslav	1:47:38,2	5. KONEČKA Milan,49	Lokomot.Rakovník	2:08:25,4
2. POKRÁŠ František,56	Boldi Kladno	1:49:00,0	6. KUČERA Zdeněk,56	Lokomotiva Kladno	2:08:54,7
3. THÁBRSKÝ Vlastimil,53	Lokomotiva Rakovník	2:00:10,8	7. KUNG Zdeněk,52	Kovo Praha	2:13:11,0
4. PILÍK Stanislav,50	Lokomotiva Rakovník	2:00:10,8	8. ENGEL Igor,54	Spartak Karlín	2:18:54,9
Muži 40-49 let:					
1. DOMANŠKÝ Ivo,38	Lokomotiva Kladno	2:15:29,7	3. FRŤA František,39	RH Praha	2:28:06,7
2. KUSEBOUCH Rudolf,40	Lokomotiva Kladno	2:15:42,4	4. KUBÍNEK Vlast.,45	Sok.Mučějovice	2:58:11,8
Muži nad 50 let:					
1. ŠUBRT Vilém,36	Rekrea Třtice	2:05:18,0	1. NEJEDVOVÁ Alena,55	Lokomot.Kladno	3:17:54,8

21.9. FRENŠTÁT pod Radhoštěm, 1.běh do vrchu Frenštát - Velký Jarovnik, délka 7000m, převýšení 503m. Od r.1987 bude patrně zařazen do Poháru běhu do vrchu, účenat zapovrže všemi slušná.

Muži do 39 let: 1.Keller A.TJViT 31:24 2.Eichner P.31:53 3.Hajný Z.32:11 4.Kedroň Z.32:17 5. Newirth A.32:26 6.Khoutek V.všeškop 32:33 7.Halek I.SMDZori 32:35 8.Richter I.SpBil 33:19 9. Pivšvítý M.Takop 33:29 10.Kocián V.MEZFren 33:49 11.Schüts P.G.Hav 34:18 12.Koutný J.MEZFren 33:49 13.Jurák L.Sva.NJi8 34:56 14.Kováč J.35:04 15.Dobiáš J.35:10 16.Kocián S.ml.všeškopFren 35:13 17.Pobuřil J.Kotštk 35:19 18.Kopečný M.Takop 35:35 19.Zeman Z.LezZub 35:55 20.Borák V.TJRož 36:10 21. Korna L.36:26 22.Korna P.obaMEZFren 36:30 23.Kojetinský J.KBHodal 36:37 24.Lexa L.LSVest 36:46 25. Kott L.ZSNJi8 36:52 26.Holub A.TJRož 37:19 27.Ulrich R.37:51 28.Polach Z.obaMEZFren 38:44 29.Tománek P.Sovet 39:00 30.Ondráč F.MEZFren 39:16 31.Horák R.TJRož 41:25 32.Holák L.NMBOst 41:36 (35)

Muži nad 40 let: 1.Kocián S.MEZFren 33:40 2.Škarka M.Kotštk 34:36 3.Šeděčka L.LSNJi8 35:21 4. Zetek J.SUValmez 35:59 5.Vlček J.36:53 6.Janošek L.obaGuzub 37:39 7.Hykel J.Kotštk 39:02 8.Garda A.Kotštk 39:44 9.Dobiáš B.MEZFren 40:43 10.Kavan V.L.Guzub 41:04 11.Vitásek K.LSNJi8 41:29 12.Štěpán O.Guzub 41:41 13.Holík P.LezZub 42:49 14.Žanta J.TJRož 42:57 15.Hajl J.Kotštk 44:43 17.Jantálík L.SokHutiako 55:40

Ženy: 1.Soláňová V.NMGOst 37:00 2.Kolnarová D.kopř.37:54

21.9. BEČOV nad Teplou, 33.Běh kolem tří rybníků, muži 19-39 let 7500m: 1.Pražák J.RHC 25:17 2.Király J. BaSok 25:40 3.Westmaier J.TJViT 26:27 4.Horák P.ŠkPlz 27:00 5.Havlík J.Somil8 27:20 6.Eberl L. ŠkOst 28:12 7.Roubíček M.LoKV 28:36 8.Šustr S.StaRov 29:09 9.Červenka A.PSKV 29:32 10.Rožánek Tom. KV 31:29 11.Kvach M.Sopern 31:37 12.Viňh M.TherKV 33:36

Muži 40-49 let 7500m: 1.Krausa M.KomVřos 27:35 2.Rožánek M.VDUPHož8 30:17 3.Balek F.ŽŠOst 32:41 4.Kokeš P.SoTouž 36:30

Muži 50-59 let 7500m: 1.Kriška M.VDUPHož8 30:47 2.Koudelka J.LoKV 51:23

Muži nad 60 let,7500m: 1.Kavka L.RHKV 34:35 2.Barvič Z.LoKV 51:12

Ženy, 7500m: 1.Figlová K.Vuly 35:48 2.Kadeřková K.36:12 3.Kočkařová M.SoTouž 36:18 4.Mikešová M.KSNPBožič 39:12 5.Váňová M.StaRov 41:12 - Jaňová J.SJBečov nedokot.

21.9. HORNÍ BRANÁ, 19.přespolní běh lyžařů Po stopách první hornobrancké lyže, muži 6000m: 1.Vaněk Al. TJNMor 18:31 2.Bien V.L.SoHoBr 18:32 3.Jebavý J.SpVrch 18:42 4.Dita M.SpRok 19:24 5.Martinec J. TJStud 19:26 6.Prokápek A.VŠSTLib 19:31 7.Šír V.SpRok 19:39 8.Bernat D.TJLomP 19:47 9.Mouška Fr. SpVrch 19:52 10.Knap J.SoHP 19:56 11.Hakl O.SoHoBr 20:18 12.Ošvák P.SKIJil 20:23 13.Kalibán Jar. SoHP 20:27 14.Házel A.Jiharr 20:30 15.Hákl V.L.SoHoBr 20:33 16.Kaván L.LoTrut 20:39 17.Jindra M.TJLib 21:40 18.Saukup L.SoPonik 21:53 19.Špáček V.L.SpVrch 22:35

Muži nad 40 let, 6000m: 1.Prokápek S.SKIJil 21:26 2.Šteinc L.TOSVrch 21:43 3.Bucher J.SpVrch 21:54 4.Lukeš J.JiBenSem 22:28

Ženy a juniorky, 3000m: 1.Šalátová J.SpVrch 9:24 2.Jindrová I.TJLib 10:28 3.Bubeníková J. TJKoř 12:10

21.9. DOLNÍ MĚSTO, 3.Běh Z.M.Kuděje, muži do 39 let 10000m: 1.Slunný Z.35:58 2.Kopic Vl.obaTrChr 36:15 3.Musil J.SJPao 37:57 4.Pavlí J.40:13 5.Doležal V.obaTrChr 40:49 6.Schäffer P.neued.41:06 7.Hubáček P.TJNMor 41:25 8.Vasyka L.SoGJen 42:46 9.Houza M.RHP 44:54 10.Kříž J.JiAB 45:24 11.Přibák B. neued.48:30 12.Pompišil J.SoGJen 48:34

Muži nad 40 let 10000m: 1.Málek J.CHSChot 41:33 2.Přenička J.TePard 44:26

21.9.GOTTWALDOV, 3.Strojářská desítka na lesních tratích v okolí Majáku, běh se koná jako "kontrolka" na Běchovic. Běželo se za dobré úmasti na lesní cestě s dobrým povrohem.

Muži do 39 let 10000m: 1.Novák K.TJNed 35:21 2.Velcor M.Svit 36:42 3.Ovečaný K.VZSlav 37:16
4.Bedlák F.Sokol 44:11 5.Knežda B.ZPS 44:13 6.Vešerka A.TJLShod 46:27,5 7.Hrádil R.Svit 50:34
Muži 30-39 let, 10000m: 1.Zaludek J.ZPS 35:26 2.Holob Š.Centroproj.35:40 3.Bělský G.OSP 36:15
4.Rapant J.Stavoproj.37:55 5.Hubáček Z.BH 39:06 6.Fropok J.Svit 40:28 7.Večeřa F.Svitot 42:11 8.
Kolář L.43:39 9.Baroš Z.43:57 10.Klímša P.Výchnišvit 46:27 11.Večeřa F.TJLShod 50:34
Muži 40-49 let, 10000m: 1.Barošek J.SOUZOR 35:33 2.Hovotný F.SBUN 36:59 3.Rudle F.JZDMir
37:14 4.Babula J.Barumproj.37:37 5.Staňák K.Svit 39:23 6.Střecha R.GymnGat 39:57 7.Kupec P.LSGott
42:17 8.Kollerovič A.Svit 43:15 9.Šárek J.ZPEMalon 43:52 10.Budík S.Filmab 52:35 11.Barviř M.Svit
Muži nad 50 let,10000m/ 1.Knebl Vl.40:09 2.Kvapil J.43:04 3.Škubal J.48:11 4.Jurčík Vl.
všeSvit 51:04

Muži nad 60 let,10000m: 1.Nevařil V.Centroproj.47:42 2.Tomáček F.Barumproj.49:11 3.Vachek K.
Svit 1:00:38

Ženy do 35 let, 10000m: 1.Pojezná I.Barumproj.42:03 2.Fialová M.42:58 3.Langrová M.oběSvit
56:21 Ženy nad 35 let,10000m: 1.Janečková A.ZPS 47:04 2.Jurčíková L.47:22 3.Škubalová Z.49:19 4.
Langrová L.52:53 5.Bağárová D.57:35 6.Staňková E.všechny Svit 58:59 Jan K v a p i l

21.9.FRÝDEK - MÍSTEK, 10.Slezanská hodinovka na dráze proběhla za velmi pěkného podzimního počasí.

Muži do 39 let: 1.Pavlica O.Ss 17425m 2.Moravec P.16780 3.Najdek B.16390 4.Neješchlaba J.
všeTJLS 16362 5.Maroaník J.Sofstr 16280 6.Kvasný L.Baost 16120 7.Jelen P.Ss 16031 8.Turoň A.LSFM
15450 9.Fikáček I.NHKGost 15415 10.Bejda K.Bočel 15405 11.Skandera J.ZTF 15325 12.Janošec J.15240
13.Vilhelm V.obaTJLS 15200 14.Navran P.Sosvian 15140 15.Kramoňil J.LS 14992 16.Jurčík J.Sosvia 14938
17.Milek J.14660 18.Žarlok Z.obaLS 14610 19.Vaněk Vl.Ss 14502 20.PFidal P.LS 14485 21.Kuba T.LSNJiS
14442 22.Lipus M.14425 23.Gerych D.oba nereg.14150 24.Metopil M.Ss 13904 25.Klus P.SofSvit 13762
26.Hofman M.Sosvian 13663 27.Hýl Z.TJLS01 13600 28.Trávníček R.nereg.13525 29.Holub J.LSFM 13457
30.Peksa M.Baost 13235 31.Machal S.nereg.12086 32.Sákora J.Sofisek 12040 (34 v cíli)

Muži 40-49 let: 1.Hrach J.NHKar 16730m 2.Hemčík P.TJLSFM 16030 3.Štěpánek L.Důlstař 15617
4.Plecháč Z.LS 15100 5.Juras J.VPJM 15078 6.Ritter P.ZTF 14897 7.Husár P.LoTren 14650 8.Hýl Jar.
TJLSFM 14630 9.Štibel S.ZTF 14475 10.Tomáš B.LS 14440 11.Herman Z.PJVi 14420 12.Slovák J.SofFlh
14020 13.Romanit M.Ss 14000 14.Burel C.Ss 13162 15.Ovozarý V.OstFrýd 12200 16.Šafl P.SsFM 11910
Muži nad 50 let: 1.Svoběh B.LoOst 13518m 2.Krkočka V.L.Sčun 12380 3.Kvasňák J.nereg.11830m
Ženy: 1.Žurková A.Sosvian 13170m 2.Roubíčková J.LSFM 12235m

21.9.DRAHOVICE, 10.Drahovská Běsítka, muži do 39 rokov 10400m: 1.Seman M.IntBlava 33:55 2.Kupec P.
UKBlava 35:19 3.Filip P.DPMBlava 35:36 4.Palénik E.ZTSDub 36:01 5.Haluza M.VTŽil 36:32 6.Hruška M.
LoTrenTop 37:04 7.Gopdovič J.MIHRHloh 37:08 8.Sliva M.TJVešhor 38:08 9.Sušuk J.38:35 10.Šoka J.obaja
ČHLeop 38:40 11.Frajo J.Družičach 38:48 12.Zámečník I.Drothloh 39:46 13.Bednárik A.S1Trn 40:03 14.
Šulko B.StavOSPModr 40:30 15.Galব্যৱ D.HMHloh 40:32 16.Miškolci I.SnBlava 40:50 17.Rendek J.DolKrupá
40:55 18.Krajčirovič P.EBOAoboh,41:06 19.Kučera L.SvOSPModr 41:15 20.Sládek J.41:18 21.Oros M.oba-
jablava 42:20 22.Remiš A.AMKTrn 42:23 23.Grenčík O.ZvzBeseň 42:33 24.Novotný M.Družič 43:19
25.Ondrejčíčka J.TJRoVn 43:43 26.Boljš B.Družič 44:27 27.Haluza Mar.ZVLŽil 43:45 atd., spolu 33.

Muži nad 40 rokov, 10000m: 1.Hána K.MIHRHloh 37:13 2.Konečný L.PSTrn 38:00 3.Helma M.
ChStTrn 38:05 4.Palénik E.st.LoTren 39:13 5.Gažo Š.ZvzBeseň 39:48 6.Petrovič A.ČHLeop 40:03 7.Stano
E.DrDrah 40:15 8.Sloboda J.StavTrn 41:33 9.Kaluša Š.IskVrb 42:30 10.Máňich P.LoTren 43:55 11.Sed-
m S.PoInVelkost 44:09 12.Kráz V.PraTrModra 45:21 13.Karaba J.DružDrah 45:38 14.Hrohra J.PHMV
45:21 15.Čigaš J.SNBBlava 45:36 16.Motovský M.PMHV 46:00 17.Galo J.ČSAOPieš 46:45 18.Kašník J.
AgroTrn 47:31 19.Gašik I.ČHLeop 50:54 20.Ssabo V.TJHorSal 53:27 21.Šrámek P.USA 54:19 22.Kralčík J.
EBOBoh 54:43 23.Škubla C.DrDrah 58:06 24.Pinter J.TatrTrn 1:10:15

Ženy, 10400m: 1.Voršová M.SnCHZJDBlava 42:27 2.Dubová V.IntBlava 42:34 3.Seidlová E.
SpTlm 42:49 4.Selecká J.SPŠDTrn 53:27 5.Števlíková Z.BAZBlava 54:25 6.Kočíková M.ČHLeop 1:01:15

21.9.LIPTOVSKÉ SLIAČE, 13.Zväzácký cespoňi beh, muži do 39 rokov 10000m: 1.Preuch J.MostBres 31:50,2
2.Rajm L.NVTSBres 32:47 3.Bartko Vl.TatrSvit 33:11,8 4.Jankovič J.VVŠLM 33:17,3 5.Košut M.ZTSDetra
33:34,3 6.Dobeš L.LokŽil 34:06 7.Beňo M.HviezLipPor 34:26,3 8.Dvorák J.SZMSlia 35:51,4 9.Stanič
J.ZTSDet 36:01,5 10.Trizna Vl.LokM 36:39,6 11.Vičan L.Drušlia 36:48,9 12.Slezák L.Družič 37:07,9
13.Baňák P.LokM 37:37,6 14.Jaroň P.ZvzBZVL 37:54,9 15.Ondrejka J.Sliač 38:01,2 16.Vilhan J. a
DongNguyen ZTSDet/VLET 38:06 16.Hoček J.SPŠSRbk 38:14,4 17.Budík V.Ivachn.38:51,8 18.Kendera J.
OKBiPotok 39:19,6 19.Ondrejka V.Sliač 39:44,2 20.Botoš E.ZTSDet 39:56,7 21.Šipoš M.40:18,4 22.
Olejník J.obajaBZVLRbk 40:18,5 23.Vilhan J.ZTSDet 43:02 24.Ondrejka J.st.44:07,7 25.Antol Vl.45:34
26.Mihulec A.Všetci Sliache 46:16,1 (26 v cíli).

Muži nad 40 rokov, 10000m: 1.Janota P.OrDoKub 36:50 2.Paško D.ZvzVz 37:37,6 3.Kucko Št.
TJLkav 38:46,5 4.Šipoš J. SPCRk 40:32,1 5.Kubaško A.KrivM 42:33,2 6.Littav A.Sliač 44:32,8
7.Zemko E.OPZInteb 47:38,3 8.Polák J.NeoHart 48:57,8 9.Výboch O.Ložvl 1:03:32

Ženy do 30 rokov, 10000m: 1.Neociková I.BZVILRbk 38:55,7 2.Muránska A.ZTSDet 44:33,2 3.Prie-
soľová O.DružičSliache 47:44

Ženy nad 30 rokov 10000m: 1.Mušutová M.BZVIL 45:53,1 2.Dzuročková T.LokLipMik 47:04,9 3.Šu-
nová L.KrivM 51:06,0

21.9.MĚSTEC KRÁLOVÉ, 3.Kondiční běh lesem, muži do 39 let 7500m: 1.Zima J.Bohem 24:37 2.Lejdar L.
TJLAběl 25:09 3.Svoboda P.VTPard 25:23 4.Hnáť M.Sobob 25:26 5.Novák J.25:40 6.Kučák J.obaTmMkřál
25:48 7.Kouplík J.AgroKol 26:06 8.Zima M.Soknš 26:25 9.Kolář P.TmMkřál 26:50 10.Šubr P.TJLAběl

27:38 11. Beran O. SoVrané 27:55 12. Urx I. Třebotov 27:59 13. Beran J. SoVrané 29:17 14. Lexa I. Pha 29:25
 15. Janěk J. 30:28 16. Čipera V. obaTmKrál 30:37 17. Morýk J. Solč 31:00 18. Kuleký J. SoKněš 31:12 19.
 Novotný J. TmKrál 31:15 20. Horýk P. Solč 31:36 21. Brych D. TJSK 33:32 22. Urx R. Třebotov 34:38
 Muži 40-49 let, 7500m: 1. Brych J. TJSK 26:44 2. Molubec J. LoTrut 26:52 3. Blank J. TJSK 26:51
 29:00 4. Fondřich J. SoUvřel 31:06 5. Kurka V. TmKrál 35:10
 Muži nad 50 let, 7500m: 1. Němec M. SčB 26:54 2. Smutný V. SoBDr 27:10 3. Svatoš O. SoKast
 27:51 4. Berný Z. LoTrut 28:09 5. Knašloch M. TmKrál 29:17 6. Jaroš J. Pha 31:13 7. Podsedník O. TmSKR
 34:45 8. Schnappfeil V. SBPod 35:50 9. Aszmagya J. SoBoba 35:57
 Ženy, 7500m: 1. Nováková M. TmKrál 37:43 2. Beranová K. SoVrané 40:51 3. Adamová M. Kostom. 41:00
 Mila K n o b l o c h

22.9. BOREK u Kosmonos, 4. přespolní běh lyžařů RH Mladá Boleslav, muži do 39 let 4800m: 1. Kovařík L. AŠMB
 16:55,7 2. Bažant J. RMB 17:10,2 3. Chládek J. AŠMB 17:16,1 4. Trejbal K. RMB 17:38 5. Kubín P. AŠMB
 18:01,7 6. Kudeček I. RHP 18:53,9 7. Drzobohatý V. 20:31,7 8. Hlaváč J. obaRMB 20:53,5 9. Štáta J. LŠMB
 21:17 Muži nad 40 let, 4800m: 1. Herčík J. AŠMB 17:12,2 2. Novák M. LŠMB 18:54,3 3. Štáta K. RMB 19:33

23.9. PRAHA - Šárka, 3. Podzimní běh Kooopolu, muži 8000m, kat. do 29 let: 1. Černý V. KOO 26:36 2. Fišer P.
 STRIMP 28:43 3. Jindra D. OKP 28:53 4. Jindra S. FMO 29:00 5. Jiráň P. KOO 30:07 6. Petřík P. MZO 31:33
 7. Pilný L. ÚČS 32:02 8.
 Muži 30-39 let: 1. Kovárník S. MotorPha 27:01 2. Benák M. RHP 28:03 3. Zidek J. FMO 28:36 4.
 Král V. KOO 29:36 5. Nový B. MEEK 29:43 6. Horák K. MEEK 29:58 7. Víhan M. KOO 30:22 8. Pašek J. RHP 30:30
 9. Kešlínek J. MOT 30:43 10. Kottk J. FERR 31:05 11. Frous M. ÚČS 32:09 12. Hampl S. PRGK 33:28 13. Rů-
 šička Fr. Benčina 33:37 14. Novák M. FMO 34:03 15. Šanajstra K. SČS 35:38
 Muži 40-49 let: 1. Šusterka V. Sp 28:29 2. Šibel J. FMO 29:22 3. Klusička J. TJSPha 29:32 4.
 Zoul F. ÚČS 29:35 5. Ševček R. STRIMP 30:34 6. Domanský I. SPO 33:14 7. Cimbulka V. MOT 33:23 8. Veselý R.
 FERR 33:38 9. Štěpánek A. MOT 35:02 10. Macek P. MZO 37:40
 Muži nad 50 let: 1. Štraka M. FMO 29:23 2. Pasdera L. METROSTAV 32:16 3. Šlajz K. TJSPha 34:47
 4. Fišer V. PRGK 35:41 5. Dušek P. MEXICO 41:38 6. Korvas St. FMO 43:47
 Ženy do 29 let: 1. Kučerová H. SlBran 14:48 2. Lyáková M. MOT 15:09 3. Harcovová L. KOO 16:02
 Ženy nad 30 let: 1. Fantová L. MEXICO 13:59 2. Chlupatá J. SČS 14:32 3. Klonová K. SČS 16:19
 4. Burdová H. MZO 16:30 (Trať jen měřila 3500m).

27.9. MLADKOV, 4. Běh do vrchu Mladkov - Suchý vrch, 9500m a převýšení cca 450m, 10. závod Poháru běhů
 do vrchu, muži do 39 let: 1. Filinger Č. ŠnKad 38:41 2. Novotný J. SoVn 39:02 3. Nejman L. SpHMMet 39:26
 4. Beran J. SpPol 39:43 5. Venc J. JÚO 40:01 6. Gombita J. ner. 40:03 7. Páleník E. ZTRUB 40:41 8. Palán
 Z. Jilmar 42:10 9. Holický M. DyP 42:28 10. Prokop L. TepBran 42:41 11. Javůrek J. Jilmar 42:56 12.
 Opít P. AŠMB 43:04 13. Malé I. SSMZOR 43:14 14. Krejčí P. SoJabl 43:29 15. Dostálík P. SoLuk 43:40 16.
 Lozman M. TJSK 44:11 17. Krám M. SoHavl 44:42 18. Koutný J. MZFRen 44:51 19. Kubníka V. LoČT 45:41
 20. Lerch V. ML001 45:59 21. Kožnar J. SoHlad 46:16 22. Sadlík V. SoAlbr 46:29 23. Faltus J. SoHoko
 46:29 24. Kopřiva J. Pha 46:31 25. Kožnar A. SoMlad 47:18 26. Bárta P. SoHavl 50:04 27. Faltus A. SpH
 50:21 28. Beneš J. SoVyp 51:29 29. Šimánek J. LoČT 52:10 30. Šmída T. SoJabl 53:39 31. Bolek R. VU3003K
 53:48 32. Jandajsek Z. SoStud 54:11 33. Pospíšil F. LoZábř 54:29
 Muži nad 40 let: 1. Hrach J. MEEK 41:48 2. Knap Vr. RHN 42:17 3. Biemann G. Jilmar 43:08
 4. Libra J. SpHMMet 44:34 5. Šusterka V. Sp 45:03 6. Páleník E. LoTrn 45:49 7. Kulíšek J. TJSK 45:56 8.
 Šal J. Jilmar 46:28 9. Lanta J. ŠnHavl 46:53 10. David J. STSŠum 47:10 11. Štěpán M. AŠMB 47:25 12. Sadlí-
 k O. SoAlbr 47:30 13. Suchomel Č. SpLet 49:01 14. Pitaš V. Bařty 49:32 15. Vlček S. SoHavl 50:49 16. To-
 biška B. SoHamb 52:31 17. Balcer K. SoHorčerm 53:33 18. Kožnar J. St. SoHlad 55:12 19. Srovnal S. LoZábř
 1:00:04 20. Pleticha F. Sp 1:20:26 - poslední start Marek Fr. LoTrut 48:11
 Ženy do 34 let: 1. Bouchalová I. LoČT 52:22 2. Friebelová E. SoHavl 1:03:52
 Ženy nad 35 let: 1. Vachková J. ŠK Rok 1:05:50 - poslední start Zajícová V. TJ Jilmar 57:14

27.9. CABAŘ - ČAPOR, 14. Mezinárodní bežecké preteky GRAND PRIX, vytrvalci 10000m: 1. Bula F. 29:35 2.
 Kies Z. obajaM 29:39 3. Podola P. SJBrun 31:05 4. Kováč L. obajaM 31:35 5. Majd K. M 32:24 6. Ši-
 novský P. StN 32:52 7. Streibberger P. 34:11 8. Hebding M. obajaM 38:14 9. Miškolci I. SoBlava 38:21
 Muži milniar, 5000m: 1. Pročuch J. MostBres 15:04 2. Pěter A. M 15:05 3. Damčík T. StN 15:38
 4. Boránek P. 15:47 5. Kúpeš P. obajaM Blava 15:59 6. Todorov Ch. BUL 16:30
 Lidový běh 3000m: 1. Bajičík R. 9:12 2. Antoň J. obajaM 9:37 3. Gibala Š. BioVnit 9:39 4. Polí-
 ka Z. Svatepl. 9:59 5. Kmeť L. StN 10:18 6. Šterba F. 10:19 7. Urban J. SJBrun 10:21 8. Majorčík P.
 VŠP 10:48 9. Dobeš V. FNZZ 10:49 10. Škačan St. Dušala 10:57 11. David J. ZovVýšopat 11:16 atd.
 Veteráni, 3000m: 1. Jura M. ČL 9:21 2. Kvalteni F. StN 9:52 3. David L. ZovVýšopat 10:09 4.
 Beneš K. StN 10:28 5. Sládeček J. PSN 10:51 6. Malejčík A. VŠP 10:52 7. Falkovič Š. VTJ 11:00
 8. Čurgali T. StN 11:09 9. Horvát M. CaLZ 11:27 10. Fekete V. RapBlava 12:51 11. Kašiak P. DrušCaCap
 13:04 12. Kováč J. NR 13:09 13. Výchoc O. Zvol 17:47
 Veteránky: 1. Šunová L. KrivM 13:40 2. Badínka E. IskPart 14:00
 Ženy, 3000m: 1. Plucieníková D. POL 10:07 2. Kažraková P. BUL 10:22 3. Žuravská A. POL 10:26
 4. Medvedová Z. 10:38 5. Holcová A. obaMostBres 11:08

27.9. BOROVANY, 9. silniční běh Rodištěm Jana Žižky, muži 13000m kat. do 29 let: 1. Olšák L. 46:07 2.
 Tík P. obaKčB 46:12 3. Führer M. RMB 48:28 4. Kukurál S. KčB 49:10
 Muži 30-39 let: 1. Zvoníček M. ŠKčB 42:46 2. Šrot R. 43:10 3. Vopat J. 43:50 4. Přivratský Z. vŠe
 SJK 48:29 5. Vondráček J. AutJabl 1:05:19
 Muži 40-49 let: 1. Valoš F. ČSDAT 48:58 2. Klíma V. SoKam 50:36 3. Špilauer J. CaL Borov 53:26
 4. Krivák J. CaL Bor 1:00:50

"STŘÍBRNÉ" JUBILEUM MARATONU PRACOJÍCÍCH OSTRAVSKA (27.9.)

Muži do 39 let:

1. JADVIČEK Petr, 57	Lokomotiva Ostrava	2:30:49
2. PAVLIČKA Oldřich, 60	Slesan Frýdek-Míst.	2:33:48
3. VYZLINA Čestmír, 57	TJ LS Ostrava	2:34:25
4. BROŽ JARÍ, 54	TJ Vítkovice	2:36:06
5. LIGOCKÝ Karel, 56	Lokomot.Ostrava	2:39:34
6. ABSOLON František, 48	TJ LS Olomouc	2:41:44
7. STANIŠEVSKÝ Josef, 47	Lokomot.Ostrava	2:42:19
8. SUKŠNÍK František, 49	Bank Ostrava OKD	2:42:28
9. PETRUS Jan, 62	Sl.PF Ostrava	2:44:02
10. HANKE Pavel, 63	neregistrován	2:44:19
11. MOČIČKA Jarosl, 51	Bank Ostrava OKD	2:44:39
12. BIEREKÝ Stanislav, 50	Sok.Vel.Albrecht.	2:44:54
13. MVEL Antonín, 54	LS Opava	2:48:36
14. MATĚJČEK Milan, 50	Bank OKD Ostrava	2:51:33
15. SEITL Otto, 53	ČSS Rusín	2:51:49
16. ADAMEC Zdeněk, 52	Spartak Bílovec	2:51:50
17. KNOPP Ivo, 47	TJ LS Ostrava	2:52:54
18. KRUMPLOVIC Jan, 67	Kovosa Karviná	2:54:01
19. KRKJČ Bohuslav, 47	VOKD Poruba	2:54:42
20. JELEN Petr, 52	Slesan Frýd.-Míst.	2:55:24
21. GALÁBEK Milan, 50	Spartak Pterov	2:57:35
22. NOSPĚLIL Jan, 49	Lokomotiva Olomouc	3:00:06
23. KRKJČ Pavel, 55	LS Ostrava	3:03:12
24. HYL Zdeněk, 47	TJ LS Olomouc	3:03:30
25. ŠÍMA Josef, 53	LS Bruntál	3:04:12
26. JUDA Stanislav, 48	Lokomotiva Ostrava	3:06:13
27. POPJUK Oldřich, 48	PS Ostrava	3:10:52
28. PETRÍK Luděk, 51	Lokomot.Bardubice	3:13:34

Muži 40-49 let:

1. CAMEPIS Mikos, 42	Lokomotiva Ostrava	2:30:24
2. ROHÁČEK Antonín, 46	VV Slavičín	2:38:18
3. LORENZ Folker, 39	NDR	2:41:02
4. NOVOTNÝ František, 46	Slavia Kroměříž	2:48:47
5. POZDŮRNÝ Hrvín, 41	Slavoj Český Tešín	2:48:57
6. KOČICA Zdeněk, 43	Železár.Prostějov	2:51:54
7. PAVELKA Václav, 46	TJ LS Ostrava	2:54:12
8. JERÁKAS Jorgos, 40.	VOKD Poruba	2:56:34
9. ALBRECHT Kl.-Dist. 39	NDR	2:59:07
10. KARELÍK Jaroslav, 41	Sl.Sl.ÚH.Hradiště	3:00:23
11. VETRÁK Tibor, 37	Dynamo DPH Ostrava	3:02:29
12. ZAJÍČEK Ivan, 46	NHKG Ostrava	3:04:55
13. BŘEZINA Jiří, 39	Lokomotiva Přerov	3:05:37
14. BRANÝ Bořivoj, 41	neregistrován	3:06:36
15. KUBÍČEK František, 46	TJ LS Ostrava	3:08:06
16. KOPEČEK Ferdinand, 46	Sokol Hrabová	3:11:25
17. PLECHÁČEK Zdeněk, 44	LS Frýdek-Místek	3:12:07

Muži nad 50 let:

1. HATLAPATKA Jaroslav, 26	TJ Rožnov p.R.	3:13:01
2. SVĚCH Bohumil, 30	Lokomotiva Ostrava	3:23:02
3. GAMAN Jaroslav, 35	BASTRO Ostrava	3:23:35
4. VYLEŽÍK Milac, 34	Sokol Klínkovice	3:25:02
5. VYÁNA Miloš, 35	NHKG Ostrava	3:28:06
Zeny:		
1. VITÁŠKOVÁ Marie, 53	TJ LS Ostrava	3:24:51
2. BROŽOVÁ Ivana, 58	Lokomotiva Ostrava	3:24:51

29. RŮSEK Vladimír, 48	MEZ Mohelnice	3:34:22
30. SVĚTÍČEK Jan, 47	Slesan Frýdek-Místek	3:35:40
31. RYŠAVÝ Jiří, 58	Bank Marián.Hory	3:36:38
32. STĚPÁNEK Ladislav, 49	Lokom.Čes.Třebová	3:36:46
33. CHMELÁŘ Jan, 61	neregistr.	3:37:54
34. HANÁK Jiří, 51	Bank OKD Ostrava	3:38:14
35. KLÍČKA Radúz, 55	VOKD Poruba	3:38:36
36. KASPAR Stanislav, 49	LS Ostrava	3:38:48
37. ZAGORA Zdeno, 63	PS Poprad	3:42:02
38. PLATZEK Jiří, 64	LS Opava	3:42:38
39. VILHELM Václav, 51	TJ LS Frýdek-Místek	3:42:23
40. TYL Hynek, 65	VŠB Ostrava	3:43:55
41. STANIČEK Miroslav, 53	NHKG Ostrava	3:46:03
42. SCHWARZ Otto, 47	TJ LS Ostrava	3:47:36
43. ZAPLETALÍK Pavel, 49	NOHYB Praha	3:30:21
44. FISCHER Pavel, 49	LS Přerov	3:32:05
45. SATKE Vít, 50	neregistrován	3:32:40
46. SEVČEK Antonín, 47	LS Nový Jičín	3:36:13
47. VALEČEK Miroslav, 59	Ostroj Frýdlant/O.	3:36:16
48. ZÁRUBA Miloš, 64	Slávia Havířov	3:38:42
49. VALA Jiří, 67	neregistrován	3:40:35
50. VABOUCH Karel, 53	TJ LS Ostrava	3:41:09
51. HOLEK Jaromír, 61	TJ LS Frýdek-Místek	3:44:29
52. NOSÁL Milan, 53	VÚ Ostrava	3:58:46
53. HAŠKA Jaroslav, 47	neregistrován	4:00:05
54. LIEBBAU Willfried, 52	NDR	4:16:37
JANÍK Přemysl, 47	Bank Šverma Mar.Hory vsdal	
MITÁČEK Vlastimil, 58	Lokomotiva Ostrava vsdal	
BULKA Milan, 53	neregistrován vsdal	

18. STEINER Miroslav, 38	TJ Vítkovice	3:16:36
19. VLČEK Josef, 40	Sokol Jarovná	3:16:52
20. BERNOLÍK Josef, 42	Bank Ostrava OKD	3:20:54
21. MIKŠKA Jaroslav, 45	TJ LS Ostrava	3:25:40
22. BLAŽEK Milan, 42	ČSAD Havířov	3:26:21
23. HERMAN Zdeněk, 39	TJ Vítkovice	3:29:21
24. ZIEGL Gustav, 41	NDR	3:32:42
25. KUBÍČEK Jan, 43	NHKG Ostrava	3:38:23
26. HYL Jaroslav, 46	TJ LS Frýdek-Místek	3:38:42
27. VĚCOŇ Jan, 45	Slesan Opava	3:45:09
28. ŠMERDA Jan, 40	TJ LS Ostrava	3:51:53
29. CHLEBOVSKÝ Josef, 43	TJ LS Ostrava	3:52:12
30. BYSTRŮN Ladislav, 46	Sokol Hrabová	4:02:50
31. KRUPA Zdeněk, 40	TJ LS Ostrava	4:02:50
32. BLACHUT Jan, 37	Liga stovkařů Ostr.	4:05:46

6. MOCH Emil, 36	LS Ostrava	3:28:35
7. MALÝ Leo, 32	HM Ostrava	3:31:12
8. LANGER Vladimír, 32	Lokomotiva Ostrava	3:31:38
9. MAREK Jaroslav, 36	TJ Vítkovice	3:32:55
10. MOSLER Jindřich, 36	NHKG Ostrava	3:34:44
11. BERNATÍK Jaroslav, 20	TJ LS Ostrava	3:36:52
3. ROUBÍČKOVÁ Jana, 68	TJ LS Frýdek-Místek	4:16:37

27.9. ŽILINA, 1. Zátokova desiatka na dráhe, muži do 39 rokov: 1. Slivka M. ASVŠBY 30:16,9 2. Dávid O1. ZŠŠln 32:20,3 3. Dobeš L. Ložil 32:36,5 4. Labaj M. ZŠŠnám 32:51,8 5. Neuschl P. ZŠNPŽiar 32:57,3 6. Dúrana M. ZVLŽil 33:29 7. Frindt L. ČSADKrem 33:43,3 8. Gažoň P. ZVLKYNM 34:13,1 9. Beňo M. HVLpPor 34:13,2 10. Pernac B. ZŠŠnám 34:42,1 11. Mochacký J. JavorMalc 35:02,3 12. Halusa M. VVYŽil 35:08,5 13. Krkoška I. ZZOČad 35:55,2 14. Svíták S. Ložil 36:10,2 15. Štupňa J. RežRajec 36:12,1 16. Hruška M. LotRžep 36:18,9 17. Pleva J. Ložil 36:21,1 18. Galovič B. RežRajec 36:28,8 19. Kotyba L. ZZOČad 36:55,7 20. Paocik V. TnSpNV 37:12,1 21. Bucha J. 37:25,2 22. Hlava L. obajaZZOČad 37:26,8 23. Tabák V. Ložil 37:34,7 24. Demeter Rich. SdLst 37:42 25. Grajciar P. TnRkř 37:50,6 26. Kolsda J. TnRajec 38:00,2 27. Priečnický P. PPŽil 39:15,2 28. Zábajník J. Ložil 39:15,6 29. Zuberník Š. KovKarv 39:37,2 30. Zábajník M. RKRBPoByst 40:04,5 31. Valuš M. DružHranov 40:06 32. Martinič P. ZZOČad 40:50,8 33. Ondruš M. Žil 41:09,5 34. Slivka J. ZZOČad 41:19,7

Muži nad 40 rokov: 1. Máca J. ZVLKYNM 34:55,1 2. Menčík P. Lober 35:52,8 3. Demeter J. TnLutisě 37:11 4. Hanzucha M. SlPFBY 38:39,5 5. Paško D. ZVázvaž 39:08,2 6. Požár I. Ložil 39:12,3 7. Glanák P. ZZOČad 39:24,6 8. Vargovčík L. PCHŽil 41:12,8 9. Čigaň J. SMDBlava 42:38,1 10. Ševčík E. VáhŽil 44:23

Zeny: 1. Holanová V. NHKGost 39:32,8

26.9. CHROPYNĚ, 1. běh Okolo chropynského zámku, muži do 39 let 7000m: 1. Vévoda I. Sošváb 22:30 2. Šimek Š. JZDMoř 22:31 3. Zamec P. LMCHPř 23:28 4. Křížek K. SOUSglut 22:58 5. Novák K. LMCHPř 23:04 6. Veselý P. SIKrom 23:33 7. Járka J. Lo1 23:52 8. Novotný B. SIKrom 24:04 9. Lerch V. MLLO1 24:30 10. Misera O. Kojet. 24:41 11. Složil P. S. Kojet 26:25 12. Šimok M. LMCHPř 26:56 13. Opalý J. SIKkojet 28:11 14. Jozíhnoj K. TeChrop 28:44 15. Kolmář Z. TJLSO1 28:49 16. Kroutilík J. ZbrVýš 29:00 17. Kapoun P. Kojet. 29:15
 Muži nad 40 let, 7000m: 1. Křížek K. st. Sílut 24:17 2. Zajíč A. 24:28 3. Novotný P. oba SIKrom 24:35
 4. Kouřil F. ZbrVýš 29:04 5. Minařík F. Kojet. 30:40 6. Leánk J. S. Vých 32:20
 Ženy, 4600m: 1. Zbraňková M. TJLSO1 20:13 2. Nevrlá L. S. ŠSO1 22:28 Lubomír N a n s i k

KOLEM BRNĚNSKÉ PŘEHRADY (22,5 km)

Muži do 39 let: 6. PROCHÁZKA Dalibor, 56 Baník Tišnov 1:47:20
 1. ZOUHAR Ladislav, 54 MS Brno 1:32:24 7. SOBOTKA Oldřich, 47 Technika Brno 1:47:29
 2. ŠEBESTA Pavel, 58 MS Brno 1:32:36 8. ZEKUDA Ivo, 56 MS Brno 1:47:43
 3. MOSEK Miroslav, 55 MS Brno 1:34:13 9. KOZA Pavel, 50 TJ LS Hodonín 1:47:54
 4. KALUŽA Zdeněk, 53 MS Brno 1:34:26 10. SVOBODA Stanislav, 56 Brno 1:47:56
 5. KLJUŠTIK Milan, 57 Start Brno 1:44:02 11. MRKOS Jaroslav, 50 LS Brno 2:13:52
 Muži nad 40 let: 6. SMEJKAL Čestmír, 45 Lokomotiva Břeclav 1:49:59
 1. KAŠPÁR Josef, 45 MS Brno 1:34:13 7. KOSTÁL Pavel, 44 Spartak Adamov 1:50:17
 2. BRADÍČ Alois, 40 LS Žďár n. Sáz. 1:37:43 8. FLEK Miloš, 44 TJ LS Brno 1:56:16
 3. HORYANSKÝ Karel, 40 Start Brno 1:40:25 9. KONČETÝ Josef, 44 LS Žďár n. Sáz. 1:57:48
 4. ŠKANIKA Milan, 42 MS Brno 1:47:00
 5. BRANDÝS Vlastimil, 41 TJ LS Brno 1:48:32
 Ženy: 1. KARPÍŠKOVÁ Jarosl. 49 Universita Brno 1:57:28 2. KOUŘILOVÁ Zuzana, 62 TJ TL Brno 2:15:49

27.9. VOLARY, 8. lyžařský kros Úpatím Bobiku, muži 5000m: 1. Kovačič M. 21:28,7 2. Brokeš J. 21:40,2 3. Marke R. 21:45,5 4. Červenka J. 22:21,9 5. Márinka V. 22:34,7 6. Hájek J. 22:37,1 7. Bořinec D. 22:37,6 8. Polák T. v. v. TVVimp 22:53,6 9. Leac J. ŠUVimp 24:55

27.9. BORO VANY, 9. silniční běh Rodišťem J. Žižky, dokončení se str. 19:
 Muži nad 50 let, 13000m: 1. Suslov M. MAPHydl 56:23 2. Rineš J. JiTřeb 56:45 3. Hořna F. SnčrDub

28.9. DOBRÁ u Frýdku, 3. kros údolím Morávky. Heská, ale náročná trať s převýšením 120m od areálu VÚHŽ přes obec Dobrou do Skalice a zpět. Nežehčí úsek se běží kolem řeky Morávky. Téměř polovina účastníků si odnesla věcné či upomínkové ceny, většinou potom startovní číslo a účastnický diplom.
 Muži do 39 let, 10000m: 1. Tvrzník P. TŽTř 34:01 2. Heleš I. ŠSDZor1 34:51 3. Hájek B. TJLSFM 35:14
 4. Červenec D. Děhylov 36:24 5. Sedláček J. NHEGOst 37:09 6. Šlonec V. TŽTř 37:22 7. Vysina F. S. FPM 37:48
 8. Pucholt J. VŠBOst 38:13 9. Přidal P. TJLSFM 39:46 10. Holan L. NHEGOst 41:21 11. Slabeňák J. RHOst 41:37
 12. Jungbauer M. SokŠtves 41:39 13. Grussmann I. NHEGOst 41:44 14. Běžina O. VÚHŽDob 41:59 15. Jadrníček J. TJLSOst 42:31 16. Vylečláček M. TJVt 43:35 17. Byrtus L. TŽTř 43:38
 Muži 40-49 let, 10000m: 1. Holec F. TJLSFM 35:45 2. Dubníčka J. NHEGOst 37:07 3. Jursa J. VPFM 39:20
 4. Huplík V. NHEGOst 39:50 5. Kříštof M. TJLSFM 40:15 6. Bašmadžijan Z. TJVt 40:39 7. Trombík E. Š. JČTešín 41:13 8. Hrdina M. SoPles 42:49 9. Horák J. nereg. 43:07 10. Šnajder V. VÚHŽDob 43:52 11. Herman Z. VŠSKG 45:35 12. Šafel P. S. FPM 48:27 13. Vojkovský J. VÚHŽDob 48:56
 Muži 50-59 let, 10000m: 1. Taterka J. TJLSFM 37:25 2. Ferenczy D. ŽTŠMart 42:17 3. Tvarůzka V. TJLSOst 42:40 4. Gaman J. BASTROost 48:08
 Muži nad 60 let, 10000m: 1. Melichačik O. LS Vst 41:57 2. Krčmář J. NHEGOst 48:43 3. Kvasňák J. BaHavíč ling. Jaromír L i š k a

28.9. KAMENÍČKY, veřejný závod a OP Chrudimská v přespolním běhu, muži a junioři 10000m: 1. Straník J. 37:13 2. Buchta P. 37:43 3. Vaněk A. v. Š. TJNMěs 38:33 4. Bureš J. 39:02 5. Bidman J. oba SpHlin 39:24 6. Baraný J. 39:27 7. Brabec M. oba TJNMěs 39:34 8. Šedlovský J. MARSSvr 40:27 9. Novotný J. SpHlin 41:34 10. Staněk L. TJNMěs 41:41 11. Kavalír P. SpHlin 41:44 12. Gregor J. SoHerál 43:23 13. Minář J. ŽDAS 44:45 14. Kastner J. 44:47 15. Přihoda L. oba SpHlin 45:03 16. Bílek J. SoRos 48:09
 Muži nad 40 let, 10000m: 1. Svoboda J. SpHlin 42:36 2. Bureš P. TJNMěs 42:56 3. Slabý J. SpHlin 45:10
 4. Domanský I. LoKlad 48:19 5. Pilný J. 48:25 6. Hladík F. oba SpHlin 54:30 7. Šír M. SoRos 1:00:00
 Ženy, 3000m: 1. Pleskačová E. TJNMěs 10:38 2. Hladíková Iv. 10:43 3. Burešová A. TJNMěs 11:49

28.9. RUSKOV, 16. Olšavský pohár se uskotočnil se ideálního počasí. Organizácia preteků bola dobrá.
 Muži do 39 rokov 16800m: 1. Tomeček J. ŽTŠDub 53:11 2. Peterčák V. SpJokoš 54:12 3. Rád Št. LoKysak 55:14 4. Pizore B. MarSeňa 56:13 5. Jarný M. LoKys 57:08 6. Čigaš T. ŠMValal 57:57 7. Jenčo J. Š. J. Třeb 57:59 8. Kažímir F. LoRuak 58:33 9. Gerec M. VŠKoš 1:00:13 10. Beňo M. HviezLiPor 1:00:28 11. Tkáč Im. ŠMValal 1:01:05 12. Podracký I. ŠMValal 1:04:03 13. Šabol M. LoKys 1:04:29 14. Adam F. LoKys 1:05:25 15. Šeman J. ŠMValal 1:06:50 16. Jánošík P. DružBohd 1:06:57 17. Čavel A. LoRuak 1:07:14 18. Bessenyi P. MarŠe 1:07:18 19. Jambrich M. RPKoš 1:07:29 20. Trábel J. MetrKoš 1:08:05 21. Bižacovský O. SpJokoš 1:09:45 22. Štampel Š. MagnKoš 1:09:45 23. Čulko Vl. DružKecer 1:12:25 - Mochnák J. PartBard vsdal
 Muži nad 40 rokov, 16800m: 1. Menšík P. LoBer 58:10 2. Pavlovič I. Š. Kežm 1:00:50 3. Hunčoviák V. SpJokoš 1:02:17 4. Balás J. ACJasov 1:04:03 5. Šemaník J. PŠKoš 1:05:17 6. Dobák J. ŠLUPJŠPřo 1:05:25 7. Kříštof M. SpJokoš 1:05:34 8. Tuček J. LoKoš 1:07:37 9. Macháň Vl. RPKoš 1:17:28 10. Kohút J. LoKoš 1:25:18

10. OLOMOUČSKÁ ŽELEZNIČÁŘSKÁ DVACÍTLA (28.9.)

Muži 19-39 let:	
1. NEUMANN Jaroslav, 59	Lokomotiva Olomouc 1:03:27
2. VÉVODA Ivan, 60	Sigma Lutín 1:03:52
3. KOLÍŘ Robert, 59	Tatran Litovel 1:04:09
4. LUKKA Stanislav, 59	Lokostava Olomouc 1:04:38
5. VINCOURK Jan, 63	TJ Vítkovice 1:05:51
6. MACHALICKÝ Milan, 61	MLO Olomouc 1:06:08
7. NEUMANN Pavel, 60	Lokomotiva Olomouc 1:07:21
8. DOSOUDIL Miroslav, 55	TJ Šternberk 1:07:56
9. VOZNÁK Josef, 53	Sigma Lutín 1:08:56
10. VÁLEK Vladimír, 50	GJ LS Olomouc 1:08:57
11. OBŘUČNÍK Jan, 54	TJ LS Olomouc 1:10:00
12. VYJÍDÁK Jan, 53	TJ Šternberk 1:12:51
13. SUŘÍ Dušan, 53	Spartak Uher. Brod 1:13:00
14. KOLMÁŠ Oldřich, 52	TJ LS Olomouc 1:13:21
15. KASAL Zbyněk, 66	Olomouc 1:14:20
16. ADAMEC Albert, 62	Karpatia Bratislava 1:14:50
17. HNOZBEK Richard, 69	Lokomotiva Olomouc 1:15:14
18. KULICH Jaroslav, 63	Lokomotiva Olomouc 1:15:17
19. GOUFAL Oldřich, 48	TJ LS Olomouc 1:15:18
20. PAVLÁČEK Milan, 53	Spartak Uher. Brod 1:15:47
21. VORÁČ Alois, 49	Perla Zábřeh 1:16:16
22. JASEK Miroslav, 58	Lokomotiva Olomouc 1:16:25
23. JOVOTNÝ Milan, 59	LS Prostějov 1:16:43
24. PERNÍK Zdeněk, 58	Sokol Bohuňovice 1:16:46
25. ŠTĚBL Jiří, 56	LS Šumperk 1:16:52
26. MACHAČ Jiří, 47	Lokomotiva Olomouc 1:16:58
27. KRJEČÍ Vladimír, 50	TJ LS Olomouc 1:17:10
28. POLAČEK Ivo, 55	TJ LS Olomouc 1:17:25
Muži 40-49 let:	
1. NOVÁK Jiří, 45	Lokomotiva Olomouc 1:07:56
2. KRÍŽEK Květoslav, 45	Sigma Lutín 1:08:55
3. ADÁMEK Antonín, 46	Spartak Uher. Brod 1:09:48
4. HANZLÍK Lubomír, 41	Technopl. Chropyně 1:10:08
5. JANKŮ Ladislav, 42	Sokol Bystrovice 1:10:09
6. GOTTFRIED Jan, 46	TJ LS Olomouc 1:16:01
7. MAJER Zdeněk, 46	TJ LS Olomouc 1:16:49
8. KVAPIL Jaroslav, 43	MLO Olomouc 1:19:51
9. NAVRÁTIL František, 42	Lokomotiva Olomouc 1:19:59
Muži 50-59 let:	
1. HERLICH Kurt, 34	Svazarm Prostějov 1:13:28
2. KADLEČEK Josef, 34	Spartak Uher. Brod 1:17:00
3. BARTK Jozef, 35	Spartak Uher. Brod 1:17:46
4. SLEPIČKA Zdeněk, 32	TJ LS Olomouc 1:22:16
Muži nad 60 let:	
1. ČUPÁNEK Josef, 26	Spartak Přerov 1:15:18
2. BURIAN Antonín, 20	Lokomotiva Olomouc 1:30:07
Ženy:	
1. PUDILOVÁ Ludmila, 57	Universita Olomouc 1:22:24
2. ZBRÁNKOVÁ Miluše, 54	TJ LS Olomouc 1:23:59
3. ŽURKOVÁ Alena, 56	Sokol Staré Město 1:28:33
29. ŠMEHLÍK Vladimír, 49	NS Jeseníky 1:17:27
30. HUTÁŘ Zdeněk, 56	TJ Šternberk 1:18:36
31. PABRY Lubomír, 60	Štart Bratislava VD 1:19:06
32. NAJDEK Jiří, 47	Lokomotiva Olomouc 1:19:37
33. PLŇOS Miroslav, 51	Sigma ZŠS Olomouc 1:19:46
34. VETŠEŠÍK Aleš, 68	Lokomotiva Olomouc 1:20:18
35. FÍŠER Eftislav, 55	VŠTJ Olomouc 1:21:13
36. VYCHODIL Roman, 68	TJ Šternberk 1:21:22
37. VÉVODA Jan, 64	Sigma Lutín 1:22:10
38. LEWNER Petr, 59	US Uničov 1:22:30
39. PĚKLA Jaromír, 47	Sokol Vel. Bystřice 1:22:40
40. ZATLOUKAL Marek, 65	TJ Vyškov na Mor. 1:23:06
41. MENŠÍK Stanislav, 60	LS Prostějov 1:23:16
42. KOLMÁŠ Zdeněk, 54	TJ LS Olomouc 1:23:50
43. PRÁŠILÍK Zdeněk, 60	TJ LS Olomouc 1:23:58
44. CAMPRA René, 66	TJ Valaš. Meziříčí 1:24:12
45. HAMERÍK Pavel, 49	Sigma Hodolany 1:24:30
46. KOMÁREK Bedřich, 53	Moravia Marián. údolí 1:25:01
47. DVORÁK Jan, 58	TJ Vyškov 1:25:05
48. VEŘÁBEK Jiří, 59	Slovan Frýdek-Míst. 1:26:18
49. VETŠEŠÍK Jakub, 67	Lokomotiva Olomouc 1:28:11
50. KOŘIŠTEK Milan, 50	Olomouc 1:28:07
51. GERŽÍK Jiří, 57	LS Prostějov 1:28:51
52. GERÝCH Dušan, 59	Frýdek-Místek 1:29:38
53. ŠMEŘKA Jaroslav, 59	Lokomotiva Olomouc 1:30:07
54. KONČEK Jiří, 54	US Uničov 1:32:02
55. HANZL Jiří, 49	TJ Šternberk 1:32:50
56. WIEDERMANN Zdeněk, 58	US Uničov 1:35:22
10. TOMÍŠEK Jindřich, 39	Sokol Říkovice 1:20:18
11. TOLLERIAN Vlad., 38	TJ LS Olomouc 1:21:18
12. ANDRĚJ Josef, 44	TJ Šternberk 1:22:32
13. KOUBIL František, 42	LS Prostějov 1:22:49
14. TRÁVNÍČEK Jaroslav, 39	TJ Vyškov 1:23:52
15. GERÝCH Miroslav, 38	TJ LS Ostrava 1:28:41
16. POUKAL Vladimír, 46	Farmakon Olomouc 1:35:24
17. VETŠEŠÍK Vladimír, 40	TJ LS Olomouc 1:35:57
5. GERŽÍK Jiří, 32	LS Prostějov 1:24:46
6. KRJEČÍ Jiří, 36	GJ LS Olomouc 1:25:03
7. ŠMOLDAŠ Vladimír, 33	TJ LS Olomouc 1:28:45
8. GAVANDA Ivan, 36	Sl. Sl. Uher. Hradiště 1:38:43
9. MALÍNSKÝ Jiří, 29	TJ LS Olomouc 1:54:21
3. LESNÍK Josef, 26	Vyškov 1:31:58
4. VĚZNÍK Jozef, 25	ŠP Olomouc 1:32:45
4. LIDÁKOVÁ Zdenka, 46	Lokomotiva Olomouc 1:40:45
5. KADLECOVÁ Jana	Olomouc 1:49:45

IV. BEH OKOLO POLUDNICE (28.9.)

Juniory:		Muži do 34 rokov:	
1. PODHORA Ján	ČH Štrbské Pleso 1:17:21	1. BLAŠKO Milan	ČH Štrbské Pleso 1:12:09
2. ŠTRKOLEC Juraj	Pokrov Závaž. Poruba 1:26:59	2. BUGAN Jaroslav	Tepla Lipt. Hrádok 1:12:59
3. ŠÁLKA Vladimír	VÚ Liptov. Mikuláš 1:46:05	3. SOBĚK Miroslav,	Lokomotiva Lúky/Mak. 1:14:24
Muži nad 35 rokov:		4. ORŠULA Miroslav	Bank Prievidza 1:17:40
1. PRIBYLINA Josef	Zvaz. Most. Brezno 1:21:53	5. LUPTÁK Ján	Pokr. Závažná Poruba 1:17:48
2. PÁSKO Daniel	Zvazarm Važec 1:22:43	6. MAKOVÝNY Peter	Zvaz. Mostár. Brezno 1:20:58
3. BARTKO Ján	Comosovit Svit 1:23:09	7. TRIZNA Vladimír	Loko Liptov. Mikuláš 1:20:34
4. ŠEVČÍK Pavel	Pokr. Závaž. Poruba 1:32:12	8. BAČEK Peter	Loko Liptov. Mikuláš 1:24:17
5. ZELON Pavel	VVŠ Lipt. Mikuláš 1:33:18	9. ŽIARAN Július	Ilanov 1:27:44
6. KLOBUŠIAK Ján	Tepla Lipt. Hrádok 1:34:10	10. POHUBIAK Vladimír	Družstvo Okoličné 1:31:55
7. CHROMELA Miroslav	Vagonka Poprad 1:35:33	11. THOMAS Jaroslav	VÚ Liptov. Mikuláš 1:32:05

1.10. PRAHA - Krš, 18. Bšh projektantů Od hospody k hospodě, ideální počasí s novým traťovým rekordem
 Muži do 39 let 3500m: 1. Švař M. 1:15:50 (tr. r.) 2. Kozený I. 1:25 3. Jindra D. 1:27 4. Bartoš M. 1:31
 5. Barták M. 1:39 6. Šotola J. 1:40 7. Kunt J. 1:48 8. Mrva V. 1:50 9. Žemlička P. 1:57 10. Bichler J.
 15:55 11. Hlásek J. 16:07 12. Svojevovský P. 16:26 13. Šimák M. 16:37
 Muži nad 40 let, 3500m: 1. Loušický M. 13:27 2. Záhček V. 14:00 3. Korb E. 14:05 4. Šova V. 14:15 5.
 Nobes K. 15:42 6. Mitsch G. 15:48 7. Kompat F. 15:50 8. Bezdák V. 16:03 9. Šteiner F. 16:12 (12 v cíli)

VII. LIBERECKÝ KROSOMARATÓN (4.10.)

Příjemná počasí předcházejících dnů přiláhalo na start 16. Podzimní žiserké padesátky (pochodu) a 7. ročníku Libereckého krosomaratonu celkem 804 zájemce (a to se ještě šla ve stejném termínu neméně tradiční žiserké stovka). Na trati krosomaratonu vyběhlo celkem 169 závodníků, z toho 15 žen. Po rozpačetém ránu a teplotou okolo 5°C se rozšířil krásný podzimní den a pěkné počasí provázelo závodníky až do cíle. Přestože v kategorii mužů stánu na startu jak loňský vítěz Schmidt, tak i předloničí Kumeta, nakonec pro žádného z nich nebylo místo na stupních vítězů. Na nejvyšším stupni stánu domácí ing. Zdeněk Pešek, pod tři hodiny mimo něj saběhl již jen František Jelínek.

Zato v kategorii žen dokázala Jitka Fellnerová obhájit své loňské přvenství. Zatímco loni jí byla největší konkurentkou Vlasta Lučková, letos musela bojovat především s druhou Ladislavou Kytýřovou. Stabilitu formu prokázala svým loňským i letošním třetím místem Eva Pastrnková.

v hřídkách SSM obhájlila své loňské vítězství hřídká JZD Budovatel Zásada vynikajícím časem 6:14:13 Její členové Misera a Okrouhlik skončili na 5. a 6. místě celkové klasifikace.

V Ý S L E D K Y:

Muži do 20 let:					
1. ZIKESK Karel, 68	Slavia ODM Liberec	3:39:12	3. ADAMEC Miroslav, 66	Bižuterie Jablonec	4:41:06
2. FLEBEL Aleš, 67	neuv.	4:24:17	4. HUDEC Petr, 68	Lokomotiva Liberec	5:31:30
Muži 21 - 30 let:			5. VOJTECH Tomáš, 68	Liberec	6:31:30
1. PEŠEK Zdeněk, 59	Slovan Liberec	2:42:46	21. DOMALÍP Karel, 65	Ještěd Liberec	3:58:07
2. BLAŽEK Josef, 58	RH Jablonec	3:01:03	22. ŠÍP Ladislav, 64	Slavia VŠST Liberec	3:58:21
3. PETRÁSEK Jan, 63	Ještěd Liberec	3:09:50	23. ŽIDLICKÝ Miroslav, 64	Ještěd Liberec	4:03:25
4. BOHATÝ Ivan, 57	Ještěd Liberec	3:15:44	24. VESELÝ Borek, 62	neuv.	4:03:55
5. HAVEL Karel, 59	Staropramen Praha	3:16:05	25. MACÁK Karel, 60	Liberec	4:09:31
6. JAROTEK Tomáš, 56	Stadion Hrad. Králové	3:17:24	26. FECKO Libor, 65	Elitex Jablonec	4:11:19
7. KRÁL Josef, 58	neuv.	3:30:50	27. ŠIMÁNEK Miroslav, 57	ALPH Praha	4:11:45
8. JODAS František, 57	TJ LS Praha	3:31:00	28. KRAUS Jiří, 62	Ještěd Liberec	4:14:16
9. JIRMÁSEK Jiří, 57	Liberec	3:31:27	29. PELC Jiří, 62	Liberec	4:26:05
10. CHOČ Petr, 64	Slavia VŠST Liberec	3:36:46	30. NOVOTNÝ Milan, 64	Technika Praha	4:27:47
11. HÁJEK Jan, 56	Lokomotiva Liberec	3:36:50	31. ŠÍR Pavel, 57	TJ Semily	4:40:55
12. TŘMÁN Karel, 63	Ještěd Liberec	3:38:57	32.-33. DVOŘÁK Miroslav, 64	Slavia VŠST Liberec	4:41:32
13. LUPHICH Dušan, 56	neuv.	3:39:12	MARHOLD Ivo, 64	Start Liberec	4:41:32
14. LANG Pavel, 59	neuv.	3:41:02	34. DUNEK Václav, 62	LIAZ Jablonec	4:42:49
15. FECKO Jiří, 63	Elitex Jablonec	3:41:03	35. VAŠÍČEK Zdeněk, 58	Sokol Vracov	4:50:28
16. FRANO Jiří, 58	Severografia Liberec	3:42:43	36. MARTIN Libor, 58	TOFA Albrechtice	4:52:39
17. KUCKO Miroslav, 58	Liberec	3:43:00	37. DRABOHA Zdeněk, 57	Ještěd Liberec	4:56:49
18. KUČERA Luděk, 56	Slavia VŠST Liberec	3:48:00	38. ŠERÁNEK Pavel, 58	neuv.	5:19:39
19. DVOŘÁK Petr, 61	Bank Příbram	3:49:10	39. ŽIKA Jiří, 57	Liberec	7:34:48
20. BUREŠ Vladislav, 57	Slovan Liberec	3:50:48			
Muži 31 - 40 let:					
1. JELÍNEK Frant., 53	LIAZ Jablonec	2:43:27	34. HADAČ Ivan, 50	Hradec Králové	4:01:43
2. HASMANA Reat., 53	UD Hamr	3:02:04	35. DUFKE Stanislav, 51	Staropramen Praha	4:02:06
3. MIZERA Ladislav, 47	JZD Zásada	3:06:52	36. FRIEŠ Alexander, 47	TJ Rumburk	4:06:20
4. OKROUHLÍK Jiří, 49	Zatran JAVOZ Jablonec	3:07:21	37. JANKOVSKÝ Václav, 54	Jiskra Tanvald	4:06:50
5. CHLÁDEK Jaromír, 55	AŠ Mladá Boleslav	3:08:37	38. BUŠKA Josef, 49	Jablonec n. Housk.	4:07:05
6. MALÝ Pavel, 54	Delfin Jablonec	3:15:40	39. BORNÁ Antonín, 49	Slovan Frýdlant v Č.	4:09:03
7. SCHMIDT Karel, 46	LIAZ Jablonec	3:15:49	40. HAVEL P., 54	neuv.	4:09:04
8. SEDLÁČEK Oldřich, 48	Lokomotiva Liberec	3:16:15	41. MATOUŠ Lubomír, 55	LS Jablonec n. Housk.	4:09:04
9. GRATIAS Libor, 55	Svazarm Ruprechtice	3:17:23	42. ŠTĚPÁNEK Alpin, 53	Lokomotiva Teplice	4:11:03
10. KREHER Gerhard, 49	NDR	3:17:23	43. BUGAN Jaroslav, 50	Liberec	4:11:29
11. PÁRYŠ František, 53	Slovan Liberec	3:18:13	44. ŠAMPÁNEK Zdeněk, 51	Fragoflora Bránilc	4:19:55
12. JELÍNEK Václav, 51	TJ LS Praha	3:21:02	45. STEHLÍK Julius, 50	UD Stráž p. Balasem	4:22:37
13. MARTINEC Jindř., 55	Bank Most	3:21:21	46. LHEŇČKA Pavel, 47	Liberec	4:25:16
14. BILTEJAN Tomáš, 51	Liberec	3:25:46	47. BAJGAR Luděk, 52	Praha	4:27:47
15. KUMETA Zdeněk, 52	Vagonka Česká Lípa	3:25:52	48. KUČÍNEK Pavel, 55	Liberec	4:27:47
16. ŠTUKA Jiří, 53	ČSPO Hudec	3:25:59	49. DOSTÁL Josef, 55	Národní Česká Lípa	4:32:04
17. SAHULA Jan, 50	LD ČSD Liberec	3:30:20	50. KOPTÍK Michael, 52	Jiskra Domažlice	4:33:02
18. BEJDA Stanislav, 48	AŠ Mladá Boleslav	3:30:34	51. ČÍP Bohuslav, 51	neuv.	4:33:52
19. KUDRNA Jiří, 51	Spartak Praha 4	3:30:50	52. KUBÍN Oldřich, 47	Dynamo Liberec	4:34:34
20. HOLÍK Oldřich, 55	SSM LVZ Liberec	3:34:15	53. KUBIŠEK Radomír, 49	Slavia VŠST Liberec	4:41:28
21. KUBICE Jiří, 52	SSM LVZ Liberec	3:34:17	54. BARTÁŠEK Jiří, 48	Liberec	4:43:06
22. KRAMEŠ František, 51	Jiskra Text. Liberec	3:36:32	55. HRDINA Zdeněk, 46	Liberec	4:44:30
23. ZHOUP Miroslav, 51	Lokomotiva Liberec	3:37:08	56.-57. ŠERMÁK Petr, 53	Ještěd Liberec	4:44:30
24. REJN Pavel, 46	Národní Česká Lípa	3:37:52	PEŠEK Vladimír, 53	Ještěd Liberec	4:56:49
25. ŠIMEČEK Karel, 46	Sparta ČKD Praha	3:38:06	58. TRÁVNÍK Petr, 52	Liberec	5:03:08
26. HOCKÝ Jaroslav, 46	TJ Rumburk	3:38:08	59. FLOREK Jiří, 49	Liberec	5:07:47
27. FRYČEK Jaroslav, 52	Slovan Liberec	3:44:34	60. WALTER Karel, 51	Lokomotiva Levice	5:11:28
28. KOUPIL Miroslav, 55	Liberec	3:45:25	61. MACHÁČEK Vlast., 54	ZORA Praha	5:14:07
29. KVAŠNÍČKA Pavel, 48	neuv.	3:50:22	62. VLČEK Jan, 49	Lokomotiva Liberec	5:26:27
30.-31. KVAPIL Vojt., 48	Elektrárna Opatovice	3:53:05	63. PROŠEK Miroslav, 47	SKLexpport Liberec	5:26:45
ZUBATÝ Jiří, 47	Sokol Libáň	3:53:05	64. ČERNÝ Vlast., 54	Sokol Svijany	5:36:00
32. ŠTĚPÁNEK Ladislav, 49	Lokomot. Čen. Třebová	3:53:13	65. ŠVARC Josef, 47	neuv.	6:16:32
33. PODLEŠÁK Jiří, 50	TJ Besná v Jis. Horách	3:58:40	66. DVOŘÁK Vlastimír, 49	RH Ostrava	6:21:10

Muži 41-50 let:					
1.ČIŽEK Rudolf,36	Družba Liberec	3:31:09	10.HANES Milan,39	SČE Liberec	4:24:26
2.LINKE Slávek,39	LIAZ Jablonec	3:31:29	11.BAUER Petr,36	NDR	4:39:04
3.ČVANČARA Lumír,44	Bohemians Praha	3:45:58	12.SUCHÁNEK Jan,36	LIAZ 04 Liberec	4:44:14
4.KOUBEK Jiří,42	Liberec	3:49:29	13.KLOZ Vladimír,36	Liberec	4:50:30
5.VOLNÝ Josef,36	Elitex Jablonec	4:01:34	14.HORNA Ladislav,44	Madá Boleslav	4:53:04
6.SOUKUP Petr,37	neuveдено	4:02:07	15.JEZEK Josef,44	Elektrár.Opatovice	4:54:51
7.JINA Petr,45	neuveдено	4:02:46	16.FIALA Jiří,42	Liberec	5:17:18
8.HÁZEK Vladimír,44	Liberec	4:06:35	17.MATUCHA Miloš,44	Liberec	5:19:27
9.KREBS Werner,42	RH Liberec	4:21:00	18.KREBEK Jaroslav,40	TJ Vrřovice 1870	6:29:56
Muži nad 51 let:					
1.POCHOP Jiří,34	Bižuterie Jablonec	3:33:48	11.-12.JANSA Josef,32	Slovan Varnsdorf	4:58:07
2.SCHÄFFER Horst,32	NDR	3:39:35	POSPICHAL Jan,35	LS Liberec	4:58:07
3.HRUBÝ Oldřich,34	SKI Jilemnice	3:41:51	13.MTROVSKÝ Frant,13	Dukla Praha	5:15:25
4.PETŘÍK Bohumil,30	Liberec	4:07:20	14.BOUZ Zdeněk,31	Tesla Pardubice	5:20:35
5.KLAZAR Vladislav,33	Lokomotiva Liberec	4:10:18	15.JEBAVÝ Ivo,35	neuveдено	5:21:20
6.BORNA Antonín,24	Jiskra Raspenava	4:10:25	16.BARVÍŘ Zdeněk,23	Lokomotv.Karlovy Vary	5:27:20
7.HEDUK Libor,34	Jiskra Vratislavice	4:30:47	17.MALÝ Jindřich,11	TJ Semily	6:26:15
8.KIRKOS Georgios,31	LP Šumperk	4:35:00	18.PÍCHA Josef,14	TJ Turnov	6:46:18
9.LINHART Vladimír,25	Jiskra Mimonř	4:37:59	19.HEBER František,25	Liberec	6:49:41
10.HAVRÁNEK Jaroslav,31	Liberec	4:49:35			
Ženy:					
1.FELMLEROVÁ Jitka,50	Liberec	3:42:00	8.BOCKSCHNEIDROVÁ B.,50	Jeřtád Liberec	4:56:52
2.KYTYŘOVÁ Ladislav,52	Liberec	3:54:31	9.ŠTASNÁ Věra,48	Liberec	5:14:07
3.PASTRNOVÁ Eva,49	Slovan Liberec	3:58:25	10.BUKOVJANOVÁ Alena,51	TODA Albrechtice	5:57:22
4.PILÁŘOVÁ Ivana,63	Liberec	4:11:04	11.HOLEŠOVSKÁ Alena,46	neuveдено	5:58:07
5.HANZLÍKOVÁ Jitka,61	Lokomotiva Liberec	4:21:48	12.MUSÍLKOVÁ Daniela,30	Slavia VŠST Liberec	5:58:55
6.ERDMANNOVÁ Lenka,65	Liberec	4:41:56	13.LUKESOVÁ Jitka,44	Sokol Stěžery	6:31:30
7.KREMLÍKOVÁ Dana,59	Slovan Liberec	4:41:57	14.ZÍKOVÁ Zdena,58	neuveдено	7:34:48
Hlídky SSM:					
1.JZD Budovatel Zásada	(Miserá,Okrouhlick)	6:14:13	3.Staropramen Praha	(Havel K., Dufek)	7:18:09
2.Krušmoh.stroj.	(Štika, Zhouř)	7:03:07	4.LIAZ 04 slévárna	(Bartásek, Plodek)	9:50:53

VIII.B ĚH ĆSKÝM M ERÁNEM (4.10.)

Vítěsem se stal již potřetí ing.Petr Vymazal se Slavia Praha IPS, který tak získal do trvalého vlastnictví pohár Klubu přátel dlouhých kilometrů při TJ Sokol Sedlec - Prčice. Závod na 25 km měl start a cíl v Sedlci.

Muži do 39 let:					
1.VYMAZAL Petr	Slavia Praha IPS	1:33:51,0	5.LUKAČOVIČ Peter	Vř Praha	1:53:30,4
2.KUDWEIS Jaromír	Jitex Písek	1:35:43,2	6.FRIDRICH Tomáš	Sigma Praha	2:02:25,2
3.HYBA Milošlav	Sparta KČD Praha	1:44:46,2	7.-8.KREJČÍ Jarosl.	Sokol Sedlec-Prč.	2:03:57,4
4.MERAD Jindřich	ČSAD Benešov	1:45:58,6	RUSŤKVAS Ondřej	Poldi Kladno	2:03:57,4
Muži nad 40 let:					
1.HÁPEK Vladimír	Spartak Kbely	1:38:44,3	3.PUTSCHÖGL Jarosl.	Jitex Písek	1:44:03,5
2.BRADÁČ Alois	LS Žďár nad Sázavou	1:40:55,8			
Ženy:					
1.MEDVĚDOVÁ Alena	Lokomotiva Kladno	2:08:22,2		Stanislav R a t a j	

4.10.LOJOVICE, 19.Klimkův memoriál, muži mistrovská kategorie 9000m: 1.Polák I.RHP 32:39,4 2.Antoš R. ChePha 32:48,6 3.Bednář M.TJLSP 33:04,6 4.Cervenka J.SFPha 33:45,6 5.Pecka J.RHSr 33:48,2 6.Veselý J.VřPha 34:57,2 7.Krofta J.TJLSE 36:18,8 8.Bárta J.VřPha 36:25,6 9.Žižala B.VřP 37:04,4 10.Jálek M.ZMžab 39:37,2 11.Matšcha P.Pha 41:06,8 12.Veselý M.SosEn 41:21,6

Muži do 39 let, 4500m: 1.Antoš R.ChePha 15:26,1 2.Bednář M.TJLSP 15:32,3 3.Pěkný J.VřPha 15:52 4.Cervenka J.SFPha 16:16,2 5.Linhart J.SJSB 16:47,9 6.Racek V.17:38,2 7.Polák I.obaRHP 18:56,8 8.Storch R.řKČB 19:44,8 9.Petr J.ČDV 20:13,2 10.Novák M.TJAPOL 20:35,3 11.Titze M.nereg.21:22,9 atd., v cíli 35 mužů.

Muži nad 40 let, 4500m: 1.Šusterka V.SP 17:24,2 2.Čech J.PVPha 18:00,1 3.Stach J.Težič 18:02,4 4.Rettich F.PVPha 18:28,6 5.Daubner A.StrojKam 18:49,6 6.Maňl V.APOL 19:29,4 7.Křivinka P.19:40,4 8.Baldrián J.obaSolMstr 19:42,6 9.Walter J.ZPAKOb 19:47,2 10.Papírnick V.1.RHSr 19:48,3 11.Stritzko J. Praga 19:56,8 12.Storch B.LSPelHř 21:17,2 13.Minařík F.APOL 21:58 14.Sůva R.TJLSP 22:03,4 15.Bíba A. Tatobity 23:16,2 16.Vorlíček V.ZŠJesen 23:38,2 17.Jungman J.TJLSP 26:12,2 19.Chládek A.DuPha 27:06,4 20.Kindl J.Bohem 28:11,8 21.Kapr V.SP 29:09,2 atd., v cíli celkem 31 závodníků.

Ženy, 4500m: 1.Havlová J.19:37,1 2.Havlová P.19:48,2 3.Boldová L.vřRHP 20:07,1 4.Vergeinerová E.nereg.20:42,8 5.Vaňáková J.30:42,5 6.Hlochová B.obaLojovice 30:47,3

4.10.HYBE, 6.lesný běh lyžiarov o putovní pohár předsedu JRD, muži a juniory 10000m: 1.Staník P.VVTSLMik 31:54 2.Bugan J.TelHřad 31:57 3.Jankovič J.VVTSLMik 32:15 4.Blaško M.32:27 5.Sulek M.obaJaČEŠtPleso 32:31 6.Bartko V.1.TatrSvit 32:47 7.Lupták J.PokZávPor 33:32 8.Podhora J.33:48 9.Kapusta M.obaJa ČEŠtP1 34:41 10.Cobecauer I.CelproJRBk 34:42 11.Málek I.PNMV 38:21 12.Fučík C.VVTSLMik 41:40

Veteráni nad 50 rokov: 1.Paško D.ZväsVař 18:22 -Ninaj M.PokZávPor 17:51 a Klobušník J.TelHřad 20:20 mimo soutěž.

Ženy, 5000m: 1.Klimková V.17:31 2.Carovská M.18:48 3.Balázová Ľ.18:53 4.Kučerová M.vřetky ČEŠtP1 20:11 5.Fabryová A.VagPopr 24:08 6.Jarošová D.ChemSvit 24:47

V SEDLOŇOVĚ PRVNÍ UVÍZL

Překážá slunečné počasí, spolu s účasti z. reprezentanta Ivana Uvízla připíplá k vřbořanům časům a k překonání traťového rekordu mírka Kraska. Požadatelé pouze litují slabé účasti bšlůk nad 60 let.

Muži do 39 let 10000m: 1. Uvízl I. RHP 29:55 (trerek.) 2. Borůvka V. 30:10 3. Borůvka J. oba SpMmet 31:06 4. Charbelka V. VSP 31:25 5. Hejman L. 32:22 6. Doležal L. 32:36 7. Hušek P. vše SpMmet 32:42 8. Šahu-
la J. SoKostO 33:13 9. Burdých V. 33:21 10. Bláha M. oba SpMmet 33:39 11. Novotka K. TJPetř 33:43 12. Hor-
nyca J. SoJetř 33:47 13. Kuart M. SoSedl 33:51 14. Vacl J. JiúO 34:36 15. Matějčíček L. SpMmet 34:21 16. Koul-
kol Z. ČerKost 34:33,1 17. Tomán J. PSPard 34:36 18. Flaška J. SoBřl 35:01 19. Mikulica B. Kamen. 35:26
20. Dostálěk P. SoLuhav 35:26 21. Šnajdr D. SpMmet 35:48 22. Novák J. SpOpoč 35:59 23. Janko V. LoLupen
36:36 24. Kubrť V. IStRut 36:45 25. Vlaha P. SpMmet 37:11 26. Čtvrtečka R. VSP 37:21 27. Špringer Z. BaRty
37:33 28. Paltus B. SoKamen 37:37 29. Sklečka J. SoČamb 38:00 30. Chmelář J. TJDoBr 38:06 31. Žilínka P.
KRChr 38:46 32. Vaniok J. SoKostO 39:01 33. Zemánek J. VelDoud 39:60 34. Tichý M. SoAlbr 40:01 35. Šin-
ták M. SoSedl 41:24 36. Polej J. ČKDHRon 41:46 37. Špalek J. Trutnov 45:49
Muži 40-49 let 10000m: 1. Knep Vr. RHMěch 32:45 2. Dočkal Z. SpMmet 35:46 3. Holubec J. LeTrut 36:16
4. Lanta J. SoSav 36:49 5. Frital M. SoKostO 38:49 6. Weiss F. RHTrut 39:23 7. Bialčík J. TaLich 39:44 8.
Martinec M. SoKost 40:40 9. Karhan M. VelDoud 40:25 10. Polej J. Taphron 41:18 11. Červánka P. TJDoBr 41:19
12. Dostálěk Z. SoKostO 46:42 13. Diviš V. 14. Dostál M. 15. Hosa J. 16. Hrdý J. vše sorag. v čase 1:12:15
Muži 50-59 let, 10000m: 1. Meučík P. JiúO 37:23 2. Smutný V. SoBř 37:50 3. Stránský J. Agrokol 38:07
4. Svatoš O. SoKostO 38:14 5. Černý Z. LoRut 39:10 6. Čepelka F. JMěch 39:51 7. Jirásek H. SoBřl 42:12
8. Lanta J. ČKDHRon 43:03 9. Tupec J. VelDoud 43:48 10. Lada J. TJTyňO 45:19 11. Routa V. AtiPha 47:41
Muži nad 60 let, 10000m: 1. Krejčí A. LoPard 43:52
Ženy, 10000m: 1. Prouzová R. 39:53 2. Kociánová K. oba SpMmet 40:31 3. Pátková R. 42:43 4. Nývltová
R. oba SpMmet 42:50 5. Šimová M. SpPol 43:26 6. Štencarová I. VSPFKK 47:45. Jiří Š i n t á k

4.10. FRENŠTÁT p. Radhoštěm, 18. přespólní běh lyžařů Okolo fremšátských mstůk, muži 10000m: 1. Sobáňski
L. TJVít 34:36 2. Miko M. SvazZby 35:01,2 3. Jaron A. TJVít 35:59,2 4. Pavlica O. SoČel 36:27,6 5. Švihel
M. 37:57,2 6. Eichner P. 37:58,8 7. Veselý P. všeTakop 38:40,8 8. Moravec P. 38:44,8 9. Nejeschleba J. oba
TJLSFM 38:50 10. Hudák A. AtiPha 38:59,2 11. Kocián V. 39:18,8 12. Kocián S. obaMEZFren 39:24,2 13. Jurák
L. TJMJš 39:45,4 14. Bayer P. SvazRož 39:46 15. Hajný Z. Takop 39:49,6 16. Koutný J. MEZFren 39:51 17. Pfi-
řtív M. Takop 39:59,2 18. Obšivák B. SoValšter 40:17,6 19. Žemík D. ZbrVest 40:24,8 20. Borák J. TJRoKa
40:25,8 21. Kvassey L. TJLSFM 40:35,6 22. Ššarka M. Kotštk 40:56,4 23. Dobiáš J. MEZFren 41:21,4 24. Mi-
chalček J. SpPol 41:40 25. Šeděnka L. LSNJš 41:41,8 26. Krejčí B. VOKDPor 42:13,2 27. Huvar L. TONHojšín
42:57,2 28. Polach Z. MEZFren 43:17 29. Jursa J. TJLSFM 43:24,8 30. Diviš V. TJMJšran 43:28,4 31. Ott L.
Njš 43:52 32. Koždžijev N. V TJValMes 44:04 33. Koria P. MEZFren 44:07,8 34. Rauscher P. SoValšter 44:16
35. Juřica J. SvazNjš 44:21 36. Hyl J. TJLSFM 44:30 37. Ulrich R. MEZFren 44:37 38. Spouh M. TJMJš 44:37,8
39. Schwarz O. TJSDot 44:43 40. Křišťal M. TJLSFM 44:46,6 41. Horáček P. Splyná 45:11,5 42. Plecháček Z.
TJLSFM 45:21,2 43. Dobiáš B. MEZFren 46:07 44. Holub J. 46:07,4 45. Tomia B. obaTJLSFM 46:17,8 46. Holák L.
MHKGot 46:21,8 47. Fřidal P. 46:23,6 48. Janošč J. 46:34,8 49. Fejgl Z. všeTJLSFM 46:42,6 50. Rašmadžan
Z. TJVít 47:00... 53. Pavlica Z. SoČel 53:24 34. Krhočka V. L. SoKunč 54:37,8
Ženy, 5000m: 1. Keřnarová B. Takop 21:31 2. Holáková V. NHRGGot 21:31,4 3. Žurková A. SoStMěsto
24:02,2 4. Zabloudilová A. Takop 24:33 5. Michalčová V. Splyná 25:12,8 6. Roubičková J. TJLSFM 26:59 7.
Ulrichová I. MEZFren 26:18,8 8. Šamková T. Splyná 29:51

4.10. CAPARTICE, 11. Memorál M. Mauera a OP lyžařů v přespólní běhu, muži 10000m: 1. Rašný V. L. SJMPPI 28:04
2. Duchek K. SoKdy 28:19,8 3. Tenglér K. VSP 29:24,9 4. Šid M. JiúO 29:56 5. Kaňák J. ŠKPl 30:04 6. Šel-
ler L. JiúO 30:16,5 7. Batko P. TnChod 30:29,1 8. Žid J. JiúO 30:33 9. Ledvína J. TnChod 30:37,4 10. Du-
fek V. JiúO 30:58,1 11. Škarda M. SoBřlžej 31:22,5 12. Valtr B. JiúO 31:37,6 13. Šlefr E. RHDon 32:03,6
14. Mbenatřit J. JiúO 32:05,7 15. Hůl P. TnChod 32:08,3 16. Kubíček V. JiúO 32:17 17. Batko M. L. TnChod
33:21,9 18. Švejnoha Z. SJMPPI 33:22,4 19. Kavka T. ŠKPl 33:39,3 20. Ludvík K. JiúO 34:10,1 21. Šefrna L.
SJMPPI 34:11,5 22. Záhř J. TnChod 34:21,9 23. Zeman R. ŠKPl 34:30,9 24. Hřz P. SoKot 35:03,2 25. Šlefr
E. TnChod 36:32,3 26. Bahenský J. StBšlš 38:02,3 27. Zuna M. ŠKPl 38:02,6 28. Havlík T. RHDon 40:09,7
Ženy, 3000m: 1. Sommerová Z. 11:43,5 2. Melková E. oba ŠKPl 11:48,8 3. Janklová P. SoKdy 12:28,8
4. Štřelová E. TnChod 13:31,8 5. Kocourková H. StBšlš 15:46,3

4.10. JABLOHEC - Město, 22. Měnský přespólní běh, muži a junioři 10000m: 1. Mach F. ElitJab 30:35 2. Pra-
žienka J. SlVŠTLib 31:59 3. Šman I. ElitJab 32:29 4. Karpišek V. LoKid 32:50 5. Varga O. RHM 32:58 6. Šel-
šimánek J. ElitJab 33:11 7. Knop M. JZDLuč 33:23 8. Chalupa L. Pivadš 33:32 9. Neouliou G. RHM 33:57 10.
Jial R. LoTep 34:11 11. Kaboun T. ČhePa 34:26 12. Pecko J. ElitJab 34:56 13. Prokúpek A. SlVŠTLib 34:57
14. Sedláček P. RHJab 35:04 15. Havlín R. SlVŠTLib 35:06 16. Gottwald J. ElitJab 35:36 17. Čermák R. SoBř
35:45 18. Paldus L. JZDLuč 35:58 19. Brandešský J. JešLib 36:24 20. Hejna P. RHJab 36:38 21. Šoubek J. Luč.
Ženy 5000m: 1. Haanichová M. 20:33 2. Budecká J. oba ElitJab 23:48 3. Židková J. JZDLuč 24:16

4.10. PÍSTOVICE u Vyškova, 21. Pístovská řiviera, muži do 39 let 6000m: 1. Heřka V. SoDobro 24:01 2. Smut-
ný Z. SJSslav 24:29 3. Němeček I. SoChvá 25:23 4. Pliska J. TJVyš 26:04 5. Němec Z. SJVyš 26:33 6. Kaša R.
TJVyš 26:48 7. Dušek O. StBřao 27:13 8. Erbes I. SoŽab 27:22 9. Vank P. ÚNŽVyš 28:02 10. Jakubík Fr. SlVn
28:24 11. Káňa J. 28:29 12. Dvořák J. oba TJVyš 28:59,2 13. Kaláb A. SoBřl 29:02 14. Kotačka M. SoČech
29:18 15. Haňáček L. SoRš 29:21 16. Höfer P. SoRš 29:58 17. Pavlík M. JiúO 29:58 18. Ottwald R. TJVyš
30:58 19. Burian B. TJDrav 33:45
Muži nad 40 let, 6000m: 1. Horyanský K. StBř 27:37 2. Bubeník J. TJVyš 28:57 3. Vřešál J.
UniBř 29:44 4. Kouřil P. 29:51 5. Patáki Št. oba TJVyš 30:50 6. Kašpařík J. UniBř 34:59
Ženy, 3000m: 1. Hladíková A. GeotBř 16:59 2. Nováková B. TJBuč 18:19 3. Dešková V. UniBř 18:23
4. Bednaříková M. TJVyš 20:19

JUKLÍČEK REKORDNĚ (4.10.)

Xarocník dálkového běhu Liberecká stovka bude památný novým traťovým rekordem, který splnil Stanislav Juklíček (Sokol Lázně Libverda) časem 8:08:20. Nižší počet účastníků byl způsoben kolizí s libereckým krosmaratonem. Opravdu je nutné tyto dvě podobná akce pořádat v jednom termínu?

Závod provázal prudký vítr (na hřebenech až 10m/sec.), teplota vzduchu od tří do sedmácti stupňů Celsia).

Muži do 40 let:

1. JUKLÍČEK Stanislav, 52	Sok. Lázn. Libverda	8:08:20	8. LEBER Vladislav, 48	Sokol MILO Olomouc	9:50:45
2. JAKOB Günter, 56	NDR	8:49:34	9. WYLAND Stephan, 58	NDR	10:59:10
3. BEDNÁŘ Václav, 50	Liberec	8:50:18	10. HAVRÁNEK Frant., 57	Lokomotiva Přerov	10:59:10
4. HANEŠEK Jan, 55	Tatran Praha 7	8:54:20	11. KELLER Norbert	NDR	11:26:20
5. KALINA Aleš, 58	Tatran Jablonec	9:39:55	12. BEDNÁŘIK Libor, 52	Sl. VŠST Liberec	12:45:30
6. MÜLLER Günter, 48	NDR	9:41:22			
7. OTTMA Rüdiger, 51	NDR	9:41:23			

Muži nad 40 let:

1. ZAJÍČEK Vratislav, 41	Tatran Jablonec	9:39:55	3. KOVÁŘ Radko, 42	Sl. VŠST Liberec	10:22:20
2. MAJER František, 44	TJ LS Praha	10:13:30	4. VELÁT Vladimír, 36	Spartak Písek	12:10:11

4.10. LITOVEL, 3. branný přespolní běh na 15 000m uspořádal AMK Svanarum v Litovli. Součástí byly tradiční i branné disciplíny, v souladu s regulami Velké seny běžců okresu Olomouc však uvádíme pouze čtyři čas běhu. Muži do 39 let: 1. Drázný L. TJS 53:07 2. Machalický J. MILO 53:08 3. Absoln F. TJS 53:11 4. Lujka S. Loko 53:28 5. Píala J. SpPro 54:39 6. Zmeškal Z. TJS 54:59 7. Basala P. Loko 55:14 8. Roubalík R. GranMB 55:18 9. Křížek K. Silat 55:53 10. Kohoutek V. 56:07 11. Štánek Z. oba TJS 56:07 12. Válek V. 56:42 13. Skvra L. oba TJS 56:34 14. Jašek V. Loko 57:06 15. Voňáček J. Silat 57:15 16. Loua M. Loko 57:22 17. Obrubník J. TJS 57:34 18. Parutka S. LS 58:50 19. Gabálek M. SpPřer 58:51 20. Šimon S. TJS 59:18 21. Janalík A. SpBuděj 1:00:01 22. Klobil V. ner. 1:00:42 23. Osladil M. SIOM 1:00:42 24. Poláček V. TJS 1:01:02 25. Novodvorský R. Loko 1:01:02 26. Šolc L. Samot. 1:01:08 27. Rýpal M. LS 1:01:11 28. Krajčí V. 1:01:49 29. Coufal O. 1:02:02 30. Kolmář Z. v. oba TJS 1:02:25 31. Petřek Z. Sohoň 1:02:37 32. Chmelíček L. LS 1:02:43 33. Novotný M. LS Přeb 1:02:53 34. Hutař Z. TJS 1:02:53 35. Machač J. Loko 1:03:05 36. Píseň M. Sigma 1:03:57 37. Müller S. Svandřov 1:04:27 38. Slavíček J. 1:04:30 39. Vaněk J. oba TJS 1:05:01 40. Fišer E. V. TJS 1:05:36 41. Štěpánek M. M. L. Soš 1:05:45 42. Vrzna J. TJS 1:06:25 43. Vachutka J. 1:06:30 44. Poříška L. oba TJS 1:06:40 45. Hamerník P. Siladod. 1:06:12 46. Malý J. TJS 1:08:55 47. Vlček V. Soš 1:09:26 48. Šindela J. TJS 1:10:05 49. Kořístek M. Farnakon 1:12:20 50. Dostál M. neuv. 1:12:22 51. Paltus L. TJS 1:13:26 52. Votošník J. Loko 1:21:10

Muži 40-49 let: 1. Novák J. Loko 55:38 2. Křížek K. St. Silat 57:03 3. Cabel I. TOS 1:00:21 4. Gottfried J. 1:01:35 5. Majer S. 1:05:04 6. Sedláček J. v. oba TJS 1:05:14 7. Vyehodil A. TJS 1:06:20 8. Tolerian V. 1:06:40 9. Hej J. 1:08:27 10. Heitel L. 1:08:48 11. Moška I. v. oba TJS 1:08:52 12. Štěpánek M. St. LS 1:09:13 13. Foukal V. Farnakon 1:15:56 14. Votošník V. 1:17:03 15. Dostál F. oba TJS 1:22:48

Muži 50-59 let: 1. Herlich K. SvazPro 58:43 2. Polák J. Loko 1:05:38 3. Krajčí J. 1:08:06 4. Šmolc V. oba TJS 1:08:38 5. Hudoc S. Loko 1:09:19 6. Mohapl M. Uni 1:13:28

Muži nad 60 let: 1. Burján A. Loko 1:14:42 2. Věšehák D. ŠP 1:17:46 3. Vyehopeš J. Loko 1:55:56 Ženy: 1. Coufalová J. V. TJS 1:08:09 2. Zbraňková M. TJS 1:09:28 3. Pudilová L. Uni 1:09:47 4. Doležalíková V. LS 1:15:54 5. Láčková Z. Loko 1:19:16 6. Kadlecová J. LS 1:25:09 7. Píseňová D. Sigma 1:32:06 U závodníků a závodnic z Olomouce je vynecháno místo. Raimund M o l i š

4.10. BRNO - Písmáry, 33. Běh Písmáreckými stráněmi, vytrvalci 7000m: 1. Kejval J. VAAZ 26:00 2. Kadola P. Suom 26:07 3. Zouhar L. MS 26:22 4. Dolog Pav. VAAZ 26:47 5. Mikuláš A. MS 26:53 6. Kasenský O. Sošab 27:30 7. Šmára J. Tech 28:10 8. Šváb Z. Sošab 28:23 9. Kováčik R. VAAZ 30:50 10. Urbanec V. Sošab 32:38 11. Zejda Z. MS 33:09 12. Mikulica T. St. Brno 34:14 - Kaluža Z. MS v. dal

Muži 17-3000m: 1. Šváb Z. Sošab 13:38 2. Dolog P. VAAZ 13:52 3. Jenenský J. oba VAAZ 14:17 4. Žák J. Tech 14:39 5. Janča V. 14:46 6. Skokan J. oba VAAZ 15:19

Veteráni 40-49 let: 1. Kašpar J. MS 14:12 2. Ševčík J. P. P. 14:56 3. Mahovský F. Zbroj 15:47

Muži nad 50 let: 1. Kysilková B. Sp. V. Mýto 5:59 2. Zouharová V. MS 6:25 Ženy, 1500m: 1. Kysilková B. Sp. V. Mýto 5:59 2. Zouharová V. MS 6:25 U branných závodníků a závodnic je vynecháno místo. pplk. Miloslav K o l a š e k

4.10. HLINSKO v Čechách, 11. veřejný závod lyžařů v přespolním běhu areálu zdraví, muži do 39 let 8 km: 1. Bureš J. Sp. Blin 22:30,4 2. Svoboda P. DyPar 22:33,7 3. Bádmon J. Sp. Blin 22:37,8 4. Šádovský J. M. H. SVR 22:42,5 5. Haasal K. Du. Pha 22:46,5 6. Fibich Z. JZD. Hst 23:37,6 7. Ostrožský V. Uni. Brno 24:22,6 8. Gregor J. Sošab 24:52,3 9. Bělý Z. DyPar 25:02,9 10. Štráta V. Kov. Led 26:15,4 11. Pícha L. Sp. Blin 26:22,1 12. Bělák J. Sošab 27:39,8

Muži nad 40 let, 8000m: 1. Svoboda J. Sp. Blin 24:42,3 2. Nozak Vr. Kov. Led 25:55,5 3. Jáhánek J. T. M. M. 26:18,8 4. Kubeš A. TePar 26:29,3 5. Šiábý J. Sp. Blin 26:52,7 Ženy, 4000m: 1. Vilnerová E. TePar 15:28,3 Jaroslav B i š k o

4.10. POKLÍČKA, 6. přespolní běh Okolo Poniklé, muži do 39 let 7000m: 1. Mechanický P. Pha 24:51,9 2. Vácha P. JN 25:41,3 3. Míňařík P. S. G. H. V. 26:10,3 4. Vejnár J. 27:03 5. Jevavý K. oba SKI. J. 27:40,5 6. Rybář J. Sošab 28:27,1 7. Boural J. T. J. S. T. 29:37 8. Soukup L. Sošab 30:07 9. Novák V. Pha 32:22,4

Muži 40-49 let, 7000m: 1. Bieomann G. J. H. 25:58,7 2. Prokúpek S. SKI. J. 29:53,7 3. Čermák J. Jivík 31:22,4 4. Salátek M. S. K. T. 32:15,4 5. Kašpar J. V. S. Pha 33:20,2 Muži nad 50 let, 7000m: 1. Havlíček Z. Sp. V. 29:43,3 2. Náhlovský J. T. J. S. 40:15,7 Ženy, 1500m: 1. Levpoščeková K. V. S. Pha 5:39,9 2. Zochrová S. T. J. K. 7:06,4 Lad. S o u k a p

4.10.VERNÉŘOV u Aše, 4.Malá Vernéřovská se konala v novém termínu a nepříjemným překvapením bylo, že i přes krásné počasí nebyla tentokrát účast mládeže ani dospělých na předpokládané úrovni. Tráť byly rovněž částečně posazněny a přísněji hodnoceny účastníci i diváky. I nadále zůstává tento běh významnou masovou akcí se samostatným zjevním na mládež.

Muži 3000m: 1.Vacek J.LS 10:40 2.La Garde M.ČSADChob 11:05 3.Jurčák P.m.11:22 4.Jurčák P. st.obaSkloHra 11:38 5.Veselý T.11:43 6.Žák L.11:54 7.Talán M.TOSTA 12:00 8.Dvířka M.12:03 9. Krátký O.ARITHMA 13:20 - Bez označení závodníci Jiskry Aš.

Ženy, 3000m: 1.Škarková J.NaPaš 15:15 2.Klímová D.METKrás 15:22 3.Zevlová R.NaP 19:00

4.10.JEDLOVA - Tolštejn, 20.lyžařský lesní běh, muži vytrvalci 10000m: 1.Suchý J.SpP4 37:30,9 2.Sedláček J.SaVdf 43:49,8 3.Vaculík Z.SohnBor 48:21,8

Muži nad 40 let, 10000m: 1.Novák M.LSMB 44:05,8 2.Krupa V.DPMRbk 49:35,3 3.Almaasy A.SaVdf 52:44,1 Muži mláři, 5000m: 1.Hurák R.SaVdf 19:53,8 2.Kohout J.Vdf 21:30,6

Muži neregistrovaní, 5000m: 1.Pavliček Z.19:48,9 2.Kvapil J.22:29,3 3.Raška S.NÁČL 25:38,2 11:48,3 12.Janda A.Stod.11:48,6 13.Tulák P.KVSPHa 11:57,8 14.Nach J.MotorPha 11:17,2

Velmi slabá účast dospělých při jubilejním ročníku tradičního závodu. Příčinou zřejmě bylo značné nakupení závodů v prvním říjnovém víkendu v této oblasti (Liberec, Jablonec, Lužické hory).

5.10.PRAHA - Stodůlky, 2.Běh Stodůlkami se konal za krásného podzimního počasí a rekordní účasti celkem 209 startujících ve všech kategoriích. V rámci běhu bylo provedeno hodnocení tří ŽŽ ve Stodůlkách a na sídlišti Lužiny. Závod se konal za asistence televize a novinářů a položil základy ke tradici.

Muži 3240m: 1.Tábor S.RHP 9:45,7 2.Řhovorka K.TJPetř 10:17,3 3.Boubal P.SpKb 10:49,1 4.Knobloch F.Stod. 11:17,3 4.-6.Sláma V.VltZ liš a Zadák V.MotorPha v čase 11:19,2 7.Šorm M.VŠP 11:32,3 8.Urx I.Třebotov 11:36,9 9.Pejtek R.MotorPha 11:39,6 10.Šorm P.ZPAKoš 11:40,6 11.Votava R.Pha4 11:48,3 12.Janda A.Stod.11:48,6 13.Tulák P.KVSPHa 11:57,8 14.Nach J.MotorPha 11:17,2 15.Cychoň P.VŠP 12:12,1 16.Stuchlík F. VltZliš 12:12,6 17.Kupka J.ČVUT 12:14,9 18.Horký K.Stod.12:51,6 19.Dorňák P.TJStod 13:10,8 20.Urx R.SpRad 14:11,9 (23 v o.li)

Muži nad 40 let, 3240m: 1.Šach J.VŠP 10:15,8 2.Biňko M.SoSuš 12:28,2 3.Šýkora V1.TJLSPha 13:18,5 4.Přemek P.TJLSPha 13:35,3 5.Antonín P.Stod.14:39,9

Ženy, 1080m: 1.Mohaplová M.Pha10 3:35,6 2.Pokorná O.ml.VŠP 3:39,0 3.Vacková R.Sočim 4:02,8 4.Dorňáková R.SpP 4:07 5.Řábová K.Z.TJLŽ 4:16 6.Stránská J.4:33 7.Praňáková Z.4:46 8.Papoušková M.všeStod.4:49 9.Janičková Š.SoStod 4:51 10.Hovorková M.nor.4:54 11.Tůmová J.5:00 12.Dlouhá M.obě sld.Luž 5:28 ing. Jiří D l o u h ý

5.10.ROKYCANY, 19.hodinovka na dráze, muži do 39 let: 1.Šýkora V1.Bohem 18216m 2.Šroubek V1.ŠkPlzeň 18098 3.Belán F.SJosek 17783 4.Nemadál J.RHStr 17548 5.Fait K.Jidom 17483 6.Pavlovíř V1.ŠkRoViš 16930 7.Pajtl P.SvazRok 16455 8.Fait M.Teňjř 17147(1) 9.Křístek P.SIVSPls 16434 10.Pajtl V.SvazRok 15829 11.Marian J.Teňjř 15679 12.Ryba L.15649 13.Nový V1.obaŠkRok 15472 14.Pračík M.NemKř 15311 15.Kavka J.ŠkPlz 15302 16.Pech M.ŠkRok 15219 17.Pajtl L.SvazRok 14704 18.Ceplacha J.ZBCHrd 14530 19.Šoral V1.ner.14209 20.Bureš Z.SvazRokyc 13582 21.Veselý J.13408 22.Bouda R.obaŠkRok 13226m

Muži 40-49 let: 1.Choc J.SpChrást 15934m 2.Kovář L.LSP1s 14630 3.Kamarád M.MORYB 14495m Muži nad 50 let: 1.Šrail S.DyPls 16162m Muži nad 60 let: 1.Donát A.TJSuš 13992m

Ženy: 1.Popovová J.ŠkRokyc 14814m

5.10.HUŤ, 14.kros Huť - Bratřikov - Huť se konal za krásného počasí při třetí největší účasti v historii. Jaroslav Jůna ze Slovanu Liberec, který byl v případě vítězství získal putovna Úpohár ŽPS Pědní do trvalého vlastnictví, podlehl v závěrečném finiši Jánu Bičanovi z LIAZ Jablonec. Po delší době se zvýšil i počet šan na startu - přišlo jich letos již přes. Pořadatelé se organizace závodu shostili na výbornou a již nyní zvou na jubilejní XV.ročník krosu.

Muži hl.závod o putovní pohár ŽPS Pědní 10000m: 1.Bičan J.LIAZ 32:52 2.Jůna J.SnLib 32:53,5 3.Novák V.33:11 4.Jedlička J.33:37 5.Pešava M.všeLIAZ 34:20,5 6.Štěpán M.ŽBSZB 34:29 7.Ouhrabka K. SLib 34:32 8.Novák Z.Sokob 34:58 9.Francko K.LIAZ 36:01 10.Hásek J.RHJab 37:39 11.Jakubík Eka T.ŽBS 38:39 12.Lbal K.LIAZ 39:01 13.Bouda Z.Soliuž 42:03 14.Janda M.HJ 46:35 15.Melicher V.KRBLIAZ 49:25

Muži nad 40 let: 1.Bartoš J.ZDKokon 39:27 2.Šourek J.JiřTanv 39:37 3.Kučera K.MPJabl 39:39 4.Drobník Z.TJTur 41:26 5.Zákmund J.TJTur 41:46 6.Spícar J.JiřTanv 42:54 7.Hásek P.RHJab 43:21 8. Čermák S.LIAZ 44:14 9.Petrželka P.VŠSTLib 46:23 10.Trakal J.SoVesec 46:56 11.Křížek J.Solišny 47:47 12.Matoušek M.LoLib 47:47,2 13.Bíbe A.Tatobity 56:28

Mláři, 5000m: 1.Pícek J.16:50,5 2.Vávra P.16:52 3.Kout J.všeLIAZ 16:53 4.Čejka J.SEBAPlavý 19:08 5.Bartoš S.KRB LIAZ 23:33 6.Hůbel R.Sohuž 25:25

Ženy, 3000m: 1.Jindřišková J.12:04 2.Vavřáčková D.12:08 3.Vítková E.všeLIAZ 12:16 4.Křáčíková R.TJTur 14:35 5.Čepková A.Sokř 19:07

5.10.HODONÍN, Velká cena Sigmy, muži 10000m: 1.Mezulianik Z.RHP 29:27,7 2.Seman M.IntBlava 30:12,3 3. Beneš P.MSB 30:29 4.Varmuša V.SiHod 30:30 5.Eichenbaum J.ZTSDub 30:34 6.Zalubil Z.ZVLSKal 30:47 7. Cypria F.ZbrB 30:59 8.Meniš L.RHP 31:11 9.Veverka J.Sočejk 31:16 10.Novák V1.31:28 11.Smída J.

31:32 12.Hromek T.32:07 13.Janoška J.všeSiHod 32:12 14.Stary V.MSB 33:26 15.Korvas J.SiHod 33:33 16.Šebesta P.MSB 33:42,8 17.Hradil S.SiHod 34:07 18.Slivka M.TJVeM 34:11 19.Vítek J.TJLSHod 34:29 20.Maděryč V.SiHod 34:43 21.Novák J.ZVLSK 35:11 22.Smída J.ZŠHod 35:44 23.Šimek M.LMCVFB 38:20 (24)

Muži nad 40 let: 1.Kašpar J.MSB 32:38,2 2.Hána K.TJVeM 33:44 3.Sloboda J.StTrn 35:33,3 4.Zvězdák F.TJLSHod 35:46,1 5.Kabelík J.SBUH 36:06,6 6.Kuboň R.SBUH 36:22 7.Sobán J.SBUH 42:32,5 8.Kubů J.SJPacov 45:46 - Frolec L.DružVacev vsadl Ženy 10000m: 1.Stanová A.TJG 41:19,4

5.10. LISEREC, 2. Běh do vrchu Liberec-Ještěd, závěrečný závod Poháru běhů do vrchu 1986 - 8400m s převýšením 567m, muži do 19 let 1. Ivanič M. PartBby 39:04 2. Knafla R. SnLib 39:24 3. Petrouš I. SpP 39:42 4. Drahoš B. JZDSedm 39:47 5. Vorlíček P. LoLib 40:49 6. Didek J. SnLib 41:50 7. Štěpán P. ČSADČBud 43:18 8. Bianchin R. 45:30 9. Würfel St. ObamNB 45:31

Muži 20-39 let: 1. Fux St. SpP 39:55 2. Lásičan P. DuLib 33:08 3. Borůvka V. SpNMmet 33:33 4. Jiravský K. 33:58 5. Paštaur P. obaSnLib 34:19 6. Peček P. SpNMmet 34:27 7. Boran J. SpPol 34:27 8. Korunka V. DuLib 34:46 9. Kalbmayer T. VSP 34:51 10. Povýšil M. SnLib 35:24 11. Jirka J. ŽOSLib 35:28 12. Wejman L. SpNMmet 35:34 13. Urbánek J. SnLib 35:40 14. Melík M. HHTTrut 36:07 15. Palán Z. JiHarr 36:08 16. Prokop L. Tolřon 36:27 17. Opál P. ASMB 36:45 18. Vopat J. SJKR 36:50 19. Vaccarda V. SnLib 36:57 20. Dolšeňal L. SpNMmet 37:05 21. Škora V. SnLib 37:07 22. Gombáta J. BaMoat 37:14 23. Bažant J. ASMB 37:50 24. Zeiler L. LIAZJab 37:53 25. Javůrek J. JiHarr 38:00 26. Scheinpflug S. NDR 38:15 27. Šmida O. SoSvud 38:27 28. Bianchin R. NDR 38:36 29. Matoušek M. VUJin 38:51 30. Přivratský Z. SJKR 38:55 31. Kordina Z. SoSvpr 39:09 32. Bouška M. SpJablun 39:35 33. Hávrd J. SVČVK 39:54 34. Krám M. SoHavl 39:58 35. Lerch V. MLOOL 40:00 36. Prizlupský P. AMBESLib 40:04 37. Drosen M. TJJič 40:11 38. Okrouhlický J. TnJabl 40:14 39. Svatoš J. LIB 40:18 40. Hasmande R. UDHarr 41:14 41. Gerle F. NDR 41:18 42. Kadavý Z. LitJab 41:22 43. Aichmaier J. SnLi 41:23 44. Marušák J. MedLib 41:34 45. Pindák J. VÚ2953Lib 41:35 46. Fér M. SiHarr 42:02 47. Jech P. JiVrat 42:03 48. Sedláček O. UDHarr 42:08 49. Rak Z. 42:15 50. Horáček J. obaVŠSTLib 42:55 51. Příbyl J. UPLiberoc 43:05 52. Král F. TJSem 43:07 53. Kozel K. JiDoBrus 43:32 54. Proche K. RRMink 43:40 55. Franciere R. ČREZLi 43:54 56. Bárta P. SoHav 44:49 57. Vnuk V. LIAZJab 45:00 58. Šulc A. LIB 45:05 59. Gratius L. SvasRup 45:13 60. Mladák A. SoHav 45:35 61. Čepelka O. LiLib 45:53 62. Kubicek J. VŠSTLib 46:21 63. Martinec M. SnLib 46:44 65. Dvořák P. BaPřib 46:50 65. Hozárek J. UDHarr 47:23 66. Bauer W. NDR 47:42 67. Švancara V. TnJabl 47:53 68. Dolek B. SpK 48:11 69. Košan P. VaGčL 49:37 70. Hrdlička K. JeLib 49:43 71. Černý M. RHLib 50:04 72. Hubálek Z. ACPHa 50:36 73. Matějčík J. VJTJHran 50:53 74. Lápčej M. LIB 51:09 75. Seitl K. H. NDR 52:23

Muži 40-49 let: 1. Biemann G. JiHarr 37:16 2. Kocum M. LoLib 37:32 3. Libra J. SpNMmet 38:09 4. Herčík J. ASMB 38:31 5. Frohe G. NDR 39:30 6. Linhart M. TspVelPoř 39:51 7. Šusterka V. SpP 40:24 8. Šmal J. LigeM 40:31 9. Puchs B. RZDoř 40:35 10. Štěpán M. ASMB 40:56 11. Kulíšek J. SHK 41:04 12. Marek F. LSTTrut 41:11 13. Pastrnek S. LoLib 41:31 14. Hruška P. SnLib 41:42 15. Kos J. LoLib 41:44 16. Hlusička J. TJSPha 42:18 17. Horn W. NDR 43:01 18. Rupprecht H. NDR 43:19 19. Volech P. LoLib 45:50 20. Garbe H. -J. NDR 48:19 21. Zajíč Z. INJil 48:53 22. Petrov P. SoDjev 49:41 23. Jiroutek B. LoLib 49:48 24. Petzold A. 49:58 25. Heiland H. J. 50:09 26. Scharow W. 50:44 27. Palmo G. 53:43 28. Stahr W. vŠeNDR 54:02 29. Knafla J. UDHarr 54:30 Muži nad 50 let: 1. Zacharda B. SnLib 39:08 2. Horčík A. SJKR 42:44 3. Jantsch V. LIAZJabl 43:09 4. Bydžovský V. ChovLuč 48:04 5. Bém P. LIB 48:21 6. Náhlavský J. TJSem 52:31 7. Hybnr J. SkloerLib 55:22 8. Ratzyczyk L. NDR 55:38

Ženy: 1. Bianchinová M. NDR 43:29 2. Vaňková I. 45:00 3. Párysová V. obaSnLib 45:20 4. Svatošková J. SvazHoStak 46:53 5. Kocumová K. SnLib 47:17 6. Frohová M. NDR 50:12 7. Zajíčková V. SKJil 51:42 8. Friebelová E. SoHavl 54:56 - Vojtěšková I. LIB vadala. PhDr. Oldřich Č e p e l k a

5.10. DOLNÍ ZÁLEZLY, 14. masový běh VHSR, muži hlavní závod "Odborářská desítka", do 39 let: 1. Filingr Č. SnKad 31:08 (tr. rek.) 2. Kout M. CHZLitv 31:16 3. Mészáro A. LoWbk 31:20 4. Stuchmel R. SDZ 31:53 5. Míka L. LoLib 32:05 6. Viták J. 32:19 7. Třešňák P. obaVŽZChom 32:36 8. Vítek M. SnKad 32:41 9. Musil M. S. Jůst 32:46 10. Varchola M. SDZ 33:03 11. Kulíšek P. 33:47 12. Londrovský T. obaVŽZChom 33:50 13. Polán M. BaMoS 34:12 14. Brož L. VaGčL 34:37 15. Pivec B. S. Jůst 35:08 16. Keprt J. VŽZChom 35:08 17. Vošálo M. LoLibina 35:12 18. Koleský L. SDZ 35:16 19. Potůček J. DZDubí 35:39 20. Rogalewicz V. LoLiboc 35:47 21. Sova J. SpUL 35:51 22. Lukeš V. SDZ 36:01 23. Ketzl M. SoUhrin 36:22 24. Mocker F. LoDěč 36:29 25. Adámek R. S. JÚL 36:44 26. Dvořák O. StKv 36:52 27. Falcoman J. RHL 36:55 28. Sviták M. VaGčL 37:11 29. Pasev P. VŽZCh 37:32 30. Ješek A. SoKřiv 37:35 31. Triska P. SDZ 37:35 32. Galeta J. SnDub 37:38 33. Ryř 37:48 34. Šára F. ChemUL 38:20 35. Šatálík S. LoLept 38:22 36. Šulc M. RHL 39:06 37. Zelenák D. SKLDubí 39:26 38. Maric Št. LiSMost 39:29 39. Čepický J. ČelPetř 39:37 40. Řízek M. LoDěč 39:46 41. Vaníček J. SoJablou 40:45 42. Metelka J. UL 41:06 43. Olíž O. RHUL 41:25 44. Koranda I. RHP 41:47 45. Kiráň M. SnSČSPha 41:51 46. Zeman L. SDZ 42:39 47. Vild K. DynTrm 43:33 48. Hancousek J. LoUL 44:32 49. Rathouský J. UL 44:49 50. Odrážek L. UL 46:51

Muži 40-49 let: 1. Trpišovský J. LoDěč 34:53 2. Fridrín J. SoChom 35:38 3. Litochleb J. LoDěč 35:38 4. Šlezák V. LDZ 36:37 5. Sládek K. 37:18 6. Šulc V. LoBaSUL 37:43 7. Feigl J. SDZ 38:02 8. Slaboch J. LoBil 38:37 9. Domanský I. LoKlad 41:31 10. Zahálka P. Olděč 44:39 11. Paul K. 46:49 12. Uxa P. oba OÚNZMmost 54:35

Muži nad 50 let: 1. Menšík P. LoBer 37:50 2. Jelšina E. SoCit 38:29 3. Ryšánek M. SEPŠtě 38:34 4. Chroust P. SDZ 41:00 5. Albrecht J. SoChom 46:12 6. Slapnička V. OÚNZMmost 50:01 7. Koudelka J. LoKv 1:00:09 Muži mláďa do 39 let, 1000m: 1. Koliba J. ml. SpUL 2:49,6 2. Růžička J. SDZ 2:51,3 3. Menhard J. VŽZChom 2:54,8 4. Čumchálek T. VaGčL 2:54,8 5. Příbyl J. SGHZLov 2:58 6. Venclíček D. SZCHZov 2:58 atd. Muži mláďa nad 40 let, 1000m: 1. Koliba J. st. RHL 3:02 2. Zeman M. 3:19 3. Kratina A. 3:33 4. Kučera P. 3:35 5. Kasanič P. 3:37 6. Procházka J. vŠeSDZ 3:49 7. Šolc S. S. JÚL 3:55 atd., v cíli 10. Muži nad 50 let, 1000m: 1. Příbáňová R. LoBil 3:49,2 2. Pavliková H. SpTisá 4:01 3. Toncarová J. S. JÚL 4:08 Josef P r o c h á z k a

5.10. JABLONEC nad Jizerou, 12. přespolní běh O Jablonecký rohlik, muži do 39 let 6000m: 1. Ditz M. 20:49 2. Štr V. obaSpřokyt 21:11 3. Rybář J. SoRoprach 22:07 4. Rázal A. JiHarr 22:17 5. Soukup L. SoPonik 23:21 6. Štich J. 23:37 7. Novák V. obaVŠPha 29:01

Muži nad 40 let, 6000m: 1. Semerád J. 22:42 2. Vysoudil J. obaLoTrut 22:55 3. Buchar J. SpVrchl 23:44 4. Lukeš J. JiBenem 24:23 5. Kašpar J. VŠPha 26:37 Ženy 3000m: 1. Jindrová I. KRBCR 12:57 2. Levpuščeková K. VSPHa 13:02

PĚKNÉ POČASÍ A DOBRÉ VÝKONY

- to byly významné rysy 3.rečnicku Ceny Stavební výroby FMV v běhu na 25 km, který se uskutečnil v sobotu 11.lříjna na známém maratonském okruhu ve Stromovce. Pořadatelé byli ZV ROM SV FMV, RH Praha a ZO SSM.

Na startu se prezentovalo 99 vytrvalců (účastnický rekord), a nichž pouze pět závod nedokončilo. Absolutním vítězem se stal šs.representant v běhu na 3 km př.Václav Pátek, traťový rekord překonal v kategorii nad 50 let MUDR Milan Němec, a to po velkém souboji s Jindřichem Fiedlerem. Neméně úspěšný byl také závr v kategorii žen, v níž své loňské vítězství obhájila Ivana Kabourková doalova " o prae". Svůj loňský traťový rekord překonala o 6:27 min po boji s Markétou Pokornou. Obě domáhl stejného - vynikajícího-času.

V Ý S L E D K Y:

Muži do 39 let:					
1.PÁTEK Václav,59	Slavia Praha IPS	1:20:44	28.MOCKER František,58	Lokomotiva Děčín	1:38:54
2.KOUČEK Roman,63	RH Praha	1:23:14	29.HAVEL Karel,59	Staropraha Praha	1:38:58
3.VANĚK Petr,61	Motorlet Praha	1:24:36	30.VELŠCHOVSKÝ Karel,57	Bohemians Praha	1:39:08
4.HLOUSEK Jan,50	Slovan ČSP Praha	1:24:38	31.SÁCHA T Drahomír,56	Paraklub Praha	1:39:23
5.ZÁMÍŠ Zdeněk,58	Poldi Kladno	1:25:59	32.BLÁHA Ladislav,49	RH Strašnice	1:40:12
6.KOCOURK Vladimír,50	Slavoj St.Boleslav	1:26:58	33.ROGALOWICZ Vladimír,53	Sokol Liboc	1:40:21
7.BEDNÁŘ Miroslav,65	TJ LS Praha	1:27:08	34.WOJCIUCH František,47	Bohemians Praha	1:41:50
8.KAHOUN Petr,63	Slavia Praha IPS	1:27:08	35.KUNC Zdeněk,52	Kovo Praha	1:41:52
9.RAUTENKRANC Mír,64	Spartak Vysoké Mýto	1:28:10	36.HAVEL Petr,53	Sport.stavby Praha	1:43:25
10.SIMON Zdeněk,60	VŠ Praha	1:29:28	37.STANAD Miloš,57	Tetra Smíchov	1:43:34
11.FILIP Václav,60	Lokomotiva Olomouc	1:31:21	38.SORM Petr,50	ZPA Košice	1:43:42
12.VYMAZAL Petr,52	Slavia Praha IPS	1:31:45	39.JANOVSKÝ Stanislav,60	neregistr.	
13.KLOS Václav,60	Lokomotiva Kladno	1:32:23	40.PRCHLÍK Martin,57	TJ Nemocnice Krč	1:44:16
14.BEDNÁŘ Miloš,52	RH Strašnice	1:32:34	41.VOTAVA Drahomír,58	TJ LS Praha	1:44:18
15.KŘÍSTEK Petr,51	Slavia VŠ Pseň	1:32:42	42.MAŠÁT Martin,68	Bohemians Praha	1:44:50
16.GRULICH Stanislav,49	RH Strašnice	1:32:58	43.TOMÍŠEK Svatopluk,55	TJ LS Praha	1:46:53
17.KETZL Martin,67	neregistr.	1:34:51	44.MATOUŠ Petr,49	neregistr.	1:46:59
18.ŠKARDA Milan,63	Sokol Blížejov	1:35:10	45.STRAKA Samuel,58	TJ DP Praha	1:48:30
19.LEZAL Jan,48	RH Strašnice	1:35:18	46.MOCH Ivan,51	Sparta ČKD Praha	1:51:19
20.VYRÁLEK Petr,57	ČZ Strakonice	1:36:01	47.KLIČKA Martin,51	TJ LS Praha	1:52:17
21.URBÁNEK Jindřich,48	RH Rychnov n.Kn.	1:37:00	48.KOŠAR Milan,55	VŠ Praha	1:54:20
22.KAPLAN Miloš,58	ELMA Počerady	1:37:11	49.HONZA Ondřej,65	Bohemians Praha	2:03:55
23.PELC Jiří,53	Sokol Nové Strašecí	1:37:24	50.BAJGAR Ludvík,52	TJ LS Praha	2:04:56
24.TRCHL Jiří,52	TJ LS Praha	1:37:34	51.VOŠLÁR Zdeněk,48	Atletik Praha	vsdal
25.KUDRNA Jiří,51	Spartak Praha 4	1:37:42	VANIČEK Petr,49	Spartak BS Vlašim	vsdal
26.ŠVEC Václav,53	Bohemians Praha	1:38:32	KOZELKA Josef,54	SJ Stará Boleslav	vsdal
27.ČERNÝ Vladimír,52	Bohemians Praha	1:38:50	DERFL Oldřich,50	RH Praha	vsdal
Muži 40-49 let:					
1.BUREŠ Petr,46	ČKD Trakce Praha	1:29:37	13.BARTOŠ Frich,44	TJ LS Praha	1:46:32
2.POKORNÝ Ivan,40	VS Praha	1:32:56	14.LUKES Václav,40	VS Praha	1:47:02
3.KADEŠÁBEK Rudolf,39	TJ Kobyliay	1:33:43	15.KŘIVINKA Petr,41	Sokol Malá Strana	1:49:26
4.FIEDLER Miroslav,43	ÚVTVR Praha	1:35:52	16.TRČKA Bohuslav,43	Slavoj PAC Praha	1:51:22
5.ŠRÁMEK Jan,41	Spartak Vlašim	1:37:16	17.JAŘEŠEK Jaroslav,40	RH Strašnice	1:55:10
6.PITTYER Jaroslav,41	TJ LS Praha	1:39:18	18.PRŮSA Jan,45	Sokol Dějiice	1:57:40
7.SPACH Miroslav,39	Tepla Žižkov	1:39:24	19.ŠULC Josef,37	TJ JED Sedmihorky	1:58:55
8.PASTRNEK Saša,45	Lokomotiva Liberec	1:40:01	20.SLECHTA Petr,38	Sport.Stavby Praha	1:58:58
9.PAVLAS Jiří,44	Pragoexport Praha	1:40:26	21.VORLÍČEK Václav,39	ZŠ Jeseníva Praha	2:06:52
10.BEWDA Jaroslav,44	TJ LS Praha	1:40:36	22.BŘEZINA Petr,46	Pragoexport	2:08:01
11.JÍLEK Miroslav,41	TJ Zahradní Město	1:43:21	23.ZIKMUND Jan,44	Tepla Hostivař	2:30:30
12.HYNEK Ladislav,37	Poldi Kladno	1:44:34	ČERNÝ František,42	Slovan Jeseník	vsdal
Muži 50-59 let:					
1.NĚMEC Milan,29	Slavoj Český Brod	1:37:06	7.PAZDERA Ladislav,35	VS Praha	1:47:50
2.FIEDLER Jindřich,34	Tatran Prachatic	1:37:20	8.STEMBERA Václav,35	RH Strašnice	1:51:40
3.ŠURAN Josef,32	VS Praha	1:41:55	9.VOLNÝ Jaromír,28	Tatran Střešovice	1:55:34
4.JEŘÍNA Emil,34	JZD Cítov	1:44:17	10.BUZALKA Josef,33	TJ LS Praha	1:59:15
5.ČIŽIŇSKÝ Pavel,35	TJ LS Praha	1:47:11	11.VAŠIČEK Vladimír,29	Lokomotiva Nymburk	2:03:01
6.POKORNÝ Pavel,33	VŠ Praha	1:47:23	12.LIPANSKÝ Pavel,33	VŠZ Praha	2:10:40
Muži nad 60 let:					
1.VALENTA Jiří,24	RH Strašnice	1:58:06	3.CHLÁDEK Alois,14	Dukla Praha	2:17:58
2.BALCAR Miroslav,23	Dukla Praha	2:07:41	4.KOČÍ Jaroslav,08	TJ Kobyliay	3:15:04
Ženy:					
1.KABOURKOVÁ Ivana,59	ELMA Počerady	1:41:38	4.VERGELNEHOVÁ Eva,62	neregistr.	1:53:16
2.POKORNÁ Markéta,61	Vod.stavby Praha	1:41:38	5.NEDVĚDOVÁ Alena,56	Lokomotiva Kladno	1:59:37
3.POKORNÁ Věncesl,48	Vod.stavby Praha	1:48:40		František F e n a	
11.10.NOVÉ MĚSTO na Moravě, přespolní běh lyžařů Ochozou se konal se pěkného slunečného počasí.					
Muži do 39 let, 10000m: 1.Straník J.32:31,8 2.Buchta P.33:41,4 3.Komár R.34:09,4 4.Gabriel Z.					
všeTJNM 34:52,5 5.Ostrejš V. UniBr 35:18,6 6.Staněk J.TJNM 35:24,5 7.Douda O.UniBr 36:01,1 8.Fied-					
ler J.TJTLBr 36:19,2 9.Brabc M.36:22,3 10.Buchta M.obaTJNM 37:24 11.Čermák J.TeBr 37:55,5 12.Mi-					
ča S.TJTFeb 39:10,5 13.Minář J.ŽBAS 40:44,1 14.Staněk L.TJNM 41:08,4 15.Kulišek R.TJTLBr 46:38,6					
Muži nad 40 let, 10000m: 1.Bureš P.37:35,7 2.Jelínek V.obaTJNM 38:50,5 3.Horyaný K.StBrno					
39:01,3 4.Janáček J.Sphlin 39:52,7 5.Mach J.TJNM 42:48,8					
Ženy, 5000m: 1.Šubová D.NHJabl 19:14,9 2.Pleskačová I.TJNM 20:04,5 3.Svojanovská E.20:18,2					
4.Nosková P.obvšBŠot 21:15,9 5.Bučáková J.TJNM 22:20,3 6.Janů I.VŠBŠot 23:52,7					

NAŠI STOVKAŘI VE VARAŽDÍNĚ

Již osmý ročník supermaratónu na 100 km se uskutečnil v sobotu 11. října v jugoslávském městě Varaždině. Ještě sa týr, v pět hodin ráno, vyběhlo 60 startujících na náročnou trasu. Chladno a hustá mlha doprovázely vytrvalce na polovině trati. Čelo brzy ovládla skupina domácích v čele s favoritem Močnikem, Madarem Mayerem a našim Lerchem, který však brzy odpadl pro stěrní potíže. Na znače maratónu byl první Jihoslovan Pečik v čase 2:35:45 h. Až do 75. km běželi spolu v čele Pečik a Močnik, který se poté odpoutal a do cíle doběhl již neohrožován s pětinásobným náskokem. Cíl pro první běžce byl na historickém náměstí, pro ostatní na stadioně AK Sloboda Varaždin.

Jediná stovka v Jugoslávii získává rok od roku na kvalitě, pečlivě značená trať, 14 občerstvovacích stanic výborně vybavených včetně speciálních nápojů.

Slavnostní vyhlášení bylo druhý den v hotelu Turist, hodnotné ceny získali první tři muži a ženy, všichni pak obdrželi medaili, diplom a výsledky. Oba naši závodníci byli velmi přátelsky přijati ředitelem závodu prof. Dr. Ožegem, který při té příležitosti velmi vzpomínal na studijní pobyt u nás.

V Ý S L E D K Y:

1. MOČNIK Pavel, 51	JUG 6:56:14	7. BARDER Stanko, 57	JUG 7:53:04	Ženy:
2. PEČIK Branko, 86	JUG 7:01:34	8. LERCH Vladislav, 48	ČSSR 7:55:52	1. KUŠNJAČIĆ Marija, 48
3. KOVAČIĆ Damir, 56	JUG 7:09:23	9. DRAGOJEVIĆ Sladj, 54	JUG 7:56:32	2. HOPELLI Vanda, 46
4. MAYER Miklós, 48	MAĐ 7:24:38	10. KOSELIJ Stane, 48	JUG 7:58:55	3. VERENESE Rosanna, 36
5. ANTOLOVIĆ Zor., 57	JUG 7:42:22	11. LASNİK Drago, 59	JUG 8:31:25	V cíli 48 běžců, z toho
6. GRÖR Stanislav, 46	ČSSR 7:44:07	12. ŠVAJGER Branko, 64	JUG 8:56:32	3 ženy. Stanislav G r o h

TIŠŇOVSKÁ 50 A 25 (11.10.)

Běh na 50 km:

1. SELMAN Sandro	JUG 4:06:00
2. MELIČIĆ Drago	JUG 4:13:00
3. BRADÁČ Alois	LS Žďár 4:32:00

Běh na 25 km:

1. ČERNÝ Bořivoj	Ban. Tišňov 1:56:00	4. NEČAS Ladisl.	Spart. Adamov 2:18:00
2. BUCHTA Ivo	TJ Šarkovice 1:59:00	5. ZEJDA Ivo	MS Brno 2:37:00
3. HORÁKOVSKÝ P.	TJ LS Brno 2:03:00		

XIV. MEZINÁRODNÍ CHŘÍBSKÝ MARATÓN (11.10.)

Muži do 39 let:

1. ŠVÁB Zdeněk, 51	Sokol Žabovřesky	2:34:30	16. DURČIĆ Tono, 56	Jugoslávie	3:04:50
2. KERNJČIĆ Vojtěch, 54	Slavoj Slavkov	2:37:20	17. SURY Dušan, 53	Spartak Uherský Brod	3:12:10
3. IOCCCKI Karel, 56	Lokomotiva Ostrava	2:37:50	18. HYL Zdeněk, 47	TJ LS Olomouc	3:15:40
4. NEČKA Vítězslav, 63	Sokol Dobřochovice	2:41:10	19. JAKUBIČ František	Slovan Ivanovice n. H.	3:16:30
5. HAVLÍK Miroslav, 58	Sokol Bořitov	2:43:00	20. CHYTKA Eduard, 51	Lokomotiva Brno	3:22:50
6. ŠEITL Otto, 53	ČSS Husín	2:44:12	21. ŠTĚPÁNEK Ladislav	Lokomotiva Třebová	3:23:50
7. NĚMEČEK Ivan, 59	Sokol Chvalkovice	2:44:43	22. LYSÁK Lubomír, 49	Slavia Kroměříž	3:26:10
8. ŠOHAJ Josef, 48	Spartak Uher. Brod	2:47:33	23. KOTÁČKA Milan, 51	Železárny Prostějov	3:30:00
9. JÁČEK Pavel, 52	Slavia Praha. IFS	2:48:20	24. SVĚTLÍK Jan, 47	Slešan Frýdek-Místek	3:33:20
10. MACHATAK Miloslav, 49	Slávia Kroměříž	2:54:10	25. HÍŠTECKÝ Eduard, 52		3:38:38
11. POSPÍŠIL Jan, 49	Lokomotiva Olomouc	2:55:00	26. KOTÁSEK Pavel, 67	Bank Mikulčice	3:39:20
12. HAVLÍK Jiří, 53	Sokol Bořitov	2:58:41	27. MACHAČ Stanislav	60 OSS Veřtín	3:40:10
13. KALUŽA Zdeněk, 53	Mor. Slavia Brno	3:00:30	28. VACULÍK Jaroslav, 53	OPF Kroměříž	3:41:10
14. ŠMĚKAL Milan, 58	Slavia Kroměříž	3:00:40	29. LEJŠEK Jaroslav, 53	Sokol Píseňovec	3:52:30
15. DRÖBNE Pavel, 68	Jugoslávie	3:04:40	30. PIŠČUCH Tadeusz, 59	Polsko	3:55:30
			Ženy:	1. ROZMANOVÁ Grete, 41	Jugoslávie 3:27:10

Muži nad 40 let:

1. ROHÁČEK Antonín, 46	VS Slavičín	2:39:46	10. BŘEZINA Jiří, 39	Lokomotiva Přerov	3:13:13
2. NOVOTNÝ František, 46	Slavia Kroměříž	2:47:50	11. ZAPLETAL Josef, 43	Slavia Kroměříž	3:19:30
3. GLEŚNIEWIĆ Wiesław, 42	Polsko	2:52:36	12. HATLAPATKA Jar. 26	TJ Rožnov p. Radh.	3:22:05
4. JANKU Ladislav, 42	Sokol Bystrovice	2:55:39	13. KOŠTÁL Pavel, 44	Spartak Adamov	3:26:50
5. ADÁMEK Antonín, 46	Spartak Uhers. Brod	2:57:15	14. POLA Petr, 40	Technoplast Chropyně	3:33:49
6. MACKŮ František, 45	Sokol Opatovec	3:00:10	15. BEHEMLIJEKI Vez. 42	Bank Ostrava	3:37:22
7. KABELIČ Jaroslav, 41	Sl. Sl. Uher. Hradištvě	3:00:40	16. TRUNDA Petr, 42	Železárny Prostějov	3:44:47
8. CAHEL Ivan, 45	TOS Olomouc	3:02:24	17. POSPÍŠIL Alois, 33	Slavia Kroměříž	3:56:31
9. WEISS Rostislav, 44	Spoje Košice	3:06:51	18. NAVRÁTIL Vlad., 46	OP Prostějov	4:00:53

Běh na 30 km, muži bez rozdílu kategorií:

1. SKŘIČKA Karel, 58	VŠ Praha	1:35:00	14. VIDLÁK Jaroslav, 59	TJ Gottwaldov	2:07:19
2. TERÁŽ Franci, 62	Jugoslávie	1:38:24	15. DVORÁK Zdeněk, 35	Stavby Gottwaldov	2:08:27
3. CHLOUMNÍSKI Stanislav, 53	Polsko	1:46:23	16. JEŽEK Zdeněk, 66	Sokol Kojetín	2:09:21
4. STARÝ Vladimír, 63	Morav. Slavia Brno	1:48:15	17. KOUŘIL František	42 LS Prostějov	2:12:55
5. ŠEBESTA Pavel, 58	Morav. Slavia Brno	1:48:34	18. POLA Josef, 38	Kroměříž	2:14:03
6. KAPAC Zbigniew, 65	Polsko	1:48:36	19. KOZA Pavel, 50	TJ LS Hodonín	2:15:20
7. ŽOUŽELKA Jaroslav, 50	ČSAO Zábřeh na Mor.	1:54:52	20. NĚČASAN Jan, 50	LMCH Přerov	2:16:36
8. BAUMAN Miloslav, 61	Brno	1:55:08	21. RANT Miro, 31	Jugoslávie	2:20:14
9. LOHN Miroslav, 47	Lokomotiva Olomouc	1:55:18	22. KAJDIČ Frank, 51	Jugoslávie	2:34:28
10. DACKA Mariusz, 65	Polsko	1:56:23	23. NEVĚŘIL Vladimír, 20	TJ Gottwaldov	2:41:38
11. CALÁBEK Milan, 50	Spartak Přerov	1:56:56	24. VRTŠEK Milan, 50	TJ Šternberk	3:05:07
12. TYROUB Lumin, 60	Spartak Uher. Brod	1:59:03	25. PŮLPAŇ Bohumil, 35	KRB Chrudim	3:37:03
13. DOHNAL Petr, 65	Kroměříž	2:00:21	26. ZEDEK Petr, 60	LMCH Přerov	3:44:44

Ženy:

1. ERZETIČOVÁ Darinka, 46	Jugoslávie	2:17:10	3. HOČEVOVÁ Mařda, 48	Jugoslávie	2:48:55
2. ŽIGONOVÁ Helena, 28	Jugoslávie	2:27:06	4. SYMČOVÁ Helena, 62	OP Prostějov	3:10:23

11.10. KLÁČANY, 15. Beh VOSR, muži do 39 rokov, 10000m: 1. Šeman M. IntZTŠBlava 31:02,5 2. Šurkala N. BaPri 31:06,3 3. Šišovský P. StNit 32:16,4 4. Varga J. IntBlava 32:17,6 5. Pátéry M. UKBlava 32:44,9 6. János I. IntBlava 32:49,4 7. Lipovský K. SkioTrn 33:06,6 8. Hrčka L. SlTrn 33:38,9 9. Hlavina P. ČHLLeop 33:48,3 10. Cvičela J. DRDhloh 33:54,8 11. Weiss M. 34:32,6 12. Šoka J. obajaČHLLeop 34:48,4 13. Prištic P. TePlešt 35:43,3 14. Szabo J. AgroTrn 35:49,2 15. Šubuk J. ČHLLeop 35:58 16. Matuš J. SlTrn 36:49 17. Gombár P. DrotHloh 37:00,4 18. Kertósz J. Snhloh 37:12,5 19. Šulko P. OSPTTrn 37:46,1 20. Zváč M. SVŠTBlava 37:56,3 21. Váračka P. TuMorav 38:18,2 22. Genov D. DrotHloh 38:44,1 23. Nad V. EBOJasBoh 38:47,7 24. Sládek Jar. Blava 38:55 25. Pavlík P. ZvaBrez 39:03,3 26. Horňák J. SZMKIač 39:03,4 27. Sásik A. S. Tm 39:10,6 28. Špoták J. RektTrn 39:23 29. Biščo O. DrotHloh 39:40,9 30. Pagáč L. ČHLLeop 39:50,6 31. Galbavý R. DrHloh 39:56,1 32. Hanes J. ZvaBPodrez 39:58,2 33. Gergely P. TDČSDTrn 40:10,6 34. Jablonický M. VTJVPAKGBLava 40:16,9 36. Marko M. SPŠDTrn 40:18,7 37. Jankovič D. ČHLLeop 40:22,0 38. Remiš A. ZvaTAZTrn 40:24,8 38. Martiš F. KarpBlava 40:38,3 39. Kožík Št. 41:18,2 40. Gažarák D. obajaČHLLeop 41:41,7 41. Bužány Dom. ZvaZel 41:56,9 42. Schiffner J. RAJTrn 42:06,3 43. Kedro M. ČHLLeop 42:15,7 44. Čirš A. Snhloh 42:16 45. Kluknavský M. ČHLLeop 43:00,2 atd., spolu 52 pretekárov.

Muži nad 40 rokov, 10000m: 1. Jura M. ČHLLeop 31:14,3 2. Hána K. MIERHloh 34:29,9 3. Kvaletní F. StNit 34:45,5 4. Petrovič A. ČHLLeop 36:59,5 5. Beneš K. StrNit 37:01 6. Belyus F. SlovkonBlava 37:03 7. Gažo Š. ZvaZTrn 37:51 8. Stanko E. DRDrah 38:21,6 9. Čurgali T. StrNit 38:54,3 10. Gergely V. MontSen 38:57 11. R. Jachovský A. SlovkonBlava 39:21,2 12. Glanák P. ZZOčad 39:35,3 13. Fotul J. Spojkoš 40:37,9 14. Sedmák S. P. InVeKost 42:24,4 15. Olejárník P. ZSNPŽiar 43:05,9 16. Novák M. ZvaTAZTrn 43:41,7 17. Murčo J. ČHLLeop 44:28 18. Kaňk J. AgroTrn 44:32,9 19. Lehocký S. ČHLLeop 44:28 20. Bulla J. UKBlava 48:31,8 21. Sopič V. DruHorsal 49:02,9 22. Szabo V. BAZBlava 49:05,1 atd., v cieľi spolu 27 pretekárov.

Ženy, 10000m: 1. Pažanová S. UKBlava 37:15 2. Hederová St. TTSTrn 43:53 3. Pupačková M. ESZNám 46:03,2 4. Živnerová L. BanBlava 49:40 5. Gažíková M. 51:17,2 6. Kožíková M. obeČHLLeop 56:03,1 (7 v cieľi)

11.10. PÚCHOV, 26. Beh Makty, hlavný pretek mužů do 39 rokov, 5600m: 1. Čechák L. ZVLŽil 17:28 2. Prostiňák Š. 17:46,8 3. Eichenbaum J. obajaZTŠDub 17:53,4 4. Labaj M. ZTŠMám 18:14,2 5. Páleník Em. ZTŠDub 18:15,6 6. Ferenc Bl. ZTŠMám 18:44 7. Vítek J. neuved. 18:46 8. Daško M. ZTŠDub 18:49 9. Bittner SnMoDub 18:52,0 10. Novák K. TuHedaš 18:54 11. Haluza V. TŽil 19:07 12. Melicharík O. m. LSVset 19:13 13. Hruška M. LoTrTep 19:21 14. Machač S. SVŠTBlava 19:24 15. Švelka IstPart 19:25,2 16. Duleba O. GumPúch 19:44,2 17. Sviták ZVLŽil 19:52,8 18. Daňo F. ZTŠDub 20:06, 19. Jurisa J. GumPúch 20:24 20. Paveza M. SkloNemš 20:24,2 21. Cyprián KRBDubn 21:08,2 22. Daňo P. ZTŠDub 21:10 23. Dudák A. neuved. 22:05 24. Ložuha Š. GumPúch 22:55,0 25. Pieňtanák P. Tm 22:57 26. Režný L. GumPúch 23:01 27. Horečný K. Splysám 23:04 28. Pagáč F. SpSkillEdřov 26:17,2 atd., spolu v cieľi 31 pretekárov.

Muži 40-49 rokov, 5600m: 1. Jančíek M. Splysám 19:41,8 2. Ridoško Š. GumPúch 20:07,9 3. Hanašlík L. TedChrop 20:11 4. Fulop V. KRBDubn 20:31,8 5. Páleník E. st. LoTrn 20:48,2 6. Hrabovský LoTrn 21:13,2

Muži nad 50 rokov, 5600m: 1. Paňko D. ZvaVaš 21:05 2. Ferenczy D. ZTŠMár 23:24,2 3. Zeman O. RHO1 23:55 4. Kučerák J. GumPúch 28:40,6 5. Režný L. Púchov 35:36m2 6. Vychopen J. LO1 37:13,2

Ženy do 29 rokov, 3500m: 1. Holendová D. 13:22 2. Holendová L. obeZTŠDub 13:31 3. Michalcová V. Splysá 13:54 4. Greksová Beluša 14:17 5. Kolárová A. SpDubn 14:38

Ženy 30-45 rokov, 3500m: 1. Sladká A. ZVLŽil 13:06 2. Kypsová G. TJBBoš 17:02 3. Páleníková Marg. LoTrn 17:21

Ženy nad 46 rokov, 1000m: 1. Šunová L. KrivLM 4:46,2

11.10. SABINOV, 20. cestný beh O štít mesta Sabinova, muži do 39 rokov, 5000m: 1. Hajduk M. LoKys 15:39,5 2. Varbovský J. MSBarich 15:49,8 3. Tomeček J. SpZTŠDub 15:54,6 4. Beňo M. HviezLIPor 16:01,2 5. Jakubáček J. PartBar 16:10,8 6. Oelga J. PiloimpPreš 16:26,5 7. Saollos Š. PSPovybat 16:37,5 8. Cvcancir J. SLUPJŠPreš 16:42,4 9. Sláčka A. LoVran 17:19,2 10. Sabol F. PartBard 17:50

Muži nad 40 rokov, 5000m: 1. Dobák J. 18:55,7 2. Zimmermann M. obajaSLUPJŠPreš 19:11,9 3. Bötcher E. BukVran 19:38,2 4. Starinský M. SaSab 20:11,1 5. Mezník J. SLUPJŠPreš 21:15 6. Kamenský P. KovMorPí 21:19,2 7. Regulišský I. LoPreš 26:03,3

Ženy 1500m: 1. Pacovská D. VSŽko 5:14,1 2. Feketeová D. VŠTKoš 5:34,9 3. Fajtlová M. 5:37,7 4. Smolková S. obeSLUPJŠPreš 6:09,7

11.10. STARÁ TURÁ, 13. Beh VOSR, muži do 39 rokov, 7000m: 1. Hutýra J. 24:31 2. Nikodém M. obajaSpMýj 24:39 3. Žákovec V. ChistTu 25:08 4. Štrba I. DrotHloh 25:36 5. Skalický M. SAMMýj 25:48 6. Solovic M. 35:54 7. Krajičovič V. obajaChistTu 26:06 8. Zrúta P. SpMýj 26:18 9. Pagáč V. ChistTu 27:04 10. Hodul P. SHSenica 27:26 11. Štíka V. GrafSkal 29:35 12. Janošák J. SpMýj 31:39

Muži nad 40 rokov, 7000m: 1. Kačíčka D. LoTrn 24:53 2. Čepko J. SpMýj 25:17

Ženy, 1500m: 1. Zelová E. ChistTu 6:16 2. Hodulová Z. SHSen 6:48

11.10. OSLAVANY, 7. Běh oslavanské stávky, muži registr. 6300m: 1. Cypriš F. ZbrBr 20:45 2. Jirásek R. TeBr 20:53,8 3. Metauch R. TŽ 21:19,6 4. Kadela P. SoOmic 21:38,5 5. Smutný Z. SJSlav 22:10,5 6. Ondruška L. TŽZnoj 22:23,6 7. Dvořák E. SoSobot 22:44 8. Miza J. TŽTřeb 24:58 9. Poláček L. SpAdam 24:58 10. Suchánek V. SoSobot 24:59 11. Kala R. TŽVýš 25:00 12. Urbanec V. SoRadost 25:10

Muži neregistr. 6300m: 1. Smajkal L. Brno 22:15,3 2. Osladil M. SigOl 23:11 3. Kovařík V. TŽMáOel 23:19 4. Spilka A. IngstBrno 24:58 5. Vaňáček P. SoSobot 27:57

Muži 40-49 let, 6300m: 1. Kašpar J. MSBr 21:46,6 2. Chmelíř K. TŽZnoj 23:00 3. Mahovský F. ZbrBr 23:26 4. Matuš M. Favirno 26:41

Muži 50-59 let, 6300m: 1. Peter J. ZbrBr 24:39 2. Vedral J. ČKD Komp 25:11 3. Nechvátal J. TŽTřebí 25:29 4. Kala R. TŽVýš 31:10

Muži nad 60 let, 6300m: 1. Lesník J. TŽVýš 30:07 2. Vyplel V. LoOst 38:13,6

Ženy, 2000m: 1. Hořerová L. UniBrno 7:45,0 2. Nováková R. TJBuč 9:18,0

11.10. HRÁDEK u Rokycan, 13. Mírový běh Ant.Uxy Hrádek-Příkosice - Hrádek 12000m, muži do 39 let:
1. Pekař F. Polk 36:52 2. Belán F. Sjö 37:02 3. Němec P. ŠkRok 38:19 4. Pavlovič V. ŠkRok 39:06 5. Fait M. Tenýř 39:16 6. Procházka K. TJKlat 39:40 7. Dionatbier O. ŠkRok 40:57 8. Pajtl P. ŠkRok 41:07 9. Pa-roubek J. LSP1z 41:43 10. Gala J. n. er. 41:49 11. Pajtl V. ŠkRok 42:00 12. Marian J. Tenýř 43:03 13. Pajtl L. ŠkRok 43:41 14. Hellmich J. ŠkRok 44:10 15. Spěváček Z. n. er. 44:12 16. Bohuslav J. ŠkRok 44:34 17. Svoboda P. n. er. 46:53 18. Veselý J. ŠkRok 49:46 19. Bureš Z. ŠkRok 50:32 20. Pérez E. KUBA 59:44 (21 v cíli)
Muži nad 40 let: 1. Matějka J. TJVvářin 43:40 2. Šnava M. ŠkRok 44:36 3. Kovář L. LSP1z 48:04 4. Pendyk V. ŠkRok 50:34 5. Šmucr Z. ŠkRok 52:56 6. Petráň J. ŠkRok 55:22
Muži nad 50 let: 1. Šraif S. DyPlz 41:51 2. Sattler R. ŠkRok 43:08 3. Švarc V. RHORýr 49:58 4. Čer-ny V. ŠkRok 52:02
Ženy: 1. Popovová J. 44:47 2. Němcová A. oběššKrok 47:52 Jiřina Sattlerová

11.10. VYSOKÁ u Havlíčkova Brodu, 15. přespolní běh lyžařů, muži do 39 let 6000m: 1. Doležal V. TrChrud 19:32,6 2. Valenta R. SpPelh 21:04,2 3. Schwarz J. CHSChot 21:23,7 4. Růžička F. SnBoh 21:38,7 5. Málék J. CHSChot 21:45,2 6. Vovskyka L. SoDoJen 22:08 7. Kopecký P. n. er. 23:02,5 8. Kříž J. UKZÚZHaBr 23:28 9. Musil R. JiHB 23:53,2 10. Mákula Z. SpPelh 24:00,9
Muži nad 40 let, 6000m: 1. Šmejkal J. LSP1z 25:59,4 2. Řípa S. TJLSPha 26:49,4 3. Čížek F. ZetHBr 27:39,5 4. Molíř J. MotorHB 28:35,2 5. Korba V. JiHB 28:59,3
Ženy, 2000m: 1. Kubátová L. JiHB 7:41,3 2. Hladíková Iv. UniBr 8:19,0 3. Houštická N. RHP 10:46,7

11.10. SLAVKOV u Opavy, 18. veřejný přespolní běh Přes Slavkovský lesík, současně OP v běhu mladé fronty, muži do 29 let 8000m: 1. Erál L. 28:37 2. Hájek M. VŠBOst 28:52 3. Kažer J. SMTU 29:18 4. Obrtel P. DV3 29:29 5. Pavelk L. Ostroj 29:50 6. Holeš I. SSMZOR1 29:53 7. Prámar P. VŠZBrno 30:04 8. Lectán O. Ostroj 30:35 9. Bluchník R. 31:01 10. Jelinek J. obaSlezan 32:05 11. Stuchlík S. SoBohus 33:10 12. Fikáček J. NMG Ost 33:43 13. Platásek J. 33:56 14. Špiláček J. obaSLS 34:18 15. Obrtel Z. Ostroj 34:37 16. Langer J. Slezan 34:47 17. Eichler T. neued. 35:40 18. Novák P. Slezan 36:08 atd., v cíli 22 závodníků.
Muži 30-39 let, 8000m: 1. Šýkora J. Ostroj 27:06 2. Brož J. TJVít 28:03 3. Stuchlík P. Ostroj 29:09 4. Staníček J. LoOst 29:51 5. Endl A. 30:17 6. Rychlý M. 31:02 7. Hertel J. všeLS 31:31 8. Volný J. SpSÚ 31:58 9. Grabovský I. 32:29 10. Jelinek J. obALS 33:06 11. Janálek A. SpBudíš 33:53 12. Štoček J. SoBohus 34:13 13. Štěpka R. 34:30 14. Mikhán L. obALS 34:56 15. Fiala Z. 35:09 16. Fous R. obALS 35:23 17. Ostáček K. SoBo1 35:13 18. Svějčík P. 35:36 19. Vitásek L. 35:40 20. Bura A. všeLSOp 36:06 atd., v cíli 37 běžců.
Muži 40-49 let, 4000m: 1. Brecz J. NMGKer 13:21 2. Liška K. LSL 13:41 3. Jelen J. BranoHrad 13:59 4. Pavelka V. TJLSOst 14:16 5. Sedláček L. SLSNjč 14:17 6. Růd V. LoOst 14:42 7. Zrebný J. 15:11 8. Hejduk J. obALS 15:43 9. Gebauer M. LS 16:39 10. Michalík Ostroj 17:27 11. Lamík R. 18:22 12. Ploch G. obALSOp 21:17
Muži nad 50 let, 4000m: 1. Gaman J. BASTOst 16:12 2. Stanjura E. BranoHrad 16:17 3. Kašný E. SoKob 16:26 4. Koloczek A. BanšvOst 17:20 5. Řepík J. 17:50 6. Grusman R. 18:33 7. Kocur E. všeLSOp 19:21
Ženy, 4000m: 1. Msanlíková I. Slezan 15:56 2. Hanková B. LS 16:40 3. Suchánková L. 19:41 4. Glabas-ňová J. oběSlezan 19:52 5. Jelineková I. OP 20:06 6. Rabová L. SpBudíš 20:35 7. Grabovská V. LOP 22:13

11.10. STARÁ VES u Pýmařova, 3. veřejný běh na Alfrédka a zpět se konal za krásného slunečného podzimního počasí, muži do 39 let 14000m: 1. Drázný L. TJLS 50:26 2. Roubalík R. SJBrun 51:22 3. Absoln F. TJLS 52:36 4. Hanžý Z. TaKop 53:40 5. Pfiřtívý M. TaKop 54:06 6. Dostál J. LSSpK 56:27 7. Rypar M. TJLS 59:25 8. Šima J. LSP1z 1:00:00 9. Štěpánek M. SoŠtěp 1:00:08 10. Melcer M. TJLS 1:00:45 11. Novotný M. LSP1z 1:01:00 12. Vilhelm V. TJLSFM 1:01:08 13. Jadráček L. UnO1 1:02:13 14. Vaněk J. TJLS 1:03:35 15. Zedník B. SoŠtěp 1:03:46 16. Kukla M. TJLS 1:04:46 17. Podesva P. SoHorMěš 1:05:05 18. Křejič P. LSOst 1:05:19 19. Derynek D. TJLSO1 1:05:29 20. Křejič P. LSOst 1:05:35 (21 v cíli)
Muži 40-49 let 14000m: 1. Veselý P. TaKop 51:47 2. Jašek P. TJLS 57:14 3. Koucal O. LoPřer 57:28 4. Gottfried J. 1:01:05 5. Sedláček J. 1:04:07 6. Heitel L. všeTJLSO1 1:05:58 7. Štěpánek M. SoŠtěp 1:06:09 8. Luňáček J. EPOTrut 1:07:47 9. Soviš I. Jírým 1:08:02 10. Drobý J. TJLSO1 1:08:50 11. Rek J. 1:09:07 12. Molíř R. obaTJLSO1 1:15:38 13. Remoš F. SoOp 1:23:01 14. Václavěk J. TJLSO1
Muži nad 50 let, 14000m: 1. Herlich K. SvasPros 57:24 2. Schlauch V. TJLSO1 1:39:54
Ženy, 14000m: 1. Kelnarová D. TaKop 1:01:43 2. Doležalová V. TJLSO1 1:14:59 3. Luňáčková J. LoTrut 1:26:33

11.10. VALAŠSKÉ MEZIRÍČÍ, 36. lyžařský přespolní běh Vrchovinou, muži do 40 let 7000m: 1. Švihel M. TaKop 26:34,8 2. Belžík A. LSVset 26:39,8 3. Vincourek J. TJVít 27:38,8 4. Richter P. 27:53,2 5. Stančík Z. oba TaKop 28:35,2 6. Kocián V. MEZFren 29:02,8 7. David L. ZbrVset 29:03,4 8. Koutný J. MEZFren 29:37,8 9. Hu-deček L. RHOS 29:46,8 10. Dobáš J. ZbrVset 30:21,2 11. Zetek J. TJVValmez 31:02 12. Bojadžiev N. DuValmez 31:18,8 13. Korna P. 32:04,8 14. Polach Z. 32:26m2 15. Ulrich R. všeMEZFren 33:03,4 16. Střechovský J. 34:06,8 17. Maršálek J. 36:24,8 18. Hudřík P. 36:32 19. Matka M. 36:54,8 20. Štaněk V. všeDukValmez 37:00,8
Muži nad 41 let, 7000m: 1. Vyškovský I. ZbrVset 31:28,8 2. Porubský I. GumZub 31:59,2 3. Dobáš B. MEZFren 33:31,4 4. Melichačík O. st. LSVset 35:12 5. Zemlík I. ZbrVset 39:08,8
Ženy, 5000m: 1. Urbanová D. TJVValmez 31:48,8

11.10. KRNOV, 10. Krnovský kros, muži vytrvalci 10000m: 1. Kříž J. SJBrun 31:17 2. Ženčák J. PFO1 31:23 3. Hrouza J. 33:39 4. Hrouza Tom. obaLoKrn 37:22 5. Matoušek M. TJŠtkb 38:06 6. Závral B. TJKrn 38:35 7. Vla-chopoulos A. 38:55 8. Zouhar P. obaTJKrn 39:56 9. Loukota J. Křnov 47:23
Veteráni, 10000m: 1. Goldman J. TJKrn 37:13 2. Matoušek M. GrMoBer 38:10 3. Horák J. TJKrn 38:22 4. Häusler L. KovBřid 38:35 5. Mandok M. 39:11 6. Tkadlec T. obaKrnov 39:19 7. Králík A. KovBřid 42:04 (8)
Muži mláďa, 5000m: 1. Anda P. SJBrun 15:59 2. Hudec V. LSVB 16:10 3. Švrčula B. TJKrn 16:25
Ženy, 2500m: 1. Vojáčková L. GoetBr 9:08 2. Navrátilová K. SJBrun 15:33

11.10. NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ, 26. Cena Metuje a zároveň OP Náchodka v přespolním běhu měla na startu 114 závodníků a závodníci, překvapila pouze malá účast žen (21) v tomto závodě a velkou tradici, který je jakousi generálkou za ještě slavnější Hronov - Náchod.

Muži do 39 let, 10000m: 1. Borůvka V. 30:59,2 2. Borůvka J. obaSpNM 31:32,7 3. Boran J. SpNK 31:56,5 4. Neuman L. SpNM 32:58,8 5. Jarotek L. SpNK 33:06 6. Boran J. Spol 33:11 7. Harendárik A. VLDÚDKH 33:35 8. Prokop L. Tepřiron 33:51 9. Hušek P. 33:53 10. Doležal L. obaSpNM 34:06,5 11. Svoboda V. RHPAR 34:27,5 12. Horáych J. SoJef 34:38 13. Matějčík L. 34:43,5 14. Bana P. obaSpNM 35:02 15. Černošovic B. TJSNK 35:07 16. Bláha M. SpNM 35:10 17. Janas R. ner. 35:16 18. Flaška J. SoBš 35:22 19. Hudcovic T. SpNM 35:29 20. Šolc V. Jihach 35:31 21. Kunrt M. SoSed 35:46 22. Mikulica B. ner. 35:50,5 23. Šmida O. SoStud 36:12 24. Kaván L. LoTrut 36:22 25. Jirásek P. SpPol 36:42 26. Švorc Z. LSPrut 36:52 27. Janko V. Solup 37:10 28. Kopp J. DPHK 37:12,5 29. Vlaha P. SpNM 37:22 30. Rak Z. Sožárky 37:22,2 31. Michl P. SpKuh 37:50 32. Berger J. Tepřiron 37:53,5 33. Sommer J. ČKDHK 38:00 34. Špringer Z. Bařty 38:08 35. Puš L. SoPř 38:12 36. Vohralík J. ChePha 38:19,5 37. Stein K. TJNách 38:24 38. Kocida P. VTJNM 38:34 39. Lebedínský P. 38:45 40. Matouš J. oba ner. 38:46 41. Kubr V. LStrut 38:47 42. Hudcovic M. SpNM 39:07 43. Těr D. SpPol 39:16 44. Kánek L. SpNK 39:22 45. Petera M. TJČKost 39:31,5 46. Jirásek J. ner. 39:39 47. Vanický J. SoKos 39:48 48. Dunovský J. ner. 39:49 49. Těr M. SpPol 39:57 50. Zemánek J. VelDoud 40:01 51. Rak V. L. SoDolRad 40:02 52. Cvejin J. TJSNK 40:16 53. Vítek V. TJNách 40:24,5 54. Hornych V. SpPol 40:28 55. Kábrt P. TJNách 40:42 56. Krčil B. SpNM 40:54 57. Dleek P. 40:56 58. Švorc J. oba ner. 41:38 59. Garža P. ner. 41:58 60. Chalupa R. Dymák 41:58,2... 70. Hovorka K. ŠVPřiny 47:30,5 atd., v cíli 72 závodníků.

Muži 40-49 let, 10000m: 1. Knap Vr. RHNách 33:17 2. Šváblena J. SpChoc 33:58 3. Metelka J. SoStud 34:50 4. Harčík J. ASMB 35:07,2 5. Žid M. 35:14 6. Dočkal Z. 35:38 7. Libra J. všeSpNM 35:44 8. Linhart M. TepřelPř 36:05,5 9. Holubeč L. LoTrut 37:09 10. Marak F. LStrut 37:25 11. Kolář M. Jihach 38:12,2 12. Přibyl M. SoKos 38:40 13. Jelínek M. TJSNK 39:31 14. Weiss R. RHTur 39:59,5 15. Červinka P. TJDoB 40:02 16. Šafránek F. HK 40:20 17. Karban M. VelDoud 40:56,5 18. Libanar A. SpPol 40:57 19. Martinec M. SoKosOrl 41:10 20. Bědi M. DPHK 41:59 21. Polej J. Tepřran42:06 22. Kubrycht P. TJSNK 42:35 23. Kolínsko J. TJNách 43:51 24. Andrl z. ČKDHK 43:45 25. Šturna Z. SoČesMet 44:10 atd., v cíli 29 závodníků.

Muži 50-59 let, 10000m: 1. Meziřík P. LoBer 37:23 2. Svatoš O. SoKosOr 38:25,5 3. Černý Z. LoTrut 39:44 4. Čepelka F. Jihach 40:56,5 5. Beldrych P. SpNM 41:59,2 6. Tupec J. VelDoud 43:41 7. Lanta J. Tepřiron 44:20 8. Lada J. TJTÚto 44:31 9. Grunt A. SpOpoč 49:29

Muži nad 60 let, 10000m: 1. Krajčí A. LoPar 44:02 2. Venclík J. O9 TJNách 1:05:10

Ženy, 10000m: 1. Prouzová R. ODPNách 41:39,5 2. Hornychová H. SpPol 50:22

11.10. BENEŠOV u Semil, 14. Benešovská osmička, muži 5500m, do 39 let: 1. Zikmund V. 22:44 2. Zeller Z. 23:23 3. Hádek J. 24:23 4. Kučera J. všeJiBenš 24:37 5. Vlček J. 24:42 6. Trěšník J. obaTJSem 25:24 7. Brunclík I. SoSpMl 26:15 8. Kraus T. 26:28 9. Vodvářko P. 27:23 10. Cvrček P. všeTJSem 27:56

Muži 40-50 let, 5500m: 1. Bažant J. TJSem 23:45 2. Kríž B. TJULP 31:28

Muži 51-60 let, 5500m: 1. Hradský O. Jihost 28:19

Muži nad 60 let, 5500m: 1. Kladrík J. LoTepl 27:58 2. Jaček O. 30:03 3. Škrbek M. obaTJSemily

Ženy, 2600m: 1. Mazánková TJSem 10:59 2. Hladíková SpVrch 11:35 3. Kařková TJSem 12:07

4. Bubeníková J. TKoš 14:11

11.10. TANVALD, 7. přespolní běh žyžářů, muži a junioři 7000m: 1. Frchal L. VŠSTLib 24:47 2. Bene P. DuLib 24:55 3. Mach F. ElitLib 25:09 4. Mýr R. DuLib 25:23 5. Jiřena P. 25:38 6. Šmaus I. obaElitJab 25:47 7. Janoušek M. 25:47,4 8. Rössler M. obaDuLib 26:17 9. Frazienska J. VŠSTLib 26:30 10. Pecka J. ElitJab 27:17 11. Knap M. JZDLuč 27:35 12. Prokůpek A. VŠSTLib 27:42 13. Veit K. NDR 27:47 14. Nečas M. DuLib 27:59 15. Balatka M. JZDLuč 28:04 16. Gottwald J. ElitJab 28:13 17. Šneider M. DuLib 28:27 18. Havlin R. VŠSTLib 28:36 19. Rázl A. JiHarr 28:41 20. Kulhavý M. JešLib 28:41 21. Borovský M. SEBATan 28:44 22. Paldúj L. JZDLuč 29:12 23. Lukeš M. 29:22 24. Zachoval P. obaElitJab 29:51 25. Bějí M. JiTanv 31:05 (27 v cíli)

Muži nad 40 let, 7000m: 1. Drbohlav J. SEBATanv 34:09 2. Joukl Z. JiTanv 37:56

Ženy, 4000m: 1. Kocourová J. VŠSTLib 17:34

Miroslav Š t r n a d e k

11.10. LÁZNĚ LIBVERDA, 26. Běh napříč lázeňským parkem, muži do 39 let 10000m: 1. Vacarda V. SnLib 35:45 2. Hyza Z. 36:13 3. Zavadil V. obaSolLib 37:16 4. Chalupa L. Plděš 37:31 5. Palan Z. JiHarr 39:16 6. Korčina Z. SoPř 40:15 7. Příslupský P. AMBESLib 40:56 8. Širc B. SnFrýdl 42:14 9. Vaněk V. LIAZJab 44:49 10. Motl F. SoDras 45:10

Muži nad 40 let, 10000m: 1. Kos J. LoLib 42:42 2. Šimeček K. SpP 44:34 3. Šikl K. SnFrýdl

Ženy, 10000m: 1. Vaňková I. SnLib 44:50 2. Vojtíšková I. JešLib 45:46 3. Pastrnková E. SnLib 50:14

11.10. HODKOVICE n. Moh., 11. lesní běh, muži 7200m: 1. Švanda L. DuLib 25:48,6 2. Faistauer P. 26:11 3. Urbánek J. obaSnLib 26:40,8 4. Jedlička J. LIAZ 27:11 5. Novák Z. SoKob 27:24,5 6. Kout J. LIAZ 27:46,3 7. Dědeček J. TJTur 28:30,1 8. Jisl R. LoTepl 29:01,3 9. Bláha J. RHJab 29:46,8 10. Valoušek Z. VŠSTLib 29:59,4 11. Havlík J. SpHodk 30:17,7 12. Ullsparger M. LIAZ 30:24,1 13. Jach P. JiVrat 30:33,4 14. Šíp V. LIAZMnř 30:33,7 15. Šmuc J. 30:40,7 16. Stuchlík P. obaLIAZJab 31:09,9 17. Marušík J. MedLib 31:15,4 18. Havlík K. SpHodk 31:22,4 19. Hálger K. TJTur 31:27,1 20. Bradáč B. SpHodk 31:30,1 21. Čermák J. TJTur 31:34,2 22. Kadavý Z. ElitJab 32:01,5 23. Choc P. VŠSTLib 32:07m 24. Král P. TJSem 33:13,3 atd., 27 cíl.

Muži nad 40 let, 7200m: 1. Jantsch V. 32:05,6 2. Bláha V. obaLIAZ 32:06,3 3. Vitoušek K. 32:28,1 4. Zikmund J. 33:08 5. Drobník Z. všeTJTur 33:52,4 6. Král B. JiTanv 35:15,7 7. Bydžovský V. JZDLu 36:22,2 8. Běra F. LoLib 36:36,2 9. Trkal J. SnVesec 36:42,4 10. Egert J. TJTur 37:00,4 11. Kříček J. Soliž 37:27,1 12. Náhlovský J. TJSem 40:12,8 13. Šiba A. Tatob. 41:26,5 14. Vlach V. ElitJab 42:34,3 15. Hnanič M. TJTur 48:04,1

Ženy, 2800m: 1. Kocourová K. SnLib 12:59,2 2. Paličová I. TJTur 13:30,5 3. Bukovjanová V. SpHodk 15:19,2 4. Světlíková E. TJTur 16:33,5 5. Havlíková E. LBC 19:32,5 6. Holá I. SoJeniš 20:02

Muži do 39 rokov:					
1. GONDÁŠ Ondrej	Mostárň Brezno	1:24:29,8	44. RUDÁK Drahotín		1:42:43,5
2. ELUE Josef	TJ Jedn. Kežmarok	1:24:42,4	45. GUNÁK Pavol	Chemovit Svit	1:43:21,5
3. KLIŠKO Miroslav	Bank Prievidza	1:24:48,4	46. HEMEK Anton	Slovan Malcov	1:43:27,9
4. RHO Lubomír	Sľavia PF B. Systv.	1:25:57,7	47. KRIVOS Štefan	Kriváň L. Mikuláš	1:43:39,7
5. MADAJ Ján	TJ Rátočno	1:27:35,5	48. MROSKO Ladislav	Agrostav Poprad	1:43:39,9
6. JANKOVIC Ján	VVTS Lipt. Mikuláš	1:28:01,2	48. JÁNA Lubomír	VVTS Lipt. Mikuláš	1:44:18,5
7. ŠACOVIC Viliam	Chemovit Svit	1:28:09,9	50. ŽAGORA Zdeno	PS Poprad	1:44:23,5
8. ŠIMONOVIC Bohuš	Lokomotiva Pezinok	1:29:54,5	51. TRHOVSKÝ Anton	Društ. Lipt. Michal	1:44:41,4
9. GALLIK František	Chemovit Svit	1:30:03,0	52. TRHÁČEK Milan	Orava Dolný Kubín	1:44:48,1
10. MACKO Vladimír	Sl. PF Ban. Bystrica	1:30:19,8	53. ČERNÝ Štefan	Pokrok Krompachy	1:45:01,4
11. RAIM Ladislav	VVTS Lipt. Mikuláš	1:30:23,7	54. ŠÍPOS Mikuláš	BZVIL Ružomberok	1:45:02,6
12. LABAJ Milan	ZTS Mamestovo	1:30:32,0	55. VICIÁN Vladimír	Zvas. BZVIL Ružomb.	1:45:02,6
13. BLAŠKO Milan	ČH Štrbák Pleso	1:30:42,3	56. GÜRTLER Josef	IAMES Kežmarok	1:45:07,2
14. OŠŤULA Miroslav	Bank Prievidza	1:30:43,5	57. BRACHNÁK Milan	Društ. Sp. Štiavnik	1:45:40,0
15. OŠUST Peter	Sl. PF Ban. Bystrica	1:30:49,5	58. MUCHNADSKÝ Ján	Slovan Malcov	1:45:56,6
16. BŮCHK Igor	Lokomot. B. Bystrica	1:31:17,2	59. MATUŠEWSKÝ Kryst. Poľsko		1:46:03,1
17. BEŇO Milan	Hviezda L. Porúbka	1:32:12,1	60. PALKO Milan	Mladost Poprad	1:46:06,0
18. BATORA Miroslav	Lokomot. Prievidza	1:32:59,6	61. BENKO Miroslav	Tatrašvit Svit	1:46:13,1
19. ZELIENKA Ján	ZTS Martin	1:33:16,8	62. ROŠO Július	Mostárň Brezno	1:47:16,6
20. BUGAN Jaroslav	Tepla Lipt. Hrádok	1:33:58,1	63. REZUCHA Milan	Vagonka Poprad	1:47:22,1
21. ORAVEC Ján	Vagonka Poprad	1:34:25,4	64. ŠMELHA Ludovit	Chemovit Svit	1:47:23,9
22. ŠUMRÁK Ján	Družstevník Elčov	1:34:36,2	65. JAROS Pavol	TJ Hrbolová	1:47:45,9
23. ŽUPA Václav	Pokrok Krompachy	1:35:03,5	66. ŠÍPOS Josef	BZVIL Ružomberok	1:48:18,6
24. LÚPTÁK Ján	Pokr. Závaž. Poruba	1:35:27,8	67. POKORÝ Peter	VVTS Lipt. Mikuláš	1:48:41,5
25. ŠPÁK Pavol	VVTS Lipt. Mikuláš	1:35:27,8	68. MATOŠ Ivan	TJ Vysoké Tatry	1:49:04,0
26. VŤÁK Josef	Bank Prievidza	1:35:40,3	69. VOJTIČKO Anton	Štart Kežmarok	1:49:40,9
27. KLAS Jaroslav	Chemovit Svit	1:36:48,3	70. LUDVÍK Ivan	Društ. Sp. Štiavnik	1:50:06,6
28. ČERNOVSKÝ Dušan	Spartak Hriňová	1:37:54,6	71. PETRLIK Luděk	Lokomot. Pardubice	1:50:17,4
29. OHDHOUC Miroslav	VVTS Lipt. Mikuláš	1:38:04,5	72. ROVNÝ František	Vagonka Poprad	1:50:42,9
30. LUDVÍK Milan	Tatrašvit Svit	1:38:10,3	73. MIKSA Jiří	VVTS Lipt. Mikuláš	1:51:13,9
31. KOMADA Josef	LS Poprad	1:38:28,0	74. ŽILKA Ján	ZVT Ban. Bystrica	1:51:22,7
32. BABJAK Pavol	ZVT Ban. Bystrica	1:38:30,8	75. MOLČAN Peter	Chemovit Svit	1:51:36,5
33. BILÓ Ladislav	Lokomotiva Zvolen	1:39:30,0	76. KALAKAJ Valentin	Drevina Turany	1:52:35,0
34. FOLTÁN Pavol	Mostárň Brezno	1:39:32,3	77. BLAHUT Dušan	Dukla Lipt. Mikuláš	1:53:28,0
35. PRIBYLINA Josef	Vagonka Poprad	1:40:05,5	78. KOVÁČ Igor	Štart Družstevník	1:53:36,5
36. SMIK Josef	TJ Vysoké Tatry	1:40:23,8	79. ZWIEBEL Ján	Maratón Poprad	1:58:22,4
37. KULHAVÝ Karel	Slovan HV Bojnice	1:40:28,5	81. ŠOLTÍS Milan	ZVasara Horca	2:01:10,2
38. TRN Viliam	SPSS Lipt. Mikuláš	1:40:43,8	82. GÁLFFY Lubomír	ZVT Ban. Mikuláš	2:05:14,9
39. PÁPAY Ján	Tatran Spiš. N. Ves	1:41:05,3	83. KLEIN Vladimír	Drevina Turany	2:12:24,5
40. PŠOČIK Vladimír	Lokomot. L. Mikuláš	1:41:43,1	84. GRUNČIK Oto	ZVasara Bešeňová	2:13:06,5
41. BACÍK Peter	Tepla Lipt. Hrádok	1:41:50,0	85. JASKO Peter	SEVAK Lipt. Mikuláš	2:13:07,1
42. BARTKO Martin	TJ Vysoké Tatry	1:42:02,8			
43. SEKÁČ Ervín					
Muži 40-49 rokov:					
1. BARTKO Vladimír	Tatrašvit Svit	1:29:55,7	12. ŠÍPOS Ján	BZVIL Ružomberok	1:46:17,5
2. BIECKA Ján	Lokomotiva Zvolen	1:30:22,2	13. VENEROVSKÝ Peter	Vagonka Poprad	1:46:28,5
3. BELIŠ Ladislav	Drevina Turany	1:38:06,7	14. ŠÍPOS Ferdinand	TJ Lúčky - Kápele	1:46:33,1
4. JANIČA Peter	Orava Dolný Kubín	1:39:05,9	15. GRONOLA František	Vagonka Poprad	1:47:30,6
5. MEDOZRÁL Jozef	Tepla Pardubice	1:39:36,7	16. KUBÁŠKO Anton	Kriváň Lipt. Mikuláš	1:52:06,8
6. PAVLOVIČ Imrich	Štart Kežmarok	1:40:15,4	17. KUTNÁR Dušan	ČM Liptov. Mikuláš	1:53:05,2
7. MÁLEK Ivan	Považ. Nové Mesto/V.	1:41:02,8	18. TUČEK Josef	Lokomotiva Košice	1:53:46,8
8. BARTKO Ján	Chemovit Svit	1:42:15,5	19. MADLEŇÁK Štefan	Družst. Lipt. Vlachy	1:54:27,2
9. VICIÁN Ivan	Drevina Turany	1:45:28,8	20. VENEROVSKÝ Vlad.	Vagonka Poprad	1:55:27,9
10. GORDIAK Štefan	Vagonka Poprad	1:45:43,3	21. KUKURA František	Vagonka Poprad	1:58:24,9
11. KUCKO Štefan	TJ Likavka	1:45:53,4	22. VACHMANSKÝ Július	Društ. Sp. Štiavnik	2:04:43,4
Muži 50-59 rokov:					
1. PAŠKO Daniel	ZVasara Važec	1:39:07,2	Muži nad 60 rokov:		
2. JAKOBS Elemír	Maratón Poprad	1:57:10,1	1. ZEMKO Ervín	OFK Istebná	2:05:17,2
3. HANUŠIÁK Ondrej	TJ Vysoké Tatry	1:57:19,5	2. POLÁK Ján	Neografia Martin	2:06:04,4
Ženy:			3. ČIŠLA Josef	Loko Bane Sp. Ves	2:14:29,6
1. STRÁKOVÁ Kvetoslava	Vagonka Poprad	1:58:03,1			
Ženy 10 000m: 1. Kepeňová Z. Tel. L. Hrád 52:41,2 2. Priesolová O. TJ Lipt. Sľa 53:32,5 3. Pápayová Z. SPSS Lipt. Mik 55:58,2 4. Šunová L. Kriv. L. Mik 57:27,1					

NA VÁNOCE DLOUHÝ NOCE JÁ MARATÓN VINŠUJU VÁM...

kupu dárek pod stromčekom (ale hlavu pohodu, radosť a sdrávi)
Silvestra jak má byť (to jest i se silvestrovským během)
nové rekordy (doplňte si každý podle svého; světové, československé, uliční i osobní)
pevný krok po celý rok 1987, nohy bez zranění, hlavu k přemýšlení
TO VŠECHNO JÁ MARATÓN VINŠUJU VÁM ...

MARATÓN - Běhy mimo dráhu. Zpravodajský, informační a metodický měsíčník subkomise běhu mimo dráhu VAS ČUV ČSTV. Zprávy a výsledky: Ivo Domanický, Na Dlehlí 7, 141 00 Praha 4. Přihlášky k odběru, reklamacce: Miloš Bednář, Severní 301, 141 00 Praha 4. Pro vaší potřebu závodníků a trenérů. Uzávěrka 30.11.1986
Tisk: OLYMPIA - 3/9549/86

VÝBOR ATLETICKÉHO SVAZU ČUV ČSTV
- 115 30 PRAHA 1, Na poříčí 12 -

OTEVŘENÁ LISTOVNÍ ZÁSILKA !

POŠTOVNĚ PAUSÁLOVÁNO !



Jan Š i m ů n e k
ř i m n ě 59
02 Č. Třebová